= YILDI
e LDIZ

s 4 ’

& POMPA

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Qil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde
o Regine ve Polimerler
o Asfalt ve Bitim
o Kagit ve Boya Sanayinde
o Kiguk ¢apta kizgin yag sirkiilasyonlarinda
o ilag, kimya ve deterjan sanayinde
o Gida Sanayinde.
MALZEME SECENEKLERI
o Pompa Govdesi, Kapaklar : Dékme (pik)

demir, Sfero dokim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AlSI 304- AISI 316 dokim
. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,

Silisyum Karbdr, Sert Metal Kaplama, rulman

. Sizdirmazlik: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Kegeli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

1 ® YK 1" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q :3m3/h
Hm :1~ 14 Bar
T :0~ 200 2C
n :1400 d/d
Visc. :100 ~ 250.000 SSU
USE AREAS
o Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
. Resin and Polymer
o Asphalt and Bitumen
o Paper and Paint/dye industry
o Circulation of Hot Oil (limited)
o Medicine, Chemical and Detergent
Industry
o Food Industry.
MATERIAL OPTIONS
o Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel

o Bearings: Snbz 12 bronze, carbon
graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

N YK 1" POMPA

o YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
L e GEAR PUMP
. & POMPA

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli parga vardir. Biitlin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glvenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gére daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

4

4/

>l
LA™ ’

f«

& POMPA

 YILDIZ

YK 1" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor dislisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi lizerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigline
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kege (conta) gibi
vazife gordigine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen 6nceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintli pompanin tamamen dolup tastigi durumu
ve sivinin bogaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

*\L
g-\\,-;y YILDIZ
% > POMPA
Upemp

YK 1" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YK-1" - YKF-1" POMPASINA AIT KAPASITE VE GUC TABLOSU /

CAPACITY AND POWER TABLE

KAPASITE (mvh) [ DEVIR (d/d) GEKIS BASINCL | PRESURE VISKOZITE
CAPACITY (Q) SPEED (rpm) VISCOSITY
0,100 60 0,5 HP 0,5 HP 0,75 HP 0,75 HP 75.000 SSU
0,150 80 0,5 HP 0,75 HP | HP | HP 25.000 SSU
0,180 100 0,75 HP 0,75 HP 1 HP 1 HP 25.000 SSU
1.8 900 0,75 HP 1 HP 1,5 HP 2 HP 750 SSU
3 1400 1 HP 1,5 HP 2 HP 3 HP 100 SSU
MOTOR GUCLERI MOTOR GUCLERI MOTOR GUGLERI
MOTOR POWERS MOTOR POWERS MOTOR POWERS
1 HP 1400 d/d (rpm) 1 HP 900 d/d (rpm) 1,5 HP 750 d/d (rpm)
0,75 HP 900 d/d (rpm) 1,5 HP 900 d/d (rpm) 2 HP 900 d/d (rpm)
MOTOR GOVDESI 1,5 HP 1400 d/d (rpm) 3 HP 1400 d/d (rpm)
L 2 HP 1400 d/d (rpm) MOTOR GOVDESI
Al MOTOR GOVDESI Ll
MOTOR BODY 100
90

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

P YK 1 POMPA
§,\
€ ) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

Q

POMPA GEAR PUMP

KAPASITE EGRILERi / CAPACITY GRAPHS

- &/ —
% /sv"‘v\ E \Ag
o parea o LT e
L; L // 5B L; /M/
o // L —] (e} _—1 &/
R
é { : | 17 B45— a ///// 1 5|BAR
& — | o ] — L_——1— | __17/BAR
~5 . "V 7 /
< . 3 < . O
g 12.84 z g 12.84
- /.‘,‘bb- Na %\9‘
A / $284 3 / N
3 2.27 7 A g 227 /
g . //é g 1.7 ///
O L4 A O 114 74
< . < /'
?, 057 / VISC: 38 SSU SES / VISC: 100 SSU
S ats
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-1"- YKF-1" YK-1"- YKF-1"
5>
3 3
& e & —
et
; - L arel— § ﬁ’ﬁ
= 125
) L 15BAR — @) \8
& /_'//_// e ] is
Sl | =—— 2k =
— Sl 5 o=
| )
< . s =1
£ 284 e £ j2.84
'5 // '5
2 f227 // A 227
S 74 S \"%: P
=17 =17 2
> - >
- - /
&t) 1.14 2 1.14 V2.
A / - /
< 7 VISC: 750 SSU < A VISC: 2500 SSU
O 057 O 057
i z
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-1"- YKF-1" YK-1"- YKF-1"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

0y © YK 1 POMPA

?‘\J) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

& POMPA GEAR PUMP
Q

& P & 3
=) (\? ) /\Q‘ ef
B\
e o o AR
1 »
"; //f O ';’ / //::
© = ont <A ®
E } Z 7 / ¥ % / /
L~
4 -4
() o
oo oo
<8 <
E| Z Bl
e =1
g 18 N S 1.8 /
: < i‘ O
o i ol Y4
= 135 =135 o
= / z /
@) o
2 09 = 0.9 74
S / : < / L
S Boas ? VISC: 7500 SSU S Boss p VISC: 25000 SSU
7 Y
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-1"- YKF-1" YK-1"- YKF-1"
2
— o A QP*?‘/
& & 0%~
3 J | gat
= & 2=
2 === 1. =
A
N = :
- T o
< <
E ElL14)
Alis & 09 g
A\ A . b
Sl1as \7‘: Ol /\A“
E aY E /
C&) 09 s (<':) 0.45 ]
a / oy /
Shoas 5 A VISC: 75000 SSU Sk e VISC: 250000 SSU
0 100 200 300 400 500 600 700 800 0 50 100 150 200 250 300 350 400
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-1" - YKE-1" YK-1"- YKF-1"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

\"/

YK 1" POMPA

;*;;} YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
P GEAR PUMP
& POMPA
N
POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS
YK 1" YKF1" 9250 110

R1/2"

.!.I_‘ 1
. S YWIHILIDIE
_ 110—~f+-210 50 || 73 |
140 75
AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
MOTOR AKUPLELi / MOTOR DRIVE
78 | 110 _,
1\\
/—u:{‘}.
= LA A L T
777{ | . £ = - I
w % T L3 E— \Jmam)
g |
||l @21 60 380 60
260 500

MOTOR GUC VE DEVIRLERI / kg.

MOTOR POWER AND SPEED
0,5-0,75 hp/ 0,37-0,55 kw | 900 d/d (rpm) 31132
0,75-1hp / 0,55-0,75 kw | 1400 d/d (rpm) MOTOR 80 b4z| 263 80| 80 30|31
1hp /075kw 900 d/d (rpm) 37
150p /1.1 kw 1400 d/d (rpm) | MOTOR 905 573 w1l so| o0 |28
1,9hp /1,1 kw 900 d/d (rpm) MOTOR 90L 607 40
2hp  /15kw 1400 d/d (rpm) 40
15hp /1.1 kw 750 d/d (rpm) 25
2hp  / 1.5kw 900 d/d (rpm) | MOTOR 100L 681| 300| 100| 100 | 45
3-4hp /2.2-3kw 1400 d/d (rpm) 43147

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&° YK 1" POMPA

;\ f YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
& POMPA GEAR PUMP
% ipomp
REDUKTOR AKUPLELi / GEARBOX DRIVE
78
= z - i 2
g1 LI 260 60 B B0
300 C

MOTOR GUC VE DEVIRLERI /

MOTOR POWER AND SPEED

Thp /075 kw 907400 d/d (rpm) | TRAMA2/800 Ba1 | 254 [ 118 amn | ool 39
1.5hp /1,1 kw 2007400 4/d (rpm) | TRAM42/908 100 | eq [132] ° LY e
Thp 70,75 kW 40/240 07d (rpm)_| IRANG3/80M 714 118 e | o0 | a0 |2
15hp 1,1 kw 60/382 d/d (rpm) | TRAMS3/908 733 | 282 | 132 | S 49

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&) YK 1" POMPA
sﬁ;\gs YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s POMPA GEAR PUMP

8 tipemp

YEDEK PARGA LISTESI / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH SOFT SEAL AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

34 1 12 13 14 16 17 1819 20 2111 22 11

1 KAMA 6x6x30 AB COUPLING KEY 6x6x30 AB 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1
3 BILEZIK SPACER 1
4 AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2
5 RULMAN (3204-2RS) BALL BEARING (3204-2RS) 1
6 MiL SHAFT 1
7 SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1
8 YUMUSAK SALMASTRA SOFT SEAL / PACKING GLAND 1TK.
9 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1
10 KAMA 6x6x20 A ROTOR KEY 6x6x20 A 1
11 IMBUS CiVATA M8x25 INBUS BOLT M8x25 17
12 KONSOL BRACKET 1
13 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
14 ARA GOVDE (BORU DiSLi 90°) CASING (w/ 90° THREADED PORTS) 1
15 ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED PORTS) 1
16 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
17 CEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
18 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
19 AVARA DiSLi BURCU IDLER GEAR BUSHING 1
20 KAPAK MiLi COVER PIN 1
21 KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS INLETS) 1
22 BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 1
23 BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE — BYPASS 1
24 BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
25 KLEPE VALVE 1
26 YAY SPRING 1
27 PUL WASHER 1
28 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
29 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
30 M8 SOMUN NUT M8 3
31 6 KOSE CIVATA M8x55 ADJUSTING SCREW M8x55 1
32 Ti) KAPAGI CAP 1
33 6 KOSE CIVATA M8x50 HEX BOLT M8x50 2
34 SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&) YK 1" POMPA
sﬁ;\gs YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s POMPA GEAR PUMP

8 tipemp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH SOFT SEAL, JACKETED,
AND WITH BLIND COVER

1 12 13 14 16 17 18 19 20 21 1N

1 2 3 4 5 4 6 7 8 9 10

No PARGA iSMi PART NAME ADET/
Qry.
1 KAMA 6x6x30 AB COUPLING KEY 6x6x30 AB 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1
3 BILEZIK SPACER 1
4 AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2
5 RULMAN (3204-2RS) BALL BEARING (3204-2RS) 1
6 MiL SHAFT 1
7 SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1
8 YUMUSAK SALMASTRA SOFT SEAL / PACKING GLAND 17TK.
9 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1
10  KAMA 6x6x20 A ROTOR KEY 6x6x20 A 1
11  IMBUS CIVATA M8x25 INBUS BOLT M8x25 13
12 KONSOL BRACKET 1
13  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
14 ARA GOVDE (BORU DiSLi 90°) CASING (w/ 90° THREADED PORTS) 1
15  ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED PORTS) 1
16  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
17  GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
18  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
19  AVARA DiSLi BURCU IDLER GEAR BUSHING 1
20 KAPAK MiLi COVER PIN 1
21 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
22 KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING JACKET) 1
23 6 KOSE CiVATA M8x50 HEX BOLT M8x50 2
24 M8 SOMUN NUT M8 2
25  SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&) YK 1" POMPA
sﬁ;\gs YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s POMPA GEAR PUMP

8 tipemp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE
RELIEF VALVE ON COVER

34 12 1314 15 17 18 1920 21 221223 12

?234
1dd

No PARCA ismi PART NAME
1 KAMA 6x6x30 AB COUPLING KEY 6x6x30 AB 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1
3 BILEZIK SPACER 1
4 AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2
5 RULMAN (3204-2RS) BALL BEARING (3204-2RS) 1
6 iC SEGMAN (@37 ) INTERNAL CIRCLIP (837 ) 2
7 KECE ¢25x@37x7 LIP SEAL p25x@37x7 1
8 RULMAN (61805T-2RS) BALL BEARING (61805T-2RS) 2
9 MiL SHAFT 1
10  MEKANIK SALMASTRA @25 MECHANICAL SEAL 325 1
11  KAMA 6x6x20 A ROTOR KEY 6x6x20 A 1
12 IMBUS CIVATA M8x25 INBUS BOLT M8x25 17
13  KONSOL BRACKET 1
14  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
15  ARA GOVDE (BORU DiSLi 90°) CASING (w/ 90° THREADED PORTS) 1
16  ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED PORTS) 1
17  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
18  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
19  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
20  AVARA DIiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
21 KAPAK MiLi COVER PIN 1
22 KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS INLETS) 1
23 BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 1
24 BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE — BYPASS 1
25  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
26  KLEPE VALVE 1
27  YAY SPRING 1
28  PUL WASHER 1
29  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
30  Til KAPAK O-RING CAP O-RING 1
31  M8SOMUN NUT M8 1
32 6 KOSE CIVATA M8x55 ADJUSTING SCREW M8x55 1
33 Til KAPAGI CAP 1
34  SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

Iy @ YK 1" POMPA

si\gg’ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s  POMPA GEAR PUMP

tllwlm

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH
MECHANICAL SEAL, JACKETED, AND WITH BLIND COVER

24
‘ 12 13 14 15

¢
] .
1"

19 20 21 22 12
1 2 3 4 5 46 76 8910

L

No PARCA ismi PART NAME ADET/
Qry.
1 KAMA 6x6x30 AB * COUPLING KEY 6x6x30 AB ' 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1
3 BILEZIiK SPACER 1
4  AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2
5 RULMAN (3204-2RS) BALL BEARING (3204-2RS) 1
6 iC SEGMAN (@37 ) INTERNAL CIRCLIP (¢37 ) 2
7 KECE ¢25x@37x7 LIP SEAL p25x@#37x7 1
8 RULMAN (61805T-2RS) BALL BEARING (61805T-2RS) 2
9 MiL SHAFT 1
10  MEKANIK SALMASTRA @25 MECHANICAL SEAL @25 1
11  KAMA 6x6x20 A ROTOR KEY 6x6x20 A 1
12 IMBUS CIVATA M8x25 HEX SOCKET M8x25 13
13 KONSOL BRACKET 1
14  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
15  ARA GOVDE (BORU DiSLi 90°) CASING (w/ 90° THREADED PORTS) 1
16  ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED PORTS) 1
17  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
18  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
19  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
20  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
21 KAPAK MiLi COVER PIN 1
22 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
23 KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING JACKET) 1
24 SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

s\\“o

iipomp

YK 1" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YILDIZ
POMPA

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KECELI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH LIP SEAL, JACKETED

AND WITH BLIND COVER
28 44 1213 14 17 1819 20 21 11
1 2 3 4 5 46 7 8
- 900 g - w. s£LO
22
No PARCA ismi PART NAME ADET/
Qry.
1 KAMA 6x6x30 AB COUPLING KEY 6x6x30 AB 1
2 KiLT SOMUNU LOCK NUT 1
3 BILEZIK SPACER 1
4 AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2
5  RULMAN (3204-2RS) BALL BEARING (3204-2RS) 1
6 ICSEGMAN (p37) INTERNAL CIRCLIP (37 ) 1
7 KECE (925x@37x7) LIP SEAL (825x@37x7) 2
8  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1
9 ML SHAFT 1
10  KAMA 6x6x20 A ROTOR KEY 6x6x20 A 1
11 IMBUS CiVATA M8x25 INBUS BOLT M8x25 13
12 KONSOL BRACKET 1
13 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
14  ARA GOVDE (BORU DiSLi 90°) CASING (w/ 90° THREADED PORTS) 1
15 ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED PORTS) 1
16  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
17  CEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
18  AVARA DisLi IDLER GEAR 1
19  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
20  KAPAK MiLi COVER PIN 1
21 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
22 KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING JACKET) 1
23 SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

= YILDI
e LDIZ

s 4 ’

& POMPA

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Oil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde

o Recine ve Polimerler

o Asfalt ve Bitim

o Kagit ve Boya Sanayinde

o Klguk capta kizgin yag sirkilasyonlarinda
o ilag, kimya ve deterjan sanayinde

o Gida Sanayinde.

MALZEME SECENEKLERI

o Pompa Goévdesi, Kapaklar : Dékme (pik)
demir, Sfero dékim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AlSI 304- AISI 316 dokim
. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,

Silisyum Karbdr, Sert Metal Kaplama, rulman

o Sizdirmazhk: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Keceli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

1 ® YKF 1%” POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q :5,7m3/h

Hm :1~ 14 Bar

T :0~ 200 eC

n :1400 d/d

Visc. :100 ~ 250.000 SSU

USE AREAS

J Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
o Resin and Polymer
. Asphalt and Bitumen
o Paper and Paint/dye industry
o Circulation of Hot Oil (limited)
. Medicine, Chemical and Detergent
Industry
. Food Industry.

MATERIAL OPTIONS
o Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel
. Bearings: Snbz 12 bronze, carbon

graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

5 YKF 1%” POMPA

o YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
L e GEAR PUMP
. & POMPA

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli par¢a vardir. Biitiin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glivenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gére daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

4

4/

>l
LA™ ’

f«

& POMPA

 YILDIZ

YKF 172" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor diglisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi tzerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigine
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kege (conta) gibi
vazife gordigine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen 6nceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintl pompanin tamamen dolup tastig durumu
ve sivinin bogaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

T ® YKF 1%” POMPA
YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

" POMPA GEAR PUMP

YK-1'4" - YKF-1!4" - YKYF-1!4" POMPASINA AIT KAPASITE VE GUC TABLOSU /
CAPACITY AND POWER TABLE

KAPASITE (m7h) [ DEVIR (d/d) CIKIS BASINCI / PRESSURE VISKOZITE
CAPACITY () SPEED (rpm) VISCOSITY

Q

0,200 60 0,5 HP 0,5 HP 0,75 HP 0,75 HP 75.000 SSU
0,250 80 0,5 HP 0,75 HP I HP | HP 25.000 SSU
0,300 100 0,75 HP 1 HP 1 HP | HP 25.000 SSU
3,7 900 1,5 HP 2 HP 3 HP 4 HP 750 SSU
5.7 1400 2 HP 3 HP 4 HP 5,5 HP 100 SSU
MOTOR GUCLERI MOTOR GUCLERI MOTOR GUCLERI
MOTOR POWERS MOTOR POWERS MOTOR POWERS
1 HP 900 d/d (rpm) 1,5 HP 750 d/d (rpm) 2HP 750 d/d (rpm)
1,5 HP 900 d/d (rpm) 2 HP 900 d/d (rpm) 3 HP 900 d/d (rpm)
1,5 HP 1400 d/d (rpm) 3 HP 1400 d/d (rpm) 5,5 HP 1400 d/d (rpm)
2 HP 1400 d/d (rpm) 4 HP 1400 d/d (rpm) MOTOR GOVDESI
MOTOR GOVDESI MOTOR GOVDESI e i
MOTOR BODY MOTOR BODY 12
5 100

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

/

0y © YKF 1% POMPA

; % YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
<€ P GEAR PUMP
“\‘e POMPA

s
4
— \0%
ay
o 5 E o /
B L
~ 121 o~ B
&) L sup— § 7] BEat 0=
& SEsadEEES TooesErt = - 1 e
= =1 L & BEEEE B mArs EEERAL S
2 e A NEEE 2 __é:::-’——-—-"""
=1 = Q,.f,
—~— ~
= S = i
E 568 te £ 568 <
~ o = P S
E 4.54 A i E 4.54
2ha // Sl Vd
> % = Bt
g 227 // g 227 //
Sh 7 VISC: 38 85U S ] VISC: 100 SSU
74 rar
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-1'4" - YKF-1%4" - YKYF-1'4" YK-1'4" - YKF-14" - YKYF-1'4"
o
S R gl
)V\Q?’F /
=
<
= = %
E //1%1,‘? Lo E | N, 9 y
=1 phE—" =1 )
= f/ e z przas 4}55}
5 I8 773537 cuidd o aa oot & o2 et e
E.Q /--/ g // L ——
S = = =
—~1 . —
< A < |
E 568 /4 > £ 568
B B
L 1454 / L 1454 Z
i // i \"\?,:?
=/ 3.41 =/ 3.41 A
- =
o) / =
@] V. &) A
Q 2z / Q2 /
o >y
e A VISC: 750 SSU i e o VISC: 2500 SSU
i 7
A
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 200 400 600 800 1000 1200
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (1pm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-1%" - YKF-14" - YKYF-114" YK-1'4" - YKF-1'4" - YKYF-1%4"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

“\\

\; 50 YILDIZ

> ®

YA YKF 172" POMPA

s POMPA

Iplomp,

GEAR PUMP

HORSEPOWER (HP)

CAPACITY (Q)- Debi (mh )|

INTERNAL ECCENTRIC

\Q& 7,

4.54

3.41

2.27

b

1.14

v

i

VISC:

25000 SSUJ

AN

7

200

400 600 800 1000

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YK-1%" - YKF-1'" - YKYF-1'4"

4 o
& //° g3
= A
o Y 32 >
g / \ﬂ?‘b&
<) 7
Ay
o 7
s ZA
T #A
=
=
21568
=
R 454 Z
i % g,(\'g.
o AN
~13.41
ol
=
9227 Vs
S v
1 /1 VISC: 7500 55U
) /
#
0 200 400 600 800 1000 1200
PUMP SPEED (mpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-1%" - YKF-1%2" - YKYF-1%"
'
& B oo
= ﬁ leﬁn
5
& / 50 o
ES // ik
(@) / -
5 = /
e
o)
=
=
=
E
3
a
g 341
-
Q =
=z 2.27 W)
A e S
= |_—T® VISC: 75000 55U
0 100 200 300 400 500 600 700

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YK-1'%" - YKF-1%" - YKYF-1%"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&L’ YKF 1%” POMPA
@ - YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
e 4 POMPA GEAR PUMP

Q

POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS

YK 15" YKF 12" g YKYF 172" 184
| |
" a2 = i
0| Gy =2 =21 =
— 3 7 /--+-,\\\\-
[ , e ) e
S T T MT T
8[ 8 sl [ Yele
a 612 — ] 612
o
K K. K 1?5
17 18 17
320 . 115 _
48 114" | 48
45 Ny - 45
X6~y [~ SOV 6X6
o v L) e
- 3 \'T =
S ST N e S
= N L. - I —
— 165 s8_| | 97 ‘ — 156 | | 58| 104 |
78 90 17 93

Pompa malzemesi paslanmaz celik oldugunda 6lciilerde degisiklik olacaktir. Paslanmaz pompa
Olglleriicin firma ile iletisime gegebilirsiniz.

When the material of the pump is stainless steel, there will be changes in the dimensions. You can
contact the company for stainless steel pump dimensions.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

Ny YKF 1%” POMPA

;g;y_;x YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
e ) POMPA GEAR PUMP
Q

AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
MOTOR AKUPLELi / MOTOR DRIVE

I 115,
11&“
— i
L T#I
(=]
T = - - |
NS
- - L [ '\W@ﬂ:@@ ~
|21 G B G
D C
. E
MOTOR GUC VE DEVIRLERI /
MOTOR POWER AND SPEED
Thp /075 kw 900 d/d (rpm) 27
15t /11w 1450 o/ (rpm) | MOTOR 905 648 =
281| 90| 380| 500 90
19hp / 11kw 900 d/d (rpm) MOTOR 90L 700 39
2hp  /15kw 1400 d/d (rpm) 260| 300 g0 |3
15hp /11kw 750 d/d (rpm) 47
2hp /15kw 900 d/d (rpm) | MOTOR 100L 746| 300| 100| 430| 550 100 47
3-4hp /22-3kw [1400 d/d (rpm) 46]50
2hp  /15kw 750 d/d (rpm) 64
3hp /2.2kw 900 d/d rpm) | MOTORT12M 761| 323| 112| 420| 620| 310| 350| 112| 100| 64
55hp / dkw 1400 d/d (rpm) 65

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

> ®

@ oy YILDIZ
.& POMPA

YKF 172" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
REDUKTOR AKUPLELI / GEARBOX DRIVE

@21 |||

HD

60

MOTOR GUC VE DEVIRLERI /

MOTOR POWER AND SPEED

Thp /0,75 kw 90/400 d/d (pm) | IRAM42/80M 7611 269 118 m
1,50/ 1,1 kw 200/400 d/d (1pm) | IRAM42/90S 780l 283l 132| 30| 470 16
1hp /0,75 kw 407240 d/d (rpm) | IRAM53/80M 788 267 118 o0 51
150p /11 kw 60/362 d/d (pm) | IRAM53/90S 806 54
2hp /15kw 87/540 d/d (1pm) | IRAM52/90L g37| 202| 132) 3801 500 55
3 4hp/22 3kw | 300/540 d/d (1pm) | IRAM52/100L | 860] 291| 141 59]62
5,50p/ 4w 87/540 d/d (pm) | IRAM62/112M | 953| 318] 149 430] 550 115] 80

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&° YKF 1%” POMPA

e .. YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
Y &7 POMPA GEAR PUMP

KAYIS KASNAK AKUPLELi POMPA OLCULERI /
BELT PULLEY COUPLING PUMP DIMENSIONS

93 360 116
S
L
3
100 680 100
880

Pompa Devirleri /
Pump speeds - _

MOTOR GUC VE DEVIRLERI /

MOTOR POWER AND SPEED

m nz n3 n4

d/d| d/d| d/d| d/d
3hp /2.2 kw MOTOR 100L 90
4hp /3 kw MOTOR 100L 95
55hp /4 kw MOTOR 112M 450|400 350 310| 150 | 190 | 200 | 200 | 105
7.5hp /5.5 kw MOTOR 1325 115
10hp /7.,5kw MOTOR 132M 125

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 1%” POMPA
Q\ S s) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

POMPA GEAR PUMP
t ipemp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH SOFT SEAL AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

13 1415 19 20 21 22 23 24 4325 13

L bbbl @0&0@@:@ :

17
—29
No PARCA ismi PART NAME —
——————————————————————a . . 3
1 KAMA 6x6x45 AB COUPLING KEY 6x6x45 AB 1 98
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 ﬁ— -33
3 KiLiT SACI LOCK WASHER 1 — 34
4  BILEZIK SPACER 1 '— -36
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2
5 -
7  RULMAN (3205-2RS) BALL BEARING (3205-2RS) 1
8  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1
9  YUMUSAK SOFT SEAL / PACKING GLAND 17TK.
SALMASTRA
10 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1
11 MiL SHAFT 1
12 KAMA 6x6x20 A ROTOR GEAR 6x6x20 A 1
13  IMBUS CiVATA M8x25  INBUS BOLT M8x25 17
14  KONSOL BRACKET 1
15 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
16  ARA GOVDE (BORU CASING (w/ 90° THREADED 1
DiSLi 90°) PORTS)
17  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1
90°) PORTS)
18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 180° FLANGED 1
180°) PORTS)
19  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
20  CEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
21  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
22 AVARA DISLi BURCU IDLER BUSHING 1
23 KAPAK Mili COVER PIN 1
24 KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS INLETS) 1
25  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 1
26  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE — 1
BYPASS
27  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
28  KLEPE VALVE 1
29 YAY SPRING 1
30 PUL WASHER 1
31  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
32 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
33 M8 SOMUN NUT M8 3
34 6 KOSE CIVATA M8x55  ADJUSTING SCREW M8x55 1
35  TiJ KAPAGI CAP 1
36 6 KOSE CIVATAMSX50  HEX BOLT M8x50 2
37  SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

& YKF 1%" POMPA
sﬁ;\gs YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s POMPA GEAR PUMP

% Uipemp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH SOFT SEAL, JACKETED,
AND WITH BLIND COVER

13 1415 16 19 20 21 22 23 24 13

1 2 3 4 56 7665 g8 9 101

No PARCA iSMmi PART NAME
1 KAMAG6x6x45AB  COUPLING KEY 6x6x45AB

2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT

3 KiliTSACI LOCK WASHER

4  BILEZIK SPACER

5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT

=

7  RULMAN (3205-2RS) BALL BEARING (3205-2RS)

8  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS

9  YUMUSAK SALMASTRA SOFT SEAL / PACKING GLAND 1 TK.
10 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING

11 MiL SHAFT 1
12 KAMA 6x6x20 A ROTOR KEY 6x6x20 A 1
13 IMBUS CiVATA M8x25 INBUS BOLT M8x25 13
14  KONSOL BRACKET 1
15 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
16  ARA GOVDE (BORU DisLi CASING (w/ 90° THREADED PORTS) 1

90°)
17  ARA GOVDE (FLANSLI90°)  CASING (w/ 90° FLANGED PORTS) 1
18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 180° FLANGED PORTS) 1
180°)

19  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
20  GEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
21 AVARA DisLi IDLER GEAR 1
22 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
23 KAPAK MilLi COVER PIN 1
24 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
25  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING JACKETS) 1
26 6 KOSE CIVATA M8x50 HEX BOLT M8x50 2
27 M8 SOMUN NUT M8 2
28  SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 172" POMPA

§\\'JD YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s  POMPA GEAR PUMP

tllwlm

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE
RELIEF VALVE ON COVER

38, 14 1616 17 20 21 22 23 24 25 14 26 14
i 3

1 2 3 4 586 76 5 89810 11 12 13

— ) o f 1 0Bt e

No  PARGA iSMi PART NAME

1 KAMA 6x6x45 AB * COUPLING KEY 6x6x45 AB 1
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1
4  BILEZIK SPACER 1
5  AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2
6 _____________________________________________ -
7  RULMAN (3205-2RS) BALL BEARING (3205-2RS) 1
8  iCSEGMAN (#55) INTERNAL CIRCLIP (855 ) 2
9  KEGE p30xp55x10 LIP SEAL ¢30x@55x10 1
10  RULMAN (6006) BALL BEARING (6006) 1
11  MEKANIK SALMASTRA @30 MECHANICAL SEAL 330 1
12 MiL SHAFT 1
13 KAMA 6x6x20 A ROTOR KEY 6x6x20 A 1
14  IMBUS CIVATA M8x25 INBUS BOLT M8x25 17
15 KONSOL BRACKET 1
16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
17  ARA GOVDE (BORU DiSLi CASING (w/ 90° THREADED 1
90°) PORTS)
18  ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED 1
PORTS)
19  ARA GOVDE (FLANSLI 180°) CASING (w/ 180° FLANGED 1
PORTS)
20  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
21  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
22 AVARA DISLI IDLER GEAR 1
23 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
24 KAPAK MiLi COVER PIN 1
25  KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS INLETS) 1
26 BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 1
27  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE — 1
BYPASS
28  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
29  KLEPE VALVE 1
30 YAY SPRING 1
31  PUL WASHER 1
32 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
33 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
34 M8 SOMUN NUT M8 1
35 6 KOSE CiVATA M8x55 ADJUSTING SCREW M8x55 1
36 Til KAPAGI CAP 1
37  SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 172" POMPA

Q‘\\\Qs YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s ) POMPA GEAR PUMP
% iipomp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH
MECHANICAL SEAL, JACKETED, AND WITH BLIND COVER

28 14 1610 17 20 21 22 23 24 256 14

L0 e mg (Gl

No  PARCA iSMi PART NAME

1 KAMA 6x6x45 AB COUPLING KEY 6x6x45 AB 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1
3 KiLITSACI LOCK WASHER 1
4  BILEZIK SPACER 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2
6 _____________________________________________ -

7  RULMAN (3205-2RS) BEARING (3205-2RS) 1
8  iCSEGMAN (#55) INTERNAL CIRCLIP (855 ) 2
9  KEGE ¢30x@55x10 LIP SEAL ¢30x@55x10 1
10  RULMAN (6006) BALL BEARING (6006) 1
11  MEKANIK SALMASTRA 330 MECHANICAL SEAL 330 1
12 MiL SHAFT 1
13 KAMA 6x6x20 A ROTOR KEY 6x6x20 A 1
14  IMBUS CiVATA M8x25 INBUS BOLT M8x25 13
15  KONSOL BRACKET 1
16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
17  ARA GOVDE (BORU DiSLi 90°)  CASING (w/ 90° THREADED 1

PORTS)

18  ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED PORTS) 1
19  ARA GOVDE (FLANSLI 180°) CASING (w/ 180° FALNGED PORTS) 1
20  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
21 GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
22 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
23 AVARA DIiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
24 KAPAK Mill COVER PIN 1
25  KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
26 KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING JACKET) 1
27  SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 172" POMPA

&L
Q\\\U’) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s  POMPA GEAR PUMP

) 0000 gett s

ttlwlm

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KECELI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH LIP SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

26

13 1415 16 19 20 2122 23 24 13

L

123 456 765 8 9 10

No PARCA iSMi PART NAME ADET/
' Qry.
1 KAMA 6x6x45 AB CCOUPLING KEY 6x6x45 AB 1
2 KiliT SOMUNU LOCK NUT 1
3 KiLTSACI LOCK WASHER 1
4  BILEZIK SPACER 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2
S -
7  RULMAN (3205-2RS) BALL BEARING (3205-2RS) 1
8  ICSEGMAN (¢42) INTERNAL CIRCLIP (#42 ) 1
9  KEGE p30xp42x7 LIP SEAL p30xp42x7 2
10  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1
11 MiL SHAFT 1
12 KAMA 6x6x20 A ROTOR KEY 6x6x20 A 1
13 IMBUS CiVATA M8x25 INBUS BOLT M8x25 13
14  KONSOL BRACKET 1
15  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
16  ARA GOVDE (BORU DisLi CASING (w/ 90° THREADED 1
90°) PORTS)
17  ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED PORTS) 1
18  ARA GOVDE (FLANSLI 180°) CASING (w/ 180° FLANGED) 1
19  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
20  GEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
21  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
22 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
23 KAPAK MiLi COVER PIN 1
24 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
25  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING JACKET) 1
] ————— -
27  SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 172" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

‘*11\@} YILDIZ
te POMPA
Uipemp

3

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KECELI, CiFT CIDARLI / DOUBLE JACKETED AND SEALED WITH LIP SEAL

26
13 14 15 19 20 21 22 23 24 13

e[

25

234587868

mamﬂm%ﬂm

27

PARCA isSmi

PART NAME

1 KAMA 6x6x45 AB CCOUPLING KEY 6x6x45 AB 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1
4  BILEZIK SPACER 1
5  AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2
6  cmmmmmmmmmmmmmmmee e -
7  RULMAN (3205-2RS) BALL BEARING (3205-2RS) 1
iC SEGMAN (942 ) INTERNAL CIRCLIP (842 ) 1
KECE 930xp42x7 LIP SEAL p30xp42x7 2
10 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1
11 MiL SHAFT 1
12 KAMA 6x6x20 A ROTOR KEY 6x6x20 A 1
13 IMBUS CIVATA M8x25 INBUS BOLT M8x25 13
14  CEKETLi KONSOL BRACKET JACKETED 1
15 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
16  ARA GOVDE (BORU DiSLi CASING (w/ 90° THREADED PORTS) 1
90°)
17  ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED PORTS) 1
18  ARA GOVDE (FLANSLI 180°) CASING (w/ 180° FLANGED) 1
19  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
20  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
21 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
22 AVARA DISLi BURCU IDLER BUSHING 1
23 KAPAK MiLi COVER PIN 1
24 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
25  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING JACKET) 1
26 e e -
27  SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&5° YKF 1%” POMPA
é\, .) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
POMPA GEAR PUMP
dipomp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KARTEXLi VE BYPASSLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE RELIEF

VALVE ON COVER
8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 20 21 22 23 24 25 14 26 27 15

PARGA iSMi PART NAME
1 KAMA 6x6x45 AB COUPLING KEY 6x6x45 AB 1 S 3
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 é
3 KILTSACI LOCK WASHER 1 -32
4  BILEZIK SPACER 1 O 133
5  TAMBUR KAPAKGI PULLEY COVER 1 &
6  RULMAN (3205-2RS) BALL BEARING (3205-2RS) 1 S
7 SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 6 ﬂ 25
8  TAMBUR PULLEY 1
9 6 KOSE CIVATA M10x40 HEX BOLT M10x40 2 ﬁ ~36
10  CARTEX MEKANIK SALMASTRA CARTEX MECHANICAL SEAL @30 1
@30
11 miL SHAFT 1
12 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1
13 KAMA 6x6x20 A ROTOR KEY 6x6x20 A 1
14 KONSsOL BRACKET 1
15  |MBUS CIVATA M8x25 INBUS BOLT M8x25 17
16 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
17 ARA GOVDE (BORU DiSLi 90°) CASING (w/ 90° THREADED PORTS) 1
18 ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED PORTS) 1
19  ARA GOVDE (FLANSLI 180°) CASING (w/ 180° FLANGED PORTS) 1
20  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
21  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
22 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
23 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
24 KAPAK MiLi COVER PIN 1
25  KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS INLETS) 1
26 BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 1
27  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE — BYPASS 1
28  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
29  KLEPE VALVE 1
30 YAY SPRING 1
31  PUL WASHER 1
32 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
33 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
34 M8 SOMUN NUT M8 1
35 6 KOSE CiVATA M8x55 ADJUSTING SCREW M8x55 1
36  Til KAPAGI CAP 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 172" POMPA

a5
e
é, .) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

POMPA GEAR PUMP

tlpomp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KARTEXLi VE CEKETLi KOR KAPAKLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

17 20 21

No PARCA iSMi PART NAME

1 KAMA 6x6x45 AB COUPLING KEY 6x6x45 AB 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1
3 KILITSACI LOCK WASHER 1
4  BILEZIK SPACER 1
5  TAMBUR KAPAKGI PULLEY COVER 1
6  RULMAN (3205-2RS) BALL BEARING (3205-2RS) 1
7  SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 6
8  TAMBUR PULLEY 1
9 6 KOSE CiVATA M10x40 HEX BOLT M10x40 2
10 §ﬁf&%xi\'<3§g( CARTEX MECHANICAL SEAL @30 1
11 MmiL SHAFT 1
12 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1
13 KAMA 6x6x20 A ROTOR KEY 6x6x20 A 1
14 KONSOL BRACKET 1
15  IMBUS CiVATA M8x25 INBUS BOLT M8x25 17
16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
17 ARA GOVDE (BORU DisLi CASING (w/ 90° THREADED 1

90°) PORTS)
18  ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90" FLANGED 1

PORTS)
19  ARA GOVDE (FLANSLI 180°) CASING (w/ 180" FLANGED 1

PORTS)
20  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
21  GEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
22 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
23 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
24 KAPAK Mili COVER PIN 1
25  KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
26  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING JACKET) 1

22 23 24

25

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr

15

10n Ig



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

= YILDI
e LDIZ

s 4 ’

& POMPA

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Oil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde

o Recine ve Polimerler

o Asfalt ve Bitim

o Kagit ve Boya Sanayinde

o Klguk capta kizgin yag sirkilasyonlarinda
o ilag, kimya ve deterjan sanayinde

o Gida Sanayinde.

MALZEME SECENEKLERI

o Pompa Goévdesi, Kapaklar : Dékme (pik)
demir, Sfero dékim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokiim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AISI 304- AISI 316 dokim

. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,
Silisyum Karbr, Sert Metal Kaplama, rulman

o Sizdirmazhk: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Keceli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

1 ® YKF 2” POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q : 15 m3/h

Hm :1~ 14 Bar

T :0~ 200 eC

n :500 d/d

Visc. :100 ~ 250.000 SSU

USE AREAS

J Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
o Resin and Polymer
. Asphalt and Bitumen
. Paper and Paint/dye industry
o Circulation of Hot Oil (limited)
. Medicine, Chemical and Detergent
Industry
. Food Industry.

MATERIAL OPTIONS
o Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel

o Bearings: Snbz 12 bronze, carbon
graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

N YKF 2" POMPA

o YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
L e GEAR PUMP
. & POMPA

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli par¢a vardir. Biitiin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glvenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gére daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

4

4/

>l
LA™ ’

f«

& POMPA

 YILDIZ

YKF 2" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor diglisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi tzerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigine
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kege (conta) gibi
vazife gordigine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen 6nceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintl pompanin tamamen dolup tastig durumu
ve sivinin bogaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&x° YKF 2” POMPA

> YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

R -’ POMPA GEAR PUMP
dipemip

YK-2" - YKF-2" - YKYF-2" POMPASINA AT KAPASITE VE GUC TABLOSU /

CAPACITY AND POWER TABLE

KAPASITE (mh) | | DEVIR (d/d) £ BASRNCE 2 R DR VISKOZITE
CAPACITY (0) SPEED (rpm) e — i 0Bl | VISCOSITY
1.2 60 | HP 1,5 HP 2HP 2 HP 75.000 SSU
1,5 80 1,5 HP 2 HP 3 HP 3HP 25.000 SSU
2 100 1,5 HP 2 HP 3HP 3HP 25.000 SSU
8 280 3HP 4HP 5,5 HP 7,5 HP 25.000 SSU
10 340 3HP 4HP 5,5 HP 7,5 HP 7.500 SSU
12 400 4 HP 5,5 HP 5,5 HP 7,5 HP 2,500 SSU
135 450 4 HP 5,5 HP 7,5 HP 7,5 HP 750 SSU

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

Moy ® YKF 2" POMPA

S &

. YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

s POMPA GEAR PUMP
>

-

N,

KAPASITE EGRILERi / CAPACITY GRAPHS

B &
£ 28 z
°
= 1> = T
A
2 e ot opi z s
P
= A 5 e
N 3 7 — [33BAK
& ST & = [
=) e e ﬁéﬁ—-——ﬁ'ﬁ_
£ =
g (227 227
B B
2 118.17 2 [18.17
a (5% ol
R > 7t | /Q"/
A £y A be
g 13.63 %/ = 13.63) ,é
= E Ko E / i
Q ¥ O 1
AL g o
~ / - /
=4 e ] VISC: 38 55U S s 2 VISC: 100 SSU
7 ///
A
0 1000 200 300 400 500 600 700 0 100 200 300 400 500 600 700
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-2" - YKF-2" - YKYF-2" YK-2" - YKF-2" - YKYE-2"
%
N
\“% g
= & B
< =) // /\V
S
& el # A3
3 < 3 P
& ; // 131\ a / /yﬁp’,
Q ] L —] 2 2 // o
-—"""'__-
S =t " S 2=
= =
g 1227 g
B 2
& 1817 =5 & 1817
iy A = o¥
/
=4 13.63 P < 13.63 AL R
s % - i
G 9.1 / G 9.1 .
< / <
[ ~
) e VISC: 750 SSU S fasa A VISC: 2500 SSU
/ o
~
0 100 200 300 400 500 600 700 0 100 200 300 400 500 600
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-2" - YKF-2" - YKYF-2" YK-2" - YKF-2" - YKYF-2"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

Moy ® YKF 2" POMPA

S YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
L

: GEAR PUMP
& POMPA

10
L~ S
— — I
& }gbg B A
< yob o B %
Al
(=1 =4 \:
g s 1 pal— l; - [ T35
I~ (R L1 13324
(e} T — 15 BAE. Q 4 R
= 5
[~ ///..-———"‘ LTe o 2 //“//
S ——n =) =]
o ,,_é_-—-———" Q1 . ==
£ 113 g £ 1135
Mt A =l >
B %’ B %
Aloa 4 Aol A 2K
s / o 5
o o
= 6.81 =681
7
5 g b 74
O 1454 O 14.54
5l e A VISC: 7500 55U SEY Y VISC: 25000 55U
7
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 0 50 100 150 200 250 300 350
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-2" - YKF-2" - YKYF-2" YK-2" - YKF-2" - YKYF-2"
10
' =17
s Z Ms
W'
o V 03!’- - Q,PS" gh?‘
i\ A \
g2 T e
Oy 33 Qo ] I
| — 3
§3 2. /// % 2 %/\J/BKR
o 2t 11" o
=} cl %///
=1 =1
— —~
< =
i E 568
5 9.1 3 4.54 a2
Q. : Q. . ‘/
S S D
= o8l 3 = 2 \'é s
-{:: \’\%QPg. E / WV
Q 454 il U227
< < 7
< Z
SEz VISC: 75000 SSU| Shiie VISC: 250000 5SU
A
0 50 100 IS0 200 250 0 25 50 75 100 125 150 175
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-2" - YKF-2" - YKYF-2" YK-2" - YKF-2" - YKYF-2"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

0y © YKF 2" POMPA

&5
;\\,’;7 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
Y & " POMPA GEAR PUMP
Q
Upomp
POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS
YK 2" 140 YKF 2" 162 | YKYF 2" 334
b ~— , I:/--v/- ’
o — & /| /
1 014 F it
| 200 —Tfr——
KG. 240
50
. 432 186 432 _89 |
55 i 55 . i
50, 50 RY4" _ 2!
BX7 — \ — 87— _; < "'I._‘f}( v il
S, \ _\ - —-@E _I\_'\ ——.'/H‘—é‘ g
r; = /_‘_/‘_ N ; ‘(‘T;(j_,_f{':f
P ) 5 e A
= : = S o :
KG. 274 70 1188 |
15 105

Pompa malzemesi paslanmaz ¢elik oldugunda 6lciilerde degisiklik olacaktir. Paslanmaz pompa

Olglleriicin firma ile iletisime gegebilirsiniz.

When the material of the pump is stainless steel, there will be changes in the dimensions. You can

contact the company for stainless steel pump dimensions.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

Moy ® YKF 2" POMPA

;;\ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
Ce ’POMPA GEAR PUMP

AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
REDUKTOR AKUPLELI / GEARBOX DRIVE

YKF 2"
162 |
od
w
e |
e
|
(W]
w0
@21 100 500 100
700
YKYF 2"
|_89|
pL |
oy == | T
=] '\\ A 1
= o ;
= o -
D
w
21 100 500 100
700
YK 2" 140
MOTOR GUC VE DEVIRLERI /
MOTOR POWER AND SPEED =
=
1hp /0.75kw -
20/55 4/d (pm) _|RAMB3/B0M 850)ad] | 118 | 119 i
15hp/ 1,1 kw =
277104 did(pm) _|IRAMB3/30S 976 5 18 ik
2hp /15kw 1001 120 "
33/98 d/d (pm) _|IRAMB3/90L 3
3-4hp [ 2.2-3kw [l @21
47798 /d (pm)__|IRAM63/100L 1042 334/ 141 124127 30 |
55hp/ 4w
1047126 8/d (rpm) |IRAMB3/112M TGS |<Ga | Ta8 | 129 il

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

- YKF 2" POMPA
o 50 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
' & POMPA GEAR PUMP
N dlpemp
YK 2"
140 |
S -
A o
Ly x| e
= %
< an |
} 310 100 B 100
350 C
YKYF 2"
334
2\‘\
O
) - SSHio)
o
=
2 | |
921 100 B 100
C
MOTOR GUC VE DEVIRLERI / 162
MOTOR POWER AND SPEED YK'F 2"
150/ 1.1 kw
§0/380 d/d(rpm) _ [IRAM52/905 i - 00| 620 & &
g ©
. A 043 132 100
/dipm) [RAM52/900 o
Shp /2.2kw R =
50/234 d/d(pm) _ [IRAMB2/C90L 100%) 325 11 2
4hp [ 3kw i ©
65/450 0/d(ipm) _[IRANG2/100L 1045) 334 | 141 | 500/ 700 125 | li
55hp/ 4kw 75hp /5.5 kw 310 il
87/480 d/d(rpm) | 210/450 o/afrpm) | 1065 342 | 149 127142 250
RAMB2/112M  |RAMB2/C112M
75hp/55 kw
75/210 d/d(rpm) _ [IRAM72/1325 1151|371 | 182 | 600 | 800| 148

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr

g21



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

SN YKF 2" POMPA
£ 5 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

A s POMPA GEAR PUMP

7

N4

KAYIS KASNAK AKUPLELi POMPA OLCULERI /
BELT PULLEY COUPLING PUMP DIMENSIONS

YKF 2"

450 186

‘ L o021

MOTOR GUC VE DEVIRLERT /[SHE70e Benilert!

MOTOR POWER AND SPEED
nl n: ni n4
d/id| d/d| d/d| d/d
3hp /2.2 kw MOTOR 100L 140
4hp_/3kw MOTOR 100L 150
5.5hp /4 kw MOTOR 112M 680 | 880 | 390 | 430 | 155
7.50p /5.5 kw MOTOR 1325 450| 400 350| 310 140 | 195 | 195 | 250 165
10np /7.5kw MOTOR 132M 175
15hp /11kw MOTOR 160M 230
20np /15 kw MOTOR 160L 950 11150 | 530 | 570 754

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

& YKF 2" POMPA
PN o ) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

t§ POMPA
iipomp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH SOFT SEAL AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

1

1R 1

23 4
|

PARCA ismi

56 7 65

”& ‘1“&1[[@ B s

8 9 0 1

PART NAME

39 13 14 16

PARCA iSMi

17 21 22 23 24 25 26 1327 28 29

PART NAME

1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 AB 1 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
2 KILIT SOMUNU LOCK NUT 1 23 AVARADISLI IDLER GEAR GEAR 1
3 KILITSACI LOCK WASHER 1 24  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
4  BILEZIK SPACER 1 25  KAPAK MiLi BYPASSED COVER PIN 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 26 KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS 1
INLETS)
6  KECE ¢35x¢62x10 LIP SEAL 935x@62x10 2 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
7  RULMAN (2306) BALL BEARING (2306) 1 28  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE 1
8  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 29 6 KOSE CIVATA M8x25 HEX BOLT M8x25 8
9  YUMUSAK SOFT SEAL / PACKING 1TK. 30  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
SALMASTRA GLAND
10 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 31  KLEPE VALVE 1
1 MiL SHAFT 1 32 YAY SPRING 1
12 KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 8x7x32 A 1 33 PUL WASHER 1
13 IMBUS CIVATA INBUS BOLT M10x30 14 34  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
M10x30
14  KONSOL BRACKET 1 35  Til KAPAK O-RING CAP O-RING 1
15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/HEATING 1 36 M12 SOMUN NUT M12 1
JACKET)
16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 37 6 KOSE CIVATA M12x80 ADJUSTING SCREW 1
M12x80
17  ARA GOVDE (BORU CASING (90° THREADED 1 38  TiJ KAPAGI CAP 1
DiSLi 90°) PORTS)
18  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1 39  GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
90°) PORTS) R3/8"
19 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1 40  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREW M10x16 4
CEKETLI 90°) PORTS & w/HEATING
JACKET)
20 ARA GOVDE CASING (180° FLANGED 1 41  M10 SOMUN NUT M10 2
(FLANSLI180°) PORTS)
21 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1 42 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW 2
BASKI CIVATASI M10x70 M10x70

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YILDIZ

- POMPA

Upemp

23 4

No PARCA iSMmi

YKF 2" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH SOFT SEAL, JACKETED,
AND WITH BLIND COVER

15 18 19
20

PART NAME

ADET/ No

28 1314 16

30 3

PARCA ismi

17 21 22 23 24 25 26

PART NAME

13

1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 1 17 ARAGOVDE (BORU  CASING (90° THREADED
AB DISLi 90°) PORTS)
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
90°) PORTS)
3 KiLiT SACI LOCK WASHER 1 19 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKET)
4 BILEZIK SPACER 1 20  ARA GOVDE CASING (180° FLANGED 1
(FLANSLI180°) PORTS)
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 21 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
6  KEGE ¢35xp62x10 LIP SEAL ¢35xp62x10 2 22 GEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
7  RULMAN (2306) BALL BEARING (2306) 1 23 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
8  SALMASTRA BASKISI  PACKING PRESS 1 24  AVARADIiSLi BURCU  IDLER BUSHING 1
9 YUMUSAK SOFT SEAL / PACKING 1TK. 25  KAPAK Mili COVER PIN 1
SALMASTRA GLAND
10  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 26 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
11 MiL SHAFT 27  KAPAK (CEKETL) COVER (w/ HEATING 1
JACKET)
12 KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 8x7x32 A 1 28  GRESOR R3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
13 IMBUS CiVATA INBUS BOLT M10x30 14 29 SETUSKUR M10x16  GRUB SCREW M10x16 4
M10x30
14  KONSOL BRACKET 1 30  M10 SOMUN NUT M10 2
15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/HEATING 1 31 4 KOSE SALMASTRA  SQUARE SCREW M10x70 2
JACKET) BASKI CiVATASI
M10x70
16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 2" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

é:,\, ,gryf’ YILDIZ

té - POMPA

MEKANIK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE

!

Y Yrey L]
=310 § EH-G s -

iipomp

23 4

PARCA ismi

56 7 6586891011 12

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST

RELIEF VALVE ON COVER

®

40

PART NAME

13 14 16

PARCA isSMi

17 21 22 23 24 25 26

20

PART NAME

13 27 28 29

m{ 'l ?

30

31
32

1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 AB 1 21  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1

2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 22 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1

3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 23 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1

4 BILEZIK SPACER 1 24  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1

5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 25  KAPAK MiLi BYPASSED COVER PIN 1

6  KEGE ¢35x@62x10 LIP SEAL 35x@62x10 3 26 KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS 1

INLETS)

7  RULMAN (2306) BALL BEARING (2306) 1 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2

8  ICSEGMAN (g62) INTERNAL CIRCLIP (#62 ) 2 28  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE 1
RULMAN (6007) BALL BEARING (6007) 2 29 6 KOSE CIVATA M8x25  HEX BOLT M8x25 8

10  MEKANIK SALMASTRA MECHANICAL SEAL ¢35 1 30 BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
@35

11 MiL SHAFT 1 31  KLEPE VALVE 1

12 KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 8x7x32 A 1 32 YAY SPRING 1

13 IMBUS CiVATA M10x30 INBUS BOLT M10x30 14 33  PUL WASHER 1

14  KONSOL BRACKET 1 34  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1

15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1 35  TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1

JACKET)

16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 36 M12 SOMUN NUT M12 1

17 ARA GOVDE (BORU DiSLi  CASING (90° THREADED 1 37 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW 1
90°) PORTS) M12x80 M12x80

18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1 38  Til KAPAGI CAP 1
90°) PORTS)

19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1 39 GRESORR3/8" GREASING FITTING 2
CEKETLi 90°) PORTS & w/ HEATING R3/8"

JACKET)

20 ARA GOVDE CASING (180° FLANGED 1 40  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREW M10x16 4

(FLANSLI180°) PORTS)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 2" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YILDIZ
" POMPA
iipomp

€5
R

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH
MECHANICAL SEAL, JACKETED, AND WITH BLIND COVER

13 1416 17 21 22 23 24 25 26 13

28

1 23 4

od 1ER1

56 7 6586891011 12

No PARGA ismi PART NAME ADET/ No PARCA iSMi PART NAME ADET/
N ° L (O Qry.
1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 1 16 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1

8x7x50 AB
2 KILIT SOMUNU LOCK NUT 1 17  ARA GOVDE (BORU CASING (90° 1
DIiSLi 90°) THREADED PORTS)
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 18 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
90°) PORTS)
4 BILEZIK SPACER 1 19 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKET)
5 AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 20 ARA GOVDE CASING (180° 1
(FLANSLI180°) FLANGED PORTS)
6 KECE ¢35x@#62x10 LIP SEAL 3 21  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
#35x@62x10
7 RULMAN (2306) BALL BEARING 1 22 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
(2306)
8 iC SEGMAN (¢62 ) INTERNAL 2 23 AVARA DisLi IDLER GEAR 1
CIRCLIP (262 )
9 RULMAN (6007) BALL BEARING 2 24  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
(6007)
10 MEKANIK SALMASTRA 335 MECHANICAL 1 25  KAPAK MiLi COVER PIN 1
SEAL @35
11 MiL SHAFT 1 26  KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
12 KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 1 27  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING 1
8x7x32 A JACKET)
13  IMBUS CiVATA M10x30 INBUS BOLT 14 28 GRESOR R3/8" GREASING FITTING 2
M10x30 R3/8"
14 KONSOL BRACKET 1 29  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREW M10x16 4
15 KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ 1
HEATING
JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 2" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YILDIZ
POMPA
iipomp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KECELI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH LIP SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

28

1314 16 17 21 22 23 24 25 26 13

1 23 4 567 635 8 9 10 11 12

ﬂ_a'_,s‘“u'lg l‘m‘ e

15

*e

29

18

19

20

27

=P

No PARCA ismi PART NAME ADET/ No PARGA iSMi PART NAME ADET/
Qry. Qry.
1 KAMA 8x7x50 AB  COUPLING KEY 8x7x50 AB 1 16 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 17  ARA GOVDE (BORU CASING (90° THREADED 1
DiSLi 90°) PORTS)
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1
90°) PORTS)
4  BILEZIK SPACER 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKET)
5  AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2 20 ARA GOVDE CASING (180° FLANGED 1
(FLANSLI180°) PORTS)
6  KECE LIP SEAL 35x¢62x10 2 21 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
#35x@62x10
7  RULMAN (2306) BALL BEARING (2306) 1 22 GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
8 ICSEGMAN (#56  INTERNAL CIRCLIP (#56) 1 23 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
)
9  KEGE LIP SEAL ¢35x@56x10 3 24  AVARA DISLi BURCU IDLER BUSHING 1
$35xp56x10
10 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 25  KAPAK MiLi COVER PIN 1
11 MiL SHAFT 1 26  KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
12 KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 8x7x32 A 1 27  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING 1
JACKET)
13 IMBUS CIVATA INBUS BOLT M10x30 14 28 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
M10x30 R3/8"
14  KONSOL BRACKET 1 29  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREW M10x16 4
15 KONSOL BRACKET (w/HEATING 1
(CEKETLI) JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 2" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

Q\\\g YILDIZ
,& POMPA
ilpemp

/)

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KARTEXLi VE BYPASSLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

PARCA ismi

910 11

12 13 14

|
|
+

PART NAME

40 15 16 17

18 22 23 24 25 26

PARCA isSMi

27 15 28 29 30

PART NAME

1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 AB 1 22 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 23 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
3 KiLITSACI LOCK WASHER 1 24  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
4  BILEZIK SPACER 1 25 AVARA DiSLi IDLER BUSHING 1
BURCU
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 1 26  KAPAK MiLi BYPASSED COVER PIN 1
6  KEGE ¢35xp62x10 LIP SEAL 35x¢62x10 2 27  KAPAK COVER (w/ BYPASS INLETS) 1
(BYPASSLI)
7  RULMAN (2306) BALL BEARING (2306) 28  BYPASS CONTASI  BYPASS GASKET 2
8 TAMBUR PULLEY 29  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE 1
6 KOSE CiVATA M10x45 HEX BOLT M10x45 2 30 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M8x25 8
M8x25
10 M10PUL M10 WASHER 2 31  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
11  CARTEX SALMASTRA @35 CARTEX SEAL 35 1 32 KLEPE VALVE 1
12 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 33 YAY SPRING 1
13 MiL SHAFT 1 34  PUL WASHER 1
14 KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 8x7x32 A 1 35  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
15  IMBUS CIVATA M10x30 INBUS BOLT M10x30 14 36  TiJ KAPAK O- CAP O-RING 1
RING
16  KONSOL (CARTEX CEKETLI)  BRACKET (JACKETED & w/ 1 37 M12 SOMUN NUT M12 1
CARTEX)
17 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 38 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW 1
M12x80 M12x80
18  ARA GOVDE (BORU DislLi CASING (90° THREADED 1 39  Til KAPAGI CAP 1
90°) PORTS)
19  ARA GOVDE (FLANSLI 90°)  CASING (90° FLANGED PORTS) 1 40 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 2
20  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED PORTS 1 41  SETUSKUR GRUB SCREW M10x16 4
CEKETLI 90°) & w/ HEATING JACKET) M10x16
21  ARA GOVDE (FLANSLI180°)  CASING (180° FLANGED PORTS) 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

1

iipomp

23 4 56176

=3l gl

YILDIZ
POMPA

GEAR PUMP

YKF 2" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KARTEXLi VE CEKETLi KOR KAPAKLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

8 9 10 11

12 13

29

15 16 17

18 22 23 24 25 26 27

O -~

15

PARCA iSMi PART NAME PARCA iSMi PART NAME
1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 AB 1 16  KONSOL (CARTEX BRACKET (JACKETED 1
CEKETLI) & w/ CARTEX)
KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 17  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
KIiLIT SACI LOCK WASHER 1 18  ARA GOVDE (BORU CASING (90° 1
DiSLi 90°) THREADED PORTS)
4  BILEZIK SPACER 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
90°) PORTS)
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 1 20 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKET)
6  KEGE ¢35x@62x10 LIP SEAL 35x@62x10 2 21 ARAGOVDE CASING (180° 1
(FLANSLI180°) FLANGED PORTS)
7  RULMAN (2306) BALL BEARING (2306) 1 22  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
8 TAMBUR PULLEY 1 23 CEVRE DISLi ROTOR GEAR 1
6 KOSE CiVATA M10x45  HEX BOLT M10x45 2 24  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
10 M10PUL M10 WASHER 2 25 AVARADISLiBURCU  IDLER BUSHING 1
11  CARTEX SALMASTRA CARTEX SEAL @35 1 26 KAPAK MiLi COVER PIN 1
@35
12 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 27  KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
13 MiL SHAFT 1 28  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING 1
JACKET)
14  KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 8x7x32 A 1 29  GRESOR R3/8" GREASING FITTING 2
R3/8"
15 IMBUS CiVATA M10x30  INBUS BOLT M10x30 14 30 SETUSKUR M10x16 GRUB SCREW M10x16 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

7

19;}’ YILDIZ
&

N4

& POMPA

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Qil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde
o Recine ve Polimerler
o Asfalt ve Bitim
o Kagit ve Boya Sanayinde
o Klguk capta kizgin yag sirkilasyonlarinda
o ilag, kimya ve deterjan sanayinde
o Gida Sanayinde.
MALZEME SECENEKLERI
o Pompa Goévdesi, Kapaklar : Dékme (pik)

demir, Sfero dokim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AISI 304- AISI 316 dokim

. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,
Silisyum Karbr, Sert Metal Kaplama, rulman

o Sizdirmazhk: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Kegeli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

oy ® YKKF 2" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q :11,6 m3/h

Hm :1~ 14 Bar

T :0~ 200 eC

n :500 d/d

Visc. :100 ~ 250.000 SSU

USE AREAS

o Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
o Resin and Polymer
o Asphalt and Bitumen
. Paper and Paint/dye industry
o Circulation of Hot Oil (limited)
o Medicine, Chemical and Detergent
Industry
. Food Industry.

MATERIAL OPTIONS
o Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel

. Bearings: Snbz 12 bronze, carbon
graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

5 YKKF 2" POMPA

o YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
L e GEAR PUMP
. & POMPA

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli par¢a vardir. Biitiin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glvenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gére daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doéner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

4

4/

>l
LA™ ’

f«

& POMPA

 YILDIZ

YKKF 2" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor diglisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi lizerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigline
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kege (conta) gibi
vazife gordigine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen 6nceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintl pompanin tamamen dolup tastigl durumu
ve sivinin bogaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&2 YKKF 2" POMPA
@;\g, YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
A s ' POMPA GEAR PUMP
diponip

YKK-2" - YKKF-2" - YKKYF-2" POMPASINA AiT KAPASITE VE GUC TABLOSU /

CAPACITY AND POWER TABLE

" KAPASITE (m¥h) | DEVIR (d/d) CIKIS BASINCI / PRESSURE VISKOZITE
CAPACITY (Q) SPEED (rpm) —— . e e VISCOSITY
0.9 40 0,50HP | 0,75HP | HP 1,5 HP 75.000 SSU
1.2 60 0,75 HP | HP 1,5 HP 2 HP 25.000 SSU
1,7 100 I HP 1,5 HP 2 HP 2 HP 25.000 SSU
63 280 3 HP 3 HP 4 HP 5,5 HP 7.500 SSU
7.8 340 3 HP 4 HP 5,5 HP 5,5 HP 2.500 SSU
10,5 450 3 HP 4HP 5,5 HP 7,5 HP 750 SSU

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

Moy ® YKKF 2 POMPA

\~ . YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
4 s ’POMPA GEAR PUMP

KAPASITE EGRILERi / CAPACITY GRAPHS

— — \B
& &
= =) o
(=3 =4 T
g 1 Bb g i ‘}3
=
o e B o
& 1~ Tasn = b Lsoit
w w
o B e e SR = = genmu =
=] 17 BAR —1_— | —1 oA
% e S o g e e M il
o . 3 ;
—0 oy — Q)
= "\Q’V‘A@& = | o)
B3 Sy E 1135 <8
— /e - ‘(gf
i =
] / i 5
£ 9.1 /] 2 0.1 i
5 7 2 P
g 6.81 A g 6.81 ///
= Y : 4
G lasa A s S 454 ve /]
£ Y 2 B
SE2 / VISC: 38 85U 5 e # VISC: 100 SSU
72 ot v/
/]
0 100 200 300 400 500 600 700 0 100 200 300 400 500 600 700
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKK-2" - YKKF-2" - YKKYF-2" YKK-2" - YKKF-2" - YKKYF-2"
5? &%\” 6:‘ ?:,;
) L~ =) \“‘/%
3 )
g poad Sl e § / )9);
) Ak ) / ey
5 3585 5 17 A2aih et i
7] — )
e // —1—171 8N 4 B s v
—— A 1 ]
% =’é/ % ;%
= K
= VAT = .
= &
B 1135 > E |113s A
e - y g
D ‘5 AR
29 2 9. SIS
(=] 4 a /
=/ 6.81 / i 6.81 /]
r / 4 = /
2 4.54 / g 4.54 ]
x d = /
SBa 2/ VISC: 750 S5U o rpy BEEEY VISC: 2500 55U
I, /]
v
0 100 200 300 400 500 600 700 0 100 200 300 400 500 600
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKK-2" - YKKF-2" - YKKYF-2" YKK-2" - YKKF-2" - YKKYF-2"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

N YKKF 2 POMPA
P ’YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

e POMPA GEAR PUMP
%

] // ﬁ,

HORSEPOWER (HP)

(=
\Z.
TR

1.1 BR

o0

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

-
=
£ [11.35
5 =
B
L l9.1 z
o B
<) >
;’6.81
= /
Q
S 45
z
U 1227 / VISC: 7500 SSU
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKK-2" - YKKF-2" - YKKYF-2"
&
=
o SRR T
§ » }.Iuvl\?‘&
e} //3_58}\
& =
e /ﬂbﬂ
@] %
=,
=
B 568
5
A 454
2 341 /
> /
g5
% 227 //
2
U L4 VISC: 75000 SSU|
7]
0 50 100 150 200 250

YKK-2"

- YKKF-2"

- YKKYF-2"

—~ 3
% 7 \mgP-
— M6 0“;.31
i [T 5{)"
o B
3
A e
=4 //
=)L e
T 0 ‘é /
st %
£ ,\w%
E 568 A
=
A 454 //
Sha
> /
=
3 2.27 /
(=™
Shte / VISC:_25000 SSUJ
0 50 100 150 200 250 300 350
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKK-2" - YKKF-2" - YKKYF-2"
&
i B
o
= I /A¢
] /
1
% 1 // il
e
S+ A
T By
= ¢
£ 1568
=
5 4.54
A -
Shsa
E } 3
% 2.27
% 114 ,/ VISC: 250000 55U
e
0 25 50 75 1000 125 150 175

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKK-2"

- YKKF-2"

- YKKYF-2"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

..@"Z; 3 YKKF 2" POMPA

: ) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
POMPA GEAR PUMP
t Upomp
POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS
YKK 2" 140 YKKF 2"
@14
KG.
50
432 89
95 55 » 0 !
87 —~—=2 st R/‘,_‘_,:f } 12 2
. 3 __l___f\@z 7%
M~ ~ i\-w,_'j:k /ﬁ/‘(é
S S -
KG. 274 70 |[88_|
5 105

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

S, ®
e S
=~ YILDIZ
&
st ~ ) POMPA
ipomp

-

YKKF 2" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
REDUKTOR AKUPLELI / GEARBOX DRIVE

YKKF 2"
_162 _

162

140

65

P21 500 100
700
YKKYF 2"
89,
2|| |
> —t
Ly ) q 4.- \ﬁ‘
o = o
= o F
= o !
= N
[Tl
[{=
021 100 500 100
700
YKK 2" 140
MOTOR GUC VE DEVIRLERI /!
MOTOR POWER AND SPEED =~
2
1hp /075 kw v
20755 0/d (rpm) | IRAMG3/80M 950{ 3111118 115
1.50p/ 1.1 kw =
277104 d/dirpm) _|IRAM63/905 s e =
325 132
2hp /1.5 kw 1001 120 )
33/98 0/d (pm)  [IRAMB3/0L 8
3-4hp /22-3kw L @21
47796 0/d (1pm)__|IRAMG3/100L 10421 aaf | 141 [1Hfla0 30
5.5hp/ 4 kw
104/126 4/d (rpm) | RAMG3/112M 1) o2 1) 12 Ll

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

e YKKF 2" POMPA
o 50 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
' & POMPA GEAR PUMP
N dlpemp
YKK 2"
140 |
o)
~ I
™ o
Ly x| e
F %
< 421 |
} 310 100 B 100
350 C
YKKYF 2"
334
2\‘\
@
) - SSHio)
o]
=
- |
2 | |
a2 100 B 100
C
MOTOR GUC VE DEVIRLERI / 162
MOTOR POWER AND SPEED YKKF 2’"
1,500/ 1.1 ki
60/380 d/d(pm) _[IRAM52/90 M w0l saols S
I
S Hi A o a2 L
pm)_ [IRAMB2/900 -
Shp /2.2kw R =
50/234 d/d(pm) _ [IRAMB2/C90L 101 525 T 2
4hp [ 3kw i ©
65/450 0/d(ipm) _[IRANG2/100L 1045) 334 | 141 | 500/ 700 125 | li
55hp/ 4kw 75hp /5.5 kw 310 il
87/480 jdpm) | 210/450 d/agpm) | 1065 342 | 149 127142 250
RAMG2/112M _|IRAM62/C112M
7.5 1D/ 5.5 ki
75/210 d/d(rpm) _ [IRAM72/1325 1151|371 | 182 | 600 | 800| 148

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr

g21



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

>, ®
5 4
(=

7

N4

pd

R

YKKF 2"

& YILDIZ
" POMPA

YKKF 2" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

KAYIS KASNAK AKUPLELi POMPA OLCULERI /

BELT PULLEY COUPLING PUMP DIMENSIONS

. 162

65

MOTOR GUC VE DEVIRLERI /

| 450 186
2“
i fe vl 1o
é\ O i [N =
==
o L.
‘ H 921
. D
E

MOTOR POWER AND SPEED

nl nl n3 n4

d/d| d/id| did| d/id
3hp /22w MOTOR 100L 140
1hp /3kw MOTOR 100L 150
55 /4 kw MOTOR 112M 680 | 880 | 300 | 430 | 195
75hp /55 ku MOTOR 1325 450| 400| 350 | 310| 140 | 195 | 195 | 250 165
10hp /7.5 kw MOTOR 132 175
15hp /11 ke MOTOR 160M 730
20hp /15 kw MOTOR 160L 930 |1150 | 530 | 570 [7gp

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

& YKKF 2" POMPA
PN o ) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

t§ POMPA
iipomp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH SOFT SEAL AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

1

1R 1

23 4
|

PARCA ismi

56 7 65

”& ‘1“&1[[@ B s

8 9 0 1

PART NAME

39 13 14 16

PARCA iSMi

17 21 22 23 24 25 26 1327 28 29

PART NAME

1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 AB 1 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
2 KILIT SOMUNU LOCK NUT 1 23 AVARADISLI IDLER GEAR GEAR 1
3 KILITSACI LOCK WASHER 1 24  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
4  BILEZIK SPACER 1 25  KAPAK MiLi BYPASSED COVER PIN 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 26 KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS 1
INLETS)
6  KECE ¢35x¢62x10 LIP SEAL 935x@62x10 2 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
7  RULMAN (2306) BALL BEARING (2306) 1 28  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE 1
8  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 29 6 KOSE CIVATA M8x25 HEX BOLT M8x25 8
9  YUMUSAK SOFT SEAL / PACKING 1TK. 30  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
SALMASTRA GLAND
10 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 31  KLEPE VALVE 1
1 MiL SHAFT 1 32 YAY SPRING 1
12 KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 8x7x32 A 1 33 PUL WASHER 1
13 IMBUS CIVATA INBUS BOLT M10x30 14 34  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
M10x30
14  KONSOL BRACKET 1 35  Til KAPAK O-RING CAP O-RING 1
15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/HEATING 1 36 M12 SOMUN NUT M12 1
JACKET)
16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 37 6 KOSE CIVATA M12x80 ADJUSTING SCREW 1
M12x80
17  ARA GOVDE (BORU CASING (90° THREADED 1 38  TiJ KAPAGI CAP 1
DiSLi 90°) PORTS)
18  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1 39  GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
90°) PORTS) R3/8"
19 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1 40  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREW M10x16 4
CEKETLI 90°) PORTS & w/HEATING
JACKET)
20 ARA GOVDE CASING (180° FLANGED 1 41  M10 SOMUN NUT M10 2
(FLANSLI180°) PORTS)
21 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1 42 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW 2
BASKI CIVATASI M10x70 M10x70

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YILDIZ

- POMPA

Upemp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST

YKKF 2" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

YUMUSAK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH SOFT SEAL, JACKETED,
AND WITH BLIND COVER

No PARCA iSMmi

PART NAME

28

4
30 AN

ADET/ No

1314 16

LTS

PARCA iSMi

21 27

PART NAME

17 21 22 23 24 25 26 13

ADET/

Qry.
1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 AB 1 17  ARA GOVDE (BORU CASING (90° THREADED 1
DiSLi 90°) PORTS)
2 KiliT SOMUNU LOCK NUT 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
90°) PORTS)
3 KiliTSACI LOCK WASHER 1 19 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED PORTS 1
CEKETLI 90°) & w/ HEATING JACKET)
4  BILEZIK SPACER 1 20 ARA GOVDE CASING (180° FLANGED 1
(FLANSLI180°) PORTS)
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 21  KAPAK CONTASI COVER GASKET 2
6  KECE ¢35x@62x10 LIP SEAL p35x@62x10 2 22 GEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
7  RULMAN (2306) BALL BEARING (2306) 1 23 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
8  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 24  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
9  YUMUSAK SOFT SEAL / PACKING 1TK. 25  KAPAK MiLi COVER PIN 1
SALMASTRA GLAND
10 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 26  KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
11 MiL SHAFT 1 27  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING JACKET) 1
12 KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 8x7x32 A 1 28 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
13 IMBUS CiVATA INBUS BOLT M10x30 14 29  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREW M10x16 4
M10x30
IMBUS CiVATA INBUS BOLT M10x35 6
M10x35 (FOR COVER W/HEATING
(CEKETLI KAPAK IiCiN) JACKET)
14  KONSOL BRACKET 1 30 M10 SOMUN NUT M10 2
15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/HEATING 1 31 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW M10x70 2
JACKET) BASKI CiVATASI
M10x70
16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKKF 2" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

é:,\, ,gryf’ YILDIZ

té - POMPA

MEKANIK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE

!

Y Yrey L]
=310 § EH-G s -

iipomp

23 4

PARCA isSMi

56 7 6586891011 12

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST

RELIEF VALVE ON COVER

®

40

PART NAME

13 14 16

PARCA isSMi

17 21 22 23 24 25 26

20

PART NAME

13 27 28 29

m{ 'l ?

30

31
32

1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 AB 1 21  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1

2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 22 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1

3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 23 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1

4 BILEZIK SPACER 1 24  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1

5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 25  KAPAK MiLi BYPASSED COVER PIN 1

6  KEGE ¢35x@62x10 LIP SEAL 35x@62x10 3 26 KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS 1

INLETS)

7  RULMAN (2306) BALL BEARING (2306) 1 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2

8 ICSEGMAN (g62) INTERNAL CIRCLIP (#62 ) 2 28  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE 1
RULMAN (6007) BALL BEARING (6007) 2 29 6 KOSE CIVATA M8x25  HEX BOLT M8x25 8

10  MEKANIK SALMASTRA MECHANICAL SEAL @35 1 30 BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
@35

11 MiL SHAFT 1 31  KLEPE VALVE 1

12 KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 8x7x32 A 1 32 YAY SPRING 1

13 IMBUS CiVATA M10x30 INBUS BOLT M10x30 14 33  PUL WASHER 1

14  KONSOL BRACKET 1 34  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1

15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1 35  TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1

JACKET)

16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 36 M12 SOMUN NUT M12 1

17 ARA GOVDE (BORU DiSLi  CASING (90° THREADED 1 37 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW 1
90°) PORTS) M12x80 M12x80

18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1 38  Til KAPAGI CAP 1
90°) PORTS)

19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1 39 GRESORR3/8" GREASING FITTING 2
CEKETLi 90°) PORTS & w/ HEATING R3/8"

JACKET)

20 ARA GOVDE CASING (180° FLANGED 1 40  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREW M10x16 4

(FLANSLI180°) PORTS)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKKF 2" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

\\ e YILDIZ
s~ POMPA

R

1

- =

iipomp

23 4

010§ EHH-GH 0

PARCA iSMi

56 7 6586891011 12

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH
MECHANICAL SEAL, JACKETED, AND WITH BLIND COVER

PART NAME

28

13 14 16

17 21 22

.

PARCA iSMi

23 24 25 26 13

PART NAME

1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 AB 16 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET

2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 17  ARA GOVDE (BORU CASING (90°
DiSLi 90°) THREADED PORTS)

3 KiLT SACI LOCK WASHER 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED
90°) PORTS)

4  BILEZIK SPACER 1 19 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED
CEKETLi 90°) PORTS & w/ HEATING

JACKET)

5  AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2 20 ARA GOVDE CASING (180°
(FLANSLI180°) FLANGED PORTS)

6  KECE ¢35x962x10 LIP SEAL 35x@¢62x10 3 21 KAPAK CONTASI COVER GASKET

7  RULMAN (2306) BALL BEARING (2306) 1 22 GEVRE DiSLi ROTOR GEAR

8  ICSEGMAN (g62) INTERNAL CIRCLIP (#62 ) 2 23 AVARA DiSLi IDLER GEAR

9  RULMAN (6007) BALL BEARING (6007) 2 24  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING

10 MEKANIK SALMASTRA 335 MECHANICAL SEAL @35 1 25  KAPAK MiLi COVER PIN

11 MiL SHAFT 1 26  KAPAK (KOR) BLIND COVER

12 KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 8x7x32 A 1 27  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING

JACKET)
13 IMBUS CiIVATA M10x30 INBUS BOLT M10x30 14 28 GRESORR3/8" GREASING FITTING
IMBUS CiVATA M10x35 INBUS BOLT M10x35 (FOR 6 R3/8"
(CEKETLI KAPAK IiCiN) COVER w/ HEATING
JACKET)
14 KONSOL BRACKET 1 29  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREW M10x16
15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1
JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

iipomp

PARCA iSMi

YILDIZ
POMPA

YKKF 2" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KECELI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH LIP SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

PART NAME

28

1314 16

PARCA iSMi

17 21 22 23 24 25 26

PART NAME

13

1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 AB 16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET

2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 17 ARA GOVDE (BORU CASING (90° THREADED 1
DiSLi 90°) PORTS)

3 KiLiT SACI LOCK WASHER 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
90°) PORTS)

4  BILEZIK SPACER 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING

JACKET)

5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 20  ARA GOVDE CASING (180° FLANGED 1
(FLANSLI180°) PORTS)

6  KEGE ¢35xp62x10 LIP SEAL ¢35x¢62x10 2 21 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1

7  RULMAN (2306) BALL BEARING (2306) 22 GEVRE DiSlLi ROTOR GEAR

8  iCSEGMAN (¢56) INTERNAL CIRCLIP (56) 1 23 AVARA DisLi IDLER GEAR 1

9  KEGE p35x@56x10 LIP SEAL ¢35x@#56x10 3 24 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1

10  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 25  KAPAK MiLi COVER PIN 1

11 MiL SHAFT 1 26 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1

12 KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 8x7x32 A 1 27 KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING 1

JACKET)
13 IMBUS CIVATAM10x30  INBUS BOLT M10x30 14 28 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
IMBUS CIVATA M10x35  INBUS BOLT M10x35 (FOR 6 R3/8"
(CEKETLI KAPAK iGIN) COVER w/HEATING JACKET)
14  KONSOL BRACKET 1 29  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREW M10x16 4
15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/HEATING 1

JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKKF 2" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

Q\\\g YILDIZ
,& POMPA
ilpemp

/)

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KARTEXLi VE BYPASSLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

PARCA ismi

910 11

12 13 14

|
|
+

PART NAME

40 15 16 17

18 22 23 24 25 26

PARCA isSMi

27 15 28 29 30

PART NAME

1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 AB 1 22 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 23 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
3 KiLITSACI LOCK WASHER 1 24  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
4  BILEZIK SPACER 1 25 AVARA DiSLi IDLER BUSHING 1
BURCU
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 1 26  KAPAK MiLi BYPASSED COVER PIN 1
6  KEGE ¢35xp62x10 LIP SEAL 35x¢62x10 2 27  KAPAK COVER (w/ BYPASS INLETS) 1
(BYPASSLI)
7  RULMAN (2306) BALL BEARING (2306) 28  BYPASS CONTASI  BYPASS GASKET 2
8 TAMBUR PULLEY 29  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE 1
6 KOSE CiVATA M10x45 HEX BOLT M10x45 2 30 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M8x25 8
M8x25
10 M10PUL M10 WASHER 2 31  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
11  CARTEX SALMASTRA @35 CARTEX SEAL 35 1 32 KLEPE VALVE 1
12 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 33 YAY SPRING 1
13 MiL SHAFT 1 34  PUL WASHER 1
14 KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 8x7x32 A 1 35  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
15  IMBUS CIVATA M10x30 INBUS BOLT M10x30 14 36  TiJ KAPAK O- CAP O-RING 1
RING
16  KONSOL (CARTEX CEKETLI)  BRACKET (JACKETED & w/ 1 37 M12 SOMUN NUT M12 1
CARTEX)
17 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 38 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW 1
M12x80 M12x80
18  ARA GOVDE (BORU DislLi CASING (90° THREADED 1 39  Til KAPAGI CAP 1
90°) PORTS)
19  ARA GOVDE (FLANSLI 90°)  CASING (90° FLANGED PORTS) 1 40 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 2
20  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED PORTS 1 41  SETUSKUR GRUB SCREW M10x16 4
CEKETLI 90°) & w/ HEATING JACKET) M10x16
21  ARA GOVDE (FLANSLI180°)  CASING (180° FLANGED PORTS) 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

R
& (5

1

tllwlm

23 4 56176

YILDIZ
- POMPA

YKKF 2" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KARTEXLi VE CEKETLi KOR KAPAKLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

8 9 10 11

12 13 14

29

15 16 17

18 22 23 24 25 26 27

O [w~-]

22 28

15

PARCA iSMi PART NAME PARCA iSMi PART NAME
1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 AB 1 16  KONSOL (CARTEX BRACKET (JACKETED & 1
CEKETLI) w/ CARTEX)
KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 17  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
KIiLIT SACI LOCK WASHER 1 18  ARA GOVDE (BORU CASING (90° 1
DiSLi 90°) THREADED PORTS)
4 BILEZIK SPACER 1 19 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
90°) PORTS)
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 1 20 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
CEKETLIi 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKET)
6  KEGE ¢35x@62x10 LIP SEAL 35x@62x10 2 21 ARA GOVDE CASING (180° 1
(FLANSLI180°) FLANGED PORTS)
7  RULMAN (2306) BALL BEARING (2306) 1 22  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
8 TAMBUR PULLEY 1 23 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
6 KOSE CiIVATA M10x45  HEX BOLT M10x45 2 24  AVARA DisLi IDLER GEAR 1
10 M10PUL M10 WASHER 2 25 AVARADISLiBURCU  IDLER BUSHING 1
11  CARTEX SALMASTRA CARTEX SEAL @35 1 26  KAPAK Mili COVER PIN 1
@35
12 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 27  KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
13 MiL SHAFT 1 28  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING 1
JACKET)
14  KAMA 8x7x32 A ROTOR KEY 8x7x32 A 1 29  GRESOR R3/8" GREASING FITTING 2
R3/8"
15 IMBUS CiVATA M10x30  INBUS BOLT M10x30 14 30 SETUSKUR M10x16 GRUB SCREW M10x16 4
IMBUS CIVATA M10x35  INBUS BOLT M10x35 (FOR 6

(CEKETLI KAPAK iGIN)

COVER w/HEATING JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

7

19;}’ YILDIZ
&

N4

& POMPA

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Oil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde

o Recine ve Polimerler

o Asfalt ve Bitim

o Kagit ve Boya Sanayinde

o Klguk capta kizgin yag sirkilasyonlarinda
o ilag, kimya ve deterjan sanayinde

o Gida Sanayinde.

MALZEME SECENEKLERI

o Pompa Goévdesi, Kapaklar : Dékme (pik)
demir, Sfero dékim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokiim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AISI 304- AISI 316 dokim

. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,
Silisyum Karbr, Sert Metal Kaplama, rulman

o Sizdirmazhk: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Keceli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

oy ® YKF 200 POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q : 15 m3/h

Hm :1~ 14 Bar

T :0~ 200 eC

n :900 d/d

Visc. :100 ~ 250.000 SSU

USE AREAS

J Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
o Resin and Polymer
. Asphalt and Bitumen
. Paper and Paint/dye industry
o Circulation of Hot Oil (limited)
. Medicine, Chemical and Detergent
Industry
. Food Industry.

MATERIAL OPTIONS
o Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel

. Bearings: Snbz 12 bronze, carbon
graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

5® YKF 200 POMPA

o YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
L e GEAR PUMP
. & POMPA

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli par¢a vardir. Biitiin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glvenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gére daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

4

4/

>l
LA™ ’

f«

& POMPA

 YILDIZ

YKF 200 POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor dislisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi lizerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigline
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kege (conta) gibi
vazife gordigine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen 6nceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintli pompanin tamamen dolup tastigi durumu
ve sivinin bogaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&L’ YKF 200 POMPA
vl
P YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

A POMPA GEAR PUMP

YK-200 - YKF-200 - YKYF-200 POMPASINA AIT KAPASITE VE GUC TABLOSU /
CAPACITY AND POWER TABLE

KAPASITE (m*h) BB DEVIR (d/d) GRS BASGHCL / FREGSURE VISKOZITE
CAPACITY (0) SPEED (rpm) VISCOSITY

0,6 40 0.55 HP 0,75 HP 0,75 HP 1 HP 75000 SSU
0.8 60 0.55 HP 0,75 HP 1 HP 1 HP 25000 SSU
1,5 100 1 HP 1,5 HP 1,5 HP 2 HP 25000 SSU
3,7 250 1,5 HP 2 HP 3 HP 4 HP 7500 SSU
5 350 2 HP 3 HP 4 HP 5,5 HP 2500 SSU
5,5 450 2HP 3 HP 4 HP 5,5 HP 750 SSU
13 900 4HP 5,5 HP 10 HP 10 HP 750 SSU
21 1400 5,5 HP 10 HP 15 HP 15 HP 100 SSU

MOTOR GUGLERI MOTOR GUGLERI MOTOR GUGLERI

MOTOR POWERS MOTOR POWERS MOTOR POWERS
5,5 HP 1400 d/d (rpm) 4 HP 900 d/d (rpm) 10 HP 900 d/d (rpm)

MOTOR GOVDESI 5,5 HP 900 d/d (rpm) MOTOR GOVDESI

MOTOR BODY 10 HP 1400 &/d (epm) MOTOR BODY
112 15 HP 1400 d/d (rpm) 160
MOTOR GOVDESI
MOTOR BODY
132

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

Ty @ YKF 200 POMPA

; ‘;\’ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
€ GEAR PUMP
& POMPA

KAPASITE EGRILERi / CAPACITY GRAPHS

HORSEPOWER (HP)

ok
)
-4
B
=
o
By
=4
vl
=4
o
T

=]
[
“a

CAPACITY (Q)- Debi ( m¥/h )
CAPACITY (Q)- Debi ( m¥/h )

o 200 400 Al ROD 100 12000 1400 1600 0 200 400 600 R00 1000 1200 1400 1600

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm}-POMPA DEVRI (d/d)
YE-200 - YKF-200 - YKYF-200 YRK-200 - YKF-200 - YKYF-200

HORSEPOWER (HP)

HORSEPOWER (HP)

CAPACITY (Q) Debi ( m¥h)
CAPACITY (Q)- Debi ( m¥h)

0 200 400 600 R00 1000 1200 1400 1600 0 100 200 300 400 500 600 T RO0

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YR-200 - YKF-200 - YKYF-200 YK-200 - YEKF-200 - YKYF-200

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

)

SNy YKF 200 POMPA
.~ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

t; ' POMPA GEAR PUMP

3

7

[’\ /A

HORSEPOWER (HP)

HORSEPOWER (HP)

CAPACITY (Q)- Debi ( m¥h )
CAPACITY (Q)- Debi ( m¥h)

o 50 100 150 200 250 200 350 400 450 ] 50 100 150 200 250 300 350 400

PUMP SPEED (:pm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (:pm}-POMPA DEVRI (d/d)
YK-200 - YKF-200 - YKYF-200 YRK-200 - YKF-200 - YKYF-200

)

(]

HORSEPOWER (HP)
HORSEPOWER (HP)

[=]

CAPACITY (Q)- Debi ( m¥h )
CAPACITY (Q)- Debi ( m*h)

1] S0 100 150 00 250 ] 25 50 75 100 125 150 175 200

PUMP SPEED (rpm) POMPA DEVERI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YRK-200 - YKF-200 - YKYF-200 YRK-200 - YKF-200 - YKYF-200

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

2 ® YKF 200 POMPA

65
;if;;\ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
Y 5 POMPA GEAR PUMP
t iln )
POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS
134
5 S :
Lo w i ,7‘
B 712 B : s @12
187
KG. 1?5
33
390 | 131 390 91
55 ! 99 -
50 2" 50 R/
SXT TN 1 8)(?ﬁ =)6 1
- o o . ) o &
of - — = — 5 —= Wi
e G
N (o & N
= \‘“‘_‘ = :‘:_f-}.
249 1581 83 ey 249 15883
105 33 105

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

5® YKF 200 POMPA

o YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
L e GEAR PUMP
. & POMPA

AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
MOTOR AKUPLELi / MOTOR DRIVE

HD

1 @21 100 B 100

MOTOR GUC VE DEVIRLERI /
MOTOR POWER AND SPEED
2hp  / 1.5kw 750 d/d {rpm) 83
3hp T 22 kw 900 0/d (rpm) MOTOR 112M 804 344 112 500 700 310 350 83
3hp [ 2.2kw 750 d/d {rpm) R 1325 465 135 | %2
dhp /3 kw 800 4 om) | "1 367 | 132 | 580 | 780 | 380 | 420 ® e
4hp  / 3kw 750 /A 4rpm) | \otor139M | 903 100
55hp / 4 kw 900 d/d {rpm) 104

AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS

REDUKTOR AKUPLELi / GEARBOX DRIVE
| 91
A —
oA G| B -G
C

MOTOR GI"ICV'E DEVIRLERI / 1 HD H 0 kg.
MOTOR POWER AND SPEED

Thp 7 0,75kw | 90/400 d/d {rpm) RAM42/80 | 821 314 | 118 | 430 | 550 | 260 | 300 80| 64
2hp / 15kw | 105/450 d/d {rpm) RAMS290L | 901 327 [ 132 | .0 | o 83
4hp  / 3kw 280/600 d/d {rpm) RAMS2/100L | 930[ 336 | . 310 | 350 | 195 | 100 90
8 hp/2.2 kw — 4 hp/3kw | 50/254 - 65/570 d/d (rom)| RAMB2/100L | 994 | 330 0 | 700 101 [109
55hp / 4kw 87/570 d/d {ipm) RAMG2/112M | 1015 338 | 149 111

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

0y © YKF 200 POMPA

NS 65
;j‘;;\ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
Ce ) POMPA GEAR PUMP
t DM
KAYIS KASNAK AKUPLELi POMPA OLCULERI /
BELT PULLEY COUPLING PUMP DIMENSIONS
134 410 9]
/‘ ‘
7 2
<
4 * |e ol .
o | @
A = | T — @
o ol 7 \"J - =
| Lo
8 | | L.

I T 680 1100 721
- 880 i 390

MOTOR GUC VE DEVIRLERI /[SRTmbe Deviriert/ S8

MOTOR POWER AND SPEED

nt n2 ni n4

d/d| d/id| d/d| d/d
3hp /2.2 kw MOTOR 100L 120
4hp /3kw MOTOR 100L 130
5,5hp /4kw MOTOR 112M 450 | 400 350| 310| 135 | 190 | 190 | 245 | 135
7.9hp /5,5 kw MQTOR 1323 145
10hp /7.5kw MOTOR 132M 158

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

R

" YILDIZ
.S 4
€D romea

S
ilpeanp

YKF 200 POMPA
INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESI / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH SOFT SEAL AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

1234565 7 8 9 10

st UCE RS S

11 12 14 15 18 19

20 21 22 23

11 24 25 26

1] Oo—27
I ®—28
' 8
36 37 38 =29
*—_30
® 3
=32
- 33
&34
® 35
No PARCA isSmi PART NAME ADET/ No PARCA iSMmi PART NAME ADET/
Qry. Qry.
1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 AB 1 20 AVARA DiSLi * IDLER GEAR GEAR 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 21 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 22 KAPAK MiLi BYPASSED COVER PIN 1
4  BILEZIK SPACER 1 23 KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS 1
INLETS)
5  AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2 24  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 1
6  RULMAN (2206-2RS) BALL BEARING (2206-2RS) 1 25  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE 1
7  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 26  IMBUS CIVATA M8x25  INBUS BOLT M8x25 4
8  YUMUSAK SALMASTRA SOFT SEAL / PACKING 1TK. 27  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
GLAND
9  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 28  KLEPE VALVE 1
10  MiL SHAFT 1 29  YAY SPRING 1
11  IMBUS CIVATAM10x30  INBUS BOLT M10x30 14 30 PUL WASHER 1
12 KONSOL BRACKET 1 31  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
13  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/HEATING 1 32 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
JACKET)
14  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 33 M8 SOMUN NUT M8 1
15 ARA GOVDE (BORU DiSLi  CASING (90° THREADED 1 34 6 KOSE CIVATA M8x45  ADJUSTING SCREW 1
90°) PORTS) M8x45
16  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1 35  TiJ KAPAGI CAP 1
90°) PORTS)
17  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1 36 SETUSKUR M8x16 GRUB SCREW M8x16 4
CEKETLI 90°) PORTS & w/HEATING
JACKET)
18  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1 37 M10 SOMUN NUT M10 2
19  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1 38 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW 2
BASKI CiVATASI M10x70
M10x70

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 200 POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YILDIZ
" POMPA
iipomp

€5
R

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH SOFT SEAL, JACKETED,
AND WITH BLIND COVER

11 1214 15 18 19 20 21 22 24 11
. ‘
|

| ‘

~ PARCA iSMi

PART NAME

PARCA iSMi

PART NAME

1 KAMA 8x7x50 AB COUPLING KEY 8x7x50 15  ARA GOVDE (BORU CASING (90°
AB DiSLi 90°) THREADED PORTS)
2 KILIT SOMUNU LOCK NUT 1 16  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° 1
90°) FLANGED PORTS)
3 KILITSACI LOCK WASHER 1 17  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° 1
CEKETLI 90°) FLANGED PORTS &
W/HEATING JACKET)
4 BILEZIK SPACER 1 18  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
5  AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2 19  CEVRE DL ROTOR GEAR 1
6  RULMAN (2206-2RS) BALL BEARING (2206- 1 20  AVARA DisLi IDLER GEAR GEAR 1
2RS)
SALMASTRA BASKIS| PACKING PRESS 1 21  AVARADISLiBURCU  IDLER BUSHING 1
YUMUSAK SALMASTRA  SOFT SEAL / PACKING 1TK. 22 KAPAK MILi BYPASSED COVER PIN 1
GLAND
9  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 23 CEKETLIKAPAK MiLi  JACKETD COVER PIN 1
10 MiL SHAFT 1 24 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
11  IMBUS CIVATAM10x30  INBUS BOLT M10x30 14 25  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING 1
JACKET)
12 KONSOL BRACKET 1 26  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREW 4
M10x16
13 KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/HEATING 1 27  M10 SOMUN NUT M10 2
JACKET)
14  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 28 4KOSESALMASTRA  SQUARE SCREW 2
BASKI CIVATASI M10x70
M10x70

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 200 POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YILDIZ
" POMPA
iipomp

€5
R

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE

RELIEF VALVE ON COVER

123456 5787 910M1

12131416 17 20 21 22 23 24 25
l

12 26 27 28

0
a1 aq ([ [ == S =2 st
e RN R RE =il &t {“E_:w‘? é ("~ Nexw! g e i
L g « ]xll =y
1 S 29
15 18 19 a5 30
|
38 5 3
e 32
® 33
o
34
2 -35
; 36
37
No PARCA iSMi PART NAME ADET/ No PARGA iSMi PART NAME ADET/
Qry. Qry.
| 1 KAMASXx7x50AB  COUPLINGKEY8x7x50 1 20  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
AB
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 21 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
3 KiLiT SACI LOCK WASHER 1 22 AVARA DiSLi IDLER GEAR GEAR 1
4  BILEZIK SPACER 1 23 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 24  KAPAK MiLi BYPASSED COVER PIN 1
6  RULMAN (2206- BALL BEARING (2206- 1 25  KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS INLETS) 1
2RS) 2RS)
7  iCSEGMAN (962 ) INTERNAL CIRCLIP (#62 ) 2 26 BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 1
8  KECE 935x@62x10 LIP SEAL p35x@62x10 1 27  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE 1
9  RULMAN (6007) BALL BEARING (6007) 28  IMBUS CIVATA M8x25  INBUS BOLT M8x25 4
10  MEKANIK MECHANICAL SEAL @35 29  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
SALMASTRA (335
1 MiL SHAFT 1 30 KLEPE VALVE 1
12 IMBUS CiVATA INBUS BOLT M10x30 14 31 YAY SPRING 1
M10x30
13  GRESOR R3/8" GREASING FITTING R3/8" 1 32  PUL WASHER 1
14  KONSOL BRACKET 1 33 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/HEATING 34  TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
JACKET)
16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 35 M8 SOMUN NUT M8 1
17 ARA GOVDE (BORU  CASING (90° THREADED 1 36 6 KOSE CIVATA M8x45  ADJUSTING SCREW M8x45 1
DiSLi 90°) PORTS)
18  ARA GOVDE CASING (90° FLANGED 1 37  TiJ KAPAGI CAP 1
(FLANSLI 90°) PORTS)
19  ARA GOVDE CASING (90° FLANGED 1 38  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREW M10x16 4
(FLANSLI CEKETLI PORTS & w/HEATING
90°) JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YILDIZ
POMPA
iipomp

P \,}
R

YKF 200 POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST

MEKANIK SALMASTRALI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH
MECHANICAL SEAL, JACKETED, AND WITH BLIND COVER

12345657

—

|
Led {-na‘lwwimmg

8 9 10 11

1213 14 16 17 20 21 22 23 24 26 12
"
EL .

1

-W_ﬁ“‘

=

)

=1 ]

o

; 27
No PARCA iSMmi PART NAME ADET/ PARCA isMi PART NAME ADET/
Qry. Qry.
1 KAMA 8x7x50 AB COUPLINGKEY 8x7x50 1 15 KONSOL (CEKETL))  BRACKET (w/HEATING 1
AB JACKET)
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
3 KILITSACI LOCK WASHER 1 17 ARAGOVDE (BORU  CASING (90° 1
DiSLi 90°) THREADED PORTS)
4  BILEZIK SPACER 1 18  ARA GOVDE CASING (90° FLANGED 1
(FLANSLI 90°) PORTS)
5  AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2 19 ARA GOVDE CASING (90° FLANGED 1
(FLANSLI CEKETLI PORTS & w/HEATING
90°) JACKET)
6  RULMAN (2206-2RS) BALL BEARING (2206- 1 20  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
2RS)
7  ICSEGMAN (262 ) INTERNAL CIRCLIP (#62 ) 2 21  GEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
8  KECE ¢35x¢62x10 LIP SEAL 335x@62x10 1 22  AVARADISLI IDLER GEAR GEAR 1
9  RULMAN (6007) BALL BEARING (6007) 2 23 AVARA DiSLi BURCU  IDLER BUSHING 1
10 MEKANIK SALMASTRA  MECHANICAL SEAL @35 1 24 KAPAK Mili BYPASSED COVER PIN 1
@35
1 MiL SHAFT 1 25  CEKETLi KAPAK MiLi  JACKETD COVER PIN 1
12 IMBUS CIVATAM10x30  INBUS BOLT M10x30 14 26  KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
13 GRESOR R3/8" GREASING FITTING 1 27  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING 1
R3/8" JACKET)
14  KONSOL BRACKET 1 28 SETUSKUR M10x16  GRUB SCREW M10x16 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

0y ® YKF 200 POMPA

si\gg’ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s  POMPA GEAR PUMP

tllwlm

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KECELI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH LIP SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

1234?65 78 9 10 1 12 14 15 18 19 2021 22 24 11
l | |

=810 80 E =0

‘B
19
.‘
26
No PARCA ismi PART NAME ADET/ No PARCA iSMi PART NAME ADET/
Qry Qry
1 KAMA 8x7x50 AB COUPLINGKEY 8x7x50 1 14 KONSOLCONTASI  BRACKET GASKET 1
AB
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 15 ARA GOVDE (BORU  CASING (90° 1
DisSLi 90°) THREADED PORTS)
3 KILITSACI LOCK WASHER 1 16 ARA GOVDE CASING (90° FLANGED 1
(FLANSLI 90°) PORTS)
4  BILEZIK SPACER 1 17  ARA GOVDE CASING (90° FLANGED 1
(FLANSLI CEKETLI PORTS & w/HEATING
90°) JACKET)
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 18  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
6  RULMAN (2206-2RS) BALL BEARING (2206- 1 19  CEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
2RS)
7 iC SEGMAN (956 ) INTERNAL CIRCLIP (56) 1 20 AVARA DisLi IDLER GEAR GEAR 1
8  KEGE ¢35x@56x10 LIP SEAL ¢35x@#56x10 3 21 AVARA DisLi IDLER BUSHING 1
BURCU
9  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 22 KAPAK MiLi COVER PIN 1
10 MiL SHAFT 1 23 CEKETLI KAPAK JACKETD COVER PIN 1
MIiLi
11 IMBUS CiVATA INBUS BOLT M10x30 14 24  KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
M10x30
12 KONSOL BRACKET 1 25  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING 1
JACKET)
13 KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/HEATING 1 26 SETUSKUR M8x16  GRUB SCREW M8x16 4
JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

7

19;}’ YILDIZ
&

N4

& POMPA

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Qil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde

o Regine ve Polimerler

o Asfalt ve Bitim

o Kagit ve Boya Sanayinde

o Kiguk capta kizgin yag sirkiilasyonlarinda
o ilag, kimya ve deterjan sanayinde

o Gida Sanayinde.

MALZEME SECENEKLERI

o Pompa Govdesi, Kapaklar : Dékme (pik)
demir, Sfero dékim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AlSI 304- AISI 316 dokim
. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,

Silisyum Karbdr, Sert Metal Kaplama, rulman

. Sizdirmazlik: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Kegeli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

0, @ YKUF 2%” POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q :32m3/h

Hm :1~ 14 Bar

T :0~ 200 eC

n :420d/d

Visc. :100 ~ 250.000 SSU

USE AREAS

o Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
. Resin and Polymer
o Asphalt and Bitumen
o Paper and Paint/dye industry
J Circulation of Hot Oil (limited)
o Medicine, Chemical and Detergent
Industry
o Food Industry.

MATERIAL OPTIONS
o Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel

J Bearings: Snbz 12 bronze, carbon
graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

5 YKUF 2" POMPA

o YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
L e GEAR PUMP
. & POMPA

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli par¢a vardir. Biitiin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glvenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gére daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

4

4/

>l
LA™ ’

f«

& POMPA

 YILDIZ

YKUF 2% POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor dislisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi lizerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigline
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kege (conta) gibi
vazife gordigine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen 6nceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintli pompanin tamamen dolup tastigi durumu
ve sivinin bogaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

J

&5° YKUF 2%” POMPA
G\\J} YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s  POMPA GEAR PUMP

tlll""

YKU-2!4" - YKUF-2%" - YKUYF-2%4" POMPASINA AIT

KAPASITE VE GUC TABLOSU / CAPACITY AND POWER TABLE

'KAPASITE (m*h) | | DEVIR (¢/d) CIKIS BASINCI / PRESSURE VISKOZITE |
CAPACITY (Q) SPEED (rpm) T e R oBa | VISCOSITY

4 60 3 HP 4 HP 5.5 HP 5,5 HP 75.000 SSU

5 80 4HP 5,5 HP 5.5 HP 5,5 HP 25.000 SSU

6 100 4HP 5,5 HP 5,5 HP 7,5 HP 25.000 SSU

16 200 7,5 HP 10 HP 10 HP 15 HP 75.000 SSU

2 280 7,5 HP 10 HP 15 HP 1S HP 25.000 SSU

27 350 7,5 HP 10 HP 15 HP 20 HP 7.500 SSU

32 400 7,5 HP 15 HP 15 HP 20 HP 2.500 SSU

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

HORSEPOWER (HP)

PN

A 2

T ®

YKUF 2% POMPA
YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
) GEAR PUMP

POMPA

KAPASITE EGRILERi / CAPACITY GRAPHS

s
/ i
=gy EET g ERET: R
L —
////-/'..““ 2
—— —"
Ezam

=
£ 56.87
A n 45
A 454 )& <
g;m /// /6
g 27 A
oy / /
S s // VISC: 38 SSU
L~
0 100 200 300 400 500 60D 700
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YRKU-2%" - YKUF-214" - YKUYF-2%:"
/
QQ'?&
& . ;?‘V
g P §esad
= // // ;}.}_/-
4 pAR—-
-4 /V e
2 =t
= -
E 1568/
5
A 1454 i’/ e
=4 34.1 \?‘};
- é 2
=} / i
U7
<
<
U [11.35] A VISC: 750 SSU
LT
=

100 200 300 400 500 600 T00

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YRU-2!4" - YKUF-2%" - YKUYF-2%"

HORSEPOWER (HP)

CAPACITY (Q)- Debi (m*h)

%3'“
e, W
L b s
//Zfﬁﬁ"
B el L
=
6]
45.4 \1\"5?‘"
34.1 s @e
V
2.7 //
1135 /// VISC:_100 SSU

100

2000 300 400 500 600 700

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKU-23" - YKUF-24" - YKUYF-2/4"

HORSEPOWER (HP)

CAPACITY (Q)- Debi (m*h) 5

é’i&*
D
b d
Fedditet
St
\"_\QY‘Y
28.4) /
22.7 ;/
17.03 f
11.35 //
568 ,J/ [ VISC: 2500 SSU
0 100 200 300 400 500 600

PUMP SPEED (rpm}-POMPA DEVRI (did)

YKU-2}" - YKUF-214" - YKUYF-215"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

. ayAZ N YKUF 2%” POMPA

w3

p-r3 y _ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
“ s " POMPA GEAR PUMP
U dpemnp

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&R° YKUF 2%” POMPA
5\"7) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
tg " POMPA GEAR PUMP
Upomp
POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS
YKU 25" 165 YKUF 2'5" 185 YKUYF 2" 380
714 g 1L T gg 214
KG. 220 KG. 220
81 73
492 206 _ 492 ,mri
60 60 N ,
50 I ek 50 i 2%
g & Ny uE g ey S I
=i\l TR
= A
g 'l\..l JI- . g X\IJ lL
274 100|119 KG. 274 11100 19_|
133 7 133

Pompa malzemesi paslanmaz celik oldugunda 6lciilerde degisiklik olacaktir. Paslanmaz pompa

Olglleriigin firma ile iletisime gegebilirsiniz.

When the material of the pump is stainless steel, there will be changes in the dimensions. You can

contact the company for stainless steel pump dimensions.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

Ty ® YKUF 2%” POMPA

A
B v ; N YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
4 . K POMPA GEAR PUMP
AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
REDUKTOR AKUPLELI / GEARBOX DRIVE
YKUF 21"
p21 100 500 100
700

YKUYF 2"

=
2
3
g21 100 500 100
700
YKU 2" 165

'MOTOR GUC VE DEVIRLERI / kg.f
MOTOR POWER AND SPEED

J-4hp [/ 22-3kw
47/98 d/d (rpm)  [[RAMB3/100L
9.5 0p/ 4kw
87/33 4/d (rpm) | IRAMB3/T12M

165

1105 | 375|141 |156

o
<
!

180

1125 | 383 [ 149 | 161

65

921

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&’ YKUF 2%" POMPA
S 2’ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s POMPA GEAR PUMP

dipomp
YKU 244"

165

HD
—

(V.
)
O
100 B 100
C
YKUYF 2"
| 107
21/2,”
T =(DE ¥
= o O
& = L 1gt- E SN\
o
w — 1
g & \ 5
w
w0
221 100 B 100
C
YKUEF 25"
MOTOR G(IC VE DEVIRLERI / 1 _HD H'|'B C D kg.
- MOTOR POWER AND SPEED - o
wn
55hp/ 4kw | 7.5hp/ 55 kw ©
87/480 d/d(rpm) | 210/450 d/d(rpm) 1123 | 383 | 149 | 500 | 700 158[173 A
TRAMG2/112M | IRAM62/C112M S
7,500/ 5.5 kw =
757210 d/d(pm) _ [IRAM72/1325 1215 310 | 350| 184 o
10hp /7.5kw | 15hp /11 kw 411 | 182 | 600 ©
937450 d/d(pm) | 200/450 d/d(rpm) 1261 800 195(197 I @21
[RAM72/132M _ [IRAM72/C132M D ik
20 hp /15 kw E
307450 i) TRANGZAGT 1446 | 457 | 225 | 680 390 | 430| 335

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

>, ®
5 4
(=

7

N4

2N

R

YKUF 2"

MOTOR GU'C VE DEVIRLERI /
MOTOR POWER AND SPEED

4 YILDIZ
> POMPA

YKUF 2% POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

KAYIS KASNAK AKUPLELi POMPA OLCULERI /
BELT PULLEY COUPLING PUMP DIMENSIONS

1100

Pump speeds

nl

n2
d/d

ni
d/d

n4
d/d

525

drd
7.5hp /55 kw MOTOR 1325 205
10hp /7.5 kw MOTOR 132M 450] 400 | 350 310| 180 | 180 | 245 | 245 680 | 880 ) %0 ) 430 215
15hp /11kw MOTOR 160M 950 [1150 | 530 | 570 | 270

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&R° YKUF 2%" POMPA
?‘\"\’ ' > YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

POMPA

QM

YEDEK PARCA LISTESi / SPARE PARTS LIST

YUMUSAK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH SOFT SEAL AND PRESSURE RELIEF

VALVE ON COVER

13 14 16 17 21

9 10 11 12 39

22 23 24 25

26 13 27 28

E ]
41 42
15 39
k ' '
No PARCA isMmi PART NAME ADET/ No PARCA ismi PART NAME :\»] 37
Qry.
1 KAMA 8x7x50 AB COULPING KEY 8x7x50 AB. 1 22  CEVRE DLl * ROTOR GEAR 1
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 23 AVARADiSLi IDLER GEAR 1
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 24  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
4 BILEZIK SPACER 1 25  KAPAK MiLi COVER PIN 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 26  KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS INLETS) 1
6  KEGE ¢40xp62x10 LIP SEAL p40x@62x10 2 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
7  RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 28  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE - 1
BYPASS
8  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 29 6 KOSE CIVATA M8x25 HEX BOLT M8x25 8
9  YUMUSAK SALMASTRA SOFT SEAL / PACKING GLAND ~ 1TK. 30  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
10 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 31  KLEPE VALVE 1
11 MiL SHAFT 1 32 YAY SPRING 1
12 KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 33  PUL WASHER 1
13 6 KOSE CIVATA M12x35  HEX BOLT M12x35 15 34  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
14  KONSOL BRACKET 1 35  TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1 36 M12 SOMUN NUT M12 1
JACKET)
16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 37 6 KOSE CIVATA M12x80 ADJUSTING SCREW 1
M12x80
17 ARA GOVDE (BORU DiSLi  CASING (w/ 90° THREADED 1 38  TiJ KAPAGI CAP 1
90°) PORTS)
18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1 39 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
90°) PORTS)
19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1 40 SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS M10x16 4
CEKETLi 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKETS)
20  ARA GOVDE ( FLANSLI CASING (w/ 180° FLANGED 1 41  M10 SOMUN NUT M10 2
180°) PORTS)
21 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1 42 4 KOSE SALMASTRA BASKI  SQUARE SCREW M10x70 2

CIVATASI M10x70

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&

k.

YUMUSAK SALMASTRALI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH SOFT SEAL, JACKETED,

1

= brafr:

~ ®

0

% /l
SAL
P
A

-~ YILDIZ

YKUF 2% POMPA
INTERNAL ECCENTRIC

> POMPA

QM

2 3 456 7 65 8

No PARGA iSMi

GEAR PUMP

YEDEK PARCA LISTESI / SPARE PARTS LIST

AND WITH BLIND COVER

Al

PART NAME

9 10 11 12 28 15 RS

29

15 28

18

ADET/ No PARGA iSMi

19 20

17 21 22 23 24 25 26 13

27

3

PART NAME

1 KAMA 8x7x50 AB COULPING KEY 8x7x50 1 17  ARA GOVDE (BORU DiSLi  CASING (w/ 90°
AB 90°) THREADED PORTS)
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1
90°) PORTS)
3 KiLTSACI LOCK WASHER 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKETS)
4  BILEZIK SPACER 1 20  ARA GOVDE ( FLANSLI CASING (w/ 180° 1
180°) FLANGED PORTS)
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 21 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
6  KEGE 40xp62x10 LIP SEAL p40x@62x10 2 22 GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
7  RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 23 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
8  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 24  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
9  YUMUSAK SALMASTRA SOFT SEAL / PACKING 1 TK. 25  KAPAK MiLi COVERPIN 1
GLAND
10  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 26 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
11 MiL SHAFT 1 27  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING 1
JACKET)
12 KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 28  GRESOR R3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
13 6 KOSE CiVATA M12x35 HEX BOLT M12x35 15 29  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS M10x16 4
6 KOSE CIVATA M12x40 HEX BOLT M12x40 FOR 7
(CEKETLI KAPAK iCiN) COVER w/ HEATING
JACKET
14  KONSOL BRACKET 1 30 M10 SOMUN NUT M10
15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1 31 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW M10x70
JACKET) BASKI CIVATASI M10x70
16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&’ YKUF 2% POMPA

> .. YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

& POMPA GEAR PUMP
dpouny

YEDEK PARCA LISTESI / SPARE PARTS LIST

MEKANIK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE

RELIEF VALVE ON COVER

14 1517

1 2 3 456 7 65 8 98 101112 13 40

= a0 K=t -

e 2

41

16 19 20 21

“ad

18 22 23 24 25 26

27 14 2829

w
R

w
8

-35

Q-0 Q@oaw g

30

No  PARCGAismi PART NAME ADET/ No PARCA iSMi PART NAME
1 KAMA 8x7x50 AB " COULPING KEY 8x7x50 AB 1 22 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 23 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
3 KiLIT SACI LOCK WASHER 1 24  AVARA DisLi IDLER GEAR 1
4 BILEZIK SPACER 1 25  AVARA DIiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
5 AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 26 KAPAK MiLi COVERPIN 1
6 KEGE ¢40xp62x10 LIP SEAL p40x@62x10 2 27  KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS INLETS) 1
7 RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 28  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
8 iC SEGMAN (68) INTERNAL CIRCLIP (#68) 2 29  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE - 1
BYPASS
9 KECE ¢40xp68x10 LIP SEAL p40xp68x10 1 30 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M8x25 8
M8x25
10 RULMAN (6008) BALL BEARING (6008) 2 31  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
11 MEKANIK SALMASTRA MECHANICAL SEAL $40 1 32 KLEPE VALVE 1
@40
12 MiL SHAFT 1 33 YAY SPRING 1
13 KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 34 PUL WASHER 1
14 6KOSE CIVATAM12x35  HEX BOLT M12x35 15 35  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
15 KONSOL BRACKET 1 36 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
16 KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1 37 M12 SOMUN NUT M12 1
JACKET)
17 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 38 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW M12x80 1
M12x80
18  ARA GOVDE (BORU DiSLi  CASING (w/ 90° 1 39  TiJ KAPAGI CAP 1
90°) THREADED PORTS)
19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1 40 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 2
90°) PORTS)
20  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1 41  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS M10x16 4
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKETS)
21 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 180° 1
180°) FLANGED PORTS)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&’ YKUF 2% POMPA
> .. YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s " POMPA GEAR PUMP

QM

YEDEK PARCA LISTESI / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH
MECHANICAL SEAL, JACKETED, AND WITH BLIND COVER

2 3 456

PARCA ismi

PART NAME

7 65 8981011 12 13 29

14 1517

PARCA iSMi

18 2223 24 25 26 27 14

PART NAME

1 KAMA 8x7x50 AB COULPING KEY 8x7x50 AB 1 16  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATNG
JACKET)
2 KiliT SOMUNU LOCK NUT 1 17  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET
3 KiliTSACI LOCK WASHER 1 18  ARA GOVDE (BORU CASING (w/ 90° THREADED
DiSLi 90°) PORTS)
4  BILEZIK SPACER 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED
90°) PORTS)
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 20  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKETS)
6  KEGE ¢40xp62x10 LIP SEAL p40x@62x10 2 21 ARAGOVDE ( FLANSLI  CASING (w/ 180° FLANGED
180°) PORTS)
7  RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 22 KAPAK CONTASI COVER GASKET
8  ICSEGMAN (968) INTERNAL CIRCLIP (#68) 2 23 GEVRE DiSLi ROTOR GEAR
9  KECE p40xp68x10 LIP SEAL p40x@68x10 1 24 AVARA DisLi IDLER GEAR
10  RULMAN (6008) BALL BEARING (6008) 2 25  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING
11 MEKANIK SALMASTRA MECHANICAL SEAL @40 1 26 KAPAK MiLi COVER PIN
@40
12 MiL SHAFT 1 27  KAPAK (KOR) BLIND COVER
13 KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 28  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING
JACKET)
14 6 KOSE CIVATAM12x35  HEX BOLT M12x35 15 29 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8"
6 KOSE CIVATA M12x40  HEX BOLT M12x40 FOR 7
(CEKETLI KAPAK iCiN) COVER w/ HEATING
JACKET
15 KONSOL BRACKET 1 30 SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS M10x16

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKUF 2% POMPA

YEDEK PARCA LISTESI / SPARE PARTS LIST

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

KECELI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH LIP SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

2 3 456 7 635 8 9

10 11 12 28

13 14 16

17 21 22 23 24 25 26 13

No PARCA iSMi PART NAME ADET/ No PARCA iSMi PART NAME ADET/
... Qv  amw
1 KAMA 8x7x50 AB COULPING KEY 8x7x50 AB 1 16 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
2 KiliT SOMUNU LOCK NUT 1 17  ARA GOVDE (BORU CASING (w/ 90° THREADED 1
DiSLi 90°) PORTS)

3 KILITSACI LOCK WASHER 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1
90°) PORTS)

4  BILEZIK SPACER 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED PORTS 1
CEKETLI 90°) & w/ HEATING JACKETS)

5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 20 ARA GOVDE ( FLANSLI  CASING (w/ 180° FLANGED 1
180°) PORTS)

6  KEGE g40xp62x10 LIP SEAL g40x@62x10 2 21 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1

7  RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 22 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1

8  ICSEGMAN (¢56) INTERNAL CIRCLIP (#56) 1 23 AVARA DisLi IDLER GEAR 1

9  KEGE p40xp56x10 LIP SEAL p40xp56x10 3 24  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1

10 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 25  KAPAK MiLi COVER PIN 1

11 MiL SHAFT 1 26 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1

12 KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 27  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING JACKET) 1

13 6 KOSE CIVATA M12x35  HEX BOLT M12x35 15 28 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 1

6 KOSE CIVATA M12x40  HEX BOLT M12x40 FOR 7
(CEKETLI KAPAK iCiN) COVER w/ HEATING
JACKET
14  KONSOL BRACKET 1 29  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS M10x16
15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1
JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

R

s\"‘ (&2

& POMPA

Upemp

-~ YILDIZ

YKUF 2% POMPA

INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARCA LISTESI / SPARE PARTS LIST

KARTEXLi VE BYPASSLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

-k
nN

15 16 17

18

22 23 24 25 26 27 15 28 29

'@i,‘

41
19
No PARCA ismi PART NAME :\»] 37
e | N © L
1 KAMA 8x7x50 AB COULPING KEY 8x7x50 AB 1 22 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 23 CEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 24 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
4 BILEZIK SPACER 1 25 AVARA DiSLi BURCU  IDLER BUSHING 1
5 TAMBUR KAPAKGI PULLEY COVER 1 26 KAPAK MiLi COVER PIN 1
6 KEGE ¢40xp62x10 LIP SEAL p40xp62x10 2 27 KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS 1
INLETS)
7 RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 28 BYPASS CONTA BYPASS GASKET 2
8 SETUSKUR M8x16 STAY BOLT M8x16 4 29 BYPASS PRESSURE RELIEF 1
VALVE - BYPASS
9 TAMBUR PULLEY 1 30 6 KOSE CiVATA ADJUSTING SCREW 8
M8x25 M8x25
10 6 KOSE CiVATA M10x45 HEX SOCKET M10x45 2 31 BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
11 KARTEX MEKANIK CARTEX MECHANICAL SEAL @40 1 32 KLEPE VALVE 1
SALMASTRA @40
12 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 33 YAY SPRING 1
13 MiL SHAFT 1 34 PUL WASHER 1
14 KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 35 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
15 6 KOSE CiVATA M12x35 HEX SOCKET M12x35 15 36 Ti) KAPAK O-RING CAP O-RING 1
16 KONSOL (CARTEX CEKETLI) BRACKET 1 37 M12 SOMUN NUT M12 1
17 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 38 6 KOSE CiVATA ADJUSTING SCREW 1
M12x80 M12x80
18 ARA GOVDE (BORU DiSLi CASING (w/ 90° THREADED 1 39 Ti) KAPAGI CAP 1
90°) PORTS)
19 ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED PORTS) 1 40 GRESOR R3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
20 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED PORTS & 1 41 SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS 2
CEKETLI 90°) w/ HEATING JACKETS) M10x16
21 ARA GOVDE ( FLANSLI 180°)  CASING (w/ 180° FLANGED 1

PORTS)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

KARTEXLi VE CEKETLi KOR KAPAKLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, JACKETED

2 3 4 5 6

7

YKUF 2% POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARCA LISTESI / SPARE PARTS LIST

AND WITH BLIND COVER

6 8 9 10 11 12 13 14

29

15 16 17

18 22 23 24 25 26 27 15

No PARCA isMi PART NAME ADET/ No PARGA iSMi PART NAME ADET/
A Qry.
1 KAMA 8x7x50 AB COULPINGKEY 8x7x50 1 16 KONSOL (CARTEX CEKETLi) BRACKET (WITH CARTEX, 1
AB JACKET AND MECHANICAL
SEAL)
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 17 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 18  ARA GOVDE (BORU DiSLi CASING (w/ 90° THREADED 1
90°) PORTS)
4 BILEZIK SPACER 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI90°)  CASING (w/ 90° FLANGED 1
PORTS)
5  TAMBUR KAPAKGI PULLEY COVER 1 20 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1
CEKETLIi 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKETS)
6  KEGE ¢40xp62x10 LIP SEAL g40x@62x10 2 21 ARA GOVDE ( FLANSLI CASING (w/ 180° FLANGED 1
180°) PORTS)
7  RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 22 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
8  SETUSKUR M8x16 STAY BOLT M8x16 4 23 CEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
9  TAMBUR PULLEY 1 24  AVARA DisLi IDLER GEAR 1
10 6 KOSE CiVATA M10x45 HEX SOCKET M10x45 2 25  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
11  KARTEX MEKANIK CARTEX MECHANICAL 1 26  KAPAK MiLi COVER PIN 1
SALMASTRA (40 SEAL @40
12 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 27  KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
13 MiL SHAFT 1 28  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING 1
JACKET)
14  KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 29 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
15 6 KOSE CIVATA M12x35 HEX BOLT M12x35 15 30 SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS M10x16 2

6 KOSE CIVATA M12x40
(CEKETLI KAPAK iGIN)

HEX BOLT M12x40 FOR 7
COVER w/ HEATING
JACKET

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

7

19;}’ YILDIZ
&

N4

& POMPA

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Qil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde

o Regine ve Polimerler

o Asfalt ve Bitim

o Kagit ve Boya Sanayinde

o Kiguk ¢apta kizgin yag sirkiilasyonlarinda
o ilag, kimya ve deterjan sanayinde

o Gida Sanayinde.

MALZEME SECENEKLERI

o Pompa Govdesi, Kapaklar : Dékme (pik)
demir, Sfero dékim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AlSI 304- AISI 316 dokim
. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,

Silisyum Karbdr, Sert Metal Kaplama, rulman

. Sizdirmazlik: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Kegeli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

My ® YKF 3 POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q :32m3/h

Hm :1~ 14 Bar

T :0~ 200 eC

n :420d/d

Visc. :100 ~ 250.000 SSU

USE AREAS

o Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
. Resin and Polymer
o Asphalt and Bitumen
o Paper and Paint/dye industry
o Circulation of Hot Oil (limited)
o Medicine, Chemical and Detergent
Industry
o Food Industry.

MATERIAL OPTIONS
. Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel

. Bearings: Snbz 12 bronze, carbon
graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

N YKF 3" POMPA

o YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
L e GEAR PUMP
. & POMPA

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli par¢a vardir. Biitiin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glvenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gére daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

4

4/

>l
LA™ ’

f«

& POMPA

 YILDIZ

YKF 3" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor dislisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi lizerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigline
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kege (conta) gibi
vazife gordigine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen 6nceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintli pompanin tamamen dolup tastigi durumu
ve sivinin bogaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

J

%\N, e YKF 3" POMPA

?‘\J) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s  POMPA GEAR PUMP

tlll""

YK-3"- YKF-3" - YKYF-3" POMPASINA AIT

KAPASITE VE GUC TABLOSU / CAPACITY AND POWER TABLE

" KAPASITE (m’h) | DEVIR (d/d) GIEL BASINGE /.ERESSURE VISKOZITE |
CAPACITY (Q) SPEED (rpm) S Ber — o oSS /ISCOSITY

4 60 3 HP 4 HP 5,5 HP 5,5 HP 75.000 SSU

5 80 4P 5,5 HP 5,5 HP 5.5 HP 25.000 SSU

6 100 4 HP 5,5 HP 5,5 HP 7,5 HP 25.000 SSU

16 200 7.5 HP 10 HP 10 HP 15 HP 75.000 SSU

2 280 7,5 HP 10 HP 15 HP 15 HP 25.000 SSU

27 350 7,5 HP 10 HP 15 HP 20 HP 7.500 SSU

32 400 7,5 HP 15 HP 15 HP 20 HP 2.500 SSU

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&L’ YKF 3" POMPA
' INTERNAL ECCENTRIC

€D Gty GEAR PUMP
& POMPA

KAPASITE EGRILERi / CAPACITY GRAPHS

s
B (% A
o A - -
= fEiaRint z AT R
o BT 2 Saa il s ﬂ;‘li&;
E’}J = /ﬁ/ e b % W/// //r//// | — 7|pAR
o C =i 2 e
< il =}
E 56.8] 21568
=} =
[¥} - [" R ”
Q454 s Q454 e
5 K il F
gjé.l //Aé g:u VA S
- -~
U227 P O 227
< v < [~
A / % /
S A VISC: 385SU Pl T ] VISC. 100 SSU
L~ A /
0 100 200 300 400 500 600 700 0 100 200 300 400 S00 600 700
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-3" - YKF-3" - YKYF-3" YK-3" - YKF-3" - YKYF-31"
e
=
(-4
g 4 // //VN\ =
(=] y Al
W e
L
g IEZ=
E [s63) El
g 145.4 p E {227
& }E*/ 5
=341 2 = 17.03
> 7 >
= / Y =
&3 (&}
b1 32T = = 11.35]
& v E2zs = E
O 11135 A 1SC: 750 SSU Olses / VISC: 2500 SS
)7
-~
0 100 200 300 400 500 600 TO0 (1] 100 200 300 400 500 GO0
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-3" - YKF-3" - YKYF-3" YK-3" - YKF-3" - YKYF-3"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

%

. YILDIZ

Vi

0

R

S
/ §
=
A b
] /// 3
L~
s
< _—T —
== |
< . S
£ 284 e
~ g
£ .
é" {227 /
< m Z
- 74
5 /
(é 11.35
-5} /
Pl e A VISC: 7500 SSU
. =
0 50 100 150 200 250 300 350 400 45
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-3" - YKF-3" - YKYF-3"

— hq?'}
& bt
= iR
= / e
Lé 1// ‘l BP&‘
By %
8 / / .\_43?‘
o =
O -
==}
g i
E
o
=
A 227
s
=170
B
=
@]
ALLED
[- ™
5 5.68 VISC: 75000 SSU|
0 S0 100 150 200 250
PUMP SPEED (ipm)-POMPA DEVRI (d/d)
YK-3" - YKF-3" - YKYF-3"

HORSEPOWER (HP)

CAPACITY (Q)- Debi (m”h)

R, ® YKF 3" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC

s POMPA GEAR PUMP

A
B
L~ 339&
Pzz<
z

NG

=

7

17.03

“d

i

7

VISC: 25000 SSU

N\
N\

50 100 150 200 250 300 350

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YEK-3" - YEF-3" - YKYF-3"

HORSEPOWER (HP)

CAPACITY (Q)- Debi (m*h)

yﬂ'haﬁ\qﬁh

TR
e

s\;\\
‘%\

A=

(i

555, et

A VISC: 250000 SSUJ

B

25 50 75 100 125 150 175

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YK-3" - YKF-3" - YKYF-3"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

%\44 e YKF 3" POMPA

?‘\J) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
Q§ " POMPA GEAR PUMP
ipemmp
POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS
YK 3" 170 YKF 3" 185 | YKYF 3" 385
o g [HE
B4 & D g4 = g4
180 —f 180 't
KG. 220 KG. 220
82 73
492
60 60
= , g ,
274 [[100([119 KG. 274 100[ 1119
133 76 133

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

- a¥d 8 YKF 3" POMPA
P i YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
LN ¥ !
3 s POMPA GEAR PUMP
N dpeanp
AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
REDUKTOR AKUPLELI / GEARBOX DRIVE
YKF 3"
185
=
p21 100 500 100
700
YKYF 3"
3H
e - 5
ol
3
@21 100 500 100
700
YK 3" 170
MOTOR GUC VE DEVIRLERI /|
MOTOR POWER AND SPEED E
3-4hp /22-3kw R
47798 d/d (ipm)_ [IRAMB3/100L TIG | 355 41 a7 g 4
55hp/ 4kw o %
87/93 d/d (pm) | RAMB3/112M 1123 383) 149 162
2
221

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

421

&5° YKF 3" POMPA
;\\”7 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
<€ .
,* POMPA GEAR PUMP
dipeap
YK 3"
170
2
[ W,
o
=]
b1 100 B 100
C
YKYF 3"
=
g =
o - L
2
8B ;
921 100 B 1100
C
YKF 3" 185
MOTOR GUC VE DEVIRLERI / I |HD T HE BN CHE DS EE ke
MOTOR POWER AND SPEED )
55hp/ 4kw 7.50p /55 kw 9 T
87/480 d/d{rpm) | 210/450 d/d{rom) 1123 | 383 | 149 | 500 | 700 159(174 LB @ ™
RAMBZ/T12M  |IRAMBZ/CTT2M o ) _/
7.5h0 /5.5 kw = N
75210 d/d(pm)  [TRAMT2/1325 1215 310 350| 185 I 2
10hp /756w [ 15hp /11 kw 411 | 182 | 600 9
93/450 d/d{rpm) | 200/450 d/d(rpm) 1261 800 196198
IRAM72/132M  [IRAM72/C132M 0
20hp /15 kw
130/450 d/d{rpm) |[IRAMB2/160L 1440 | 497 | 225 | 680 390 430) 336 E

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

> ®

J

~6~'\’

@ h YILDIZ
§  POMPA

tm

YKF 3"

MOTOR GU'C VE DEVIRLERI /

KAYIS KASNAK AKUPLELi POMPA OLCULERI /

YKF 3" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

BELT PULLEY COUPLING PUMP DIMENSIONS

525

a21

MOTOR POWER AND SPEED

nl nz n3 n4

did| did| d/d| did
7ahp /9.0kw MOTOR 1328 205
10hp /7.0kw MOTOR 132M 450|400 350| 310| 180 | 180 | 245 | 245 680 | 880 | 380 ] 430 215
15hp /11 kw MOTOR 160M 950 |1150 | 530 | 570 | 270

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 3" POMPA

r‘.

&2
5\ ’7\’ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
S GEAR PUMP

POMPA

QM

YEDEK PARCA LISTESi / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH SOFT SEAL AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

1 2 3 456 7 65 8 9 1011 12 39 13 1416 17 21 22 23 24 25 26 13 27 28

40

20

18 19
. I '

o Q:

@00

! 29
30

31

No PARCA iSMmi PART NAME ADET/ No PARCA iSMi PART NAME
Y.
1 KAMA 8x7x50 AB COULPING KEY 8x7x50 1 22 CEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
AB
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 23 AVARADisLi IDLER GEAR 1
3 KiLiTSACI LOCK WASHER 1 24  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
4  BILEZIK SPACER 1 25  KAPAK MiLi COVERPIN 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 26 KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS INLETS) 1
6  KEGE ¢40xp62x10 LIP SEAL p40x@62x10 2 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
7  RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 28  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE - 1
BYPASS
8  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 29 6 KOSE CiIVATA M8x25  HEX BOLT M8x25
9  YUMUSAK SALMASTRA  SOFT SEAL / PACKING 1TK. 30 BYPASS O-RING BYPASS O-RING
GLAND
10  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 31 KLEPE VALVE 1
11 MiL SHAFT 1 32 YAY SPRING 1
12 KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 33  PUL WASHER 1
13 6 KOSE CiIVATAM12x35  HEX BOLT M12x35 15 34  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
14  KONSOL BRACKET 1 35  TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1 36 M12 SOMUN NUT M12 1
JACKET)
16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 37 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW 1
M12x80 M12x80
17 ARA GOVDE (BORU DiSLi  CASING (w/ 90° 1 38  TiJ KAPAGI CAP 1
90°) THREADED PORTS)
18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1 39  GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
90°) PORTS)
19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1 40 SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS M10x16 4
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKETS)
20  ARA GOVDE ( FLANSLI CASING (w/ 180° 1 41  M10 SOMUN NUT M10 2
180°) FLANGED PORTS)
21 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1 42 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW M10x70 2
BASKI CiVATASI
M10x70

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YUMUSAK SALMASTRALI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH SOFT SEAL, JACKETED,

. /f 4
NS
s ]

@ 9 YILDIZ

» ®

-

YKF 3" POMPA

- POMPA

QM

2 3 456 7 65 8 9

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

YEDEK PARCA LISTESI / SPARE PARTS LIST

AND WITH BLIND COVER

10 11 12

-0 o)) O -

11

29

28

13 1416 17 21

22 23 24 25 26 13

No PARCA iSMi PART NAME PART NAME
1 KAMA 8x7x50 AB COULPINGKEY8x7x50 1 17  ARAGOVDE (BORUDISLI  CASING (w/ 90° 1
AB 90°) THREADED PORTS)
2 KILIT SOMUNU LOCK NUT 1 18 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1
90°) PORTS)
3 KILITSACI LOCK WASHER 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKETS)
4  BILEZIK SPACER 1 20 ARA GOVDE ( FLANSLI CASING (w/ 180° 1
180°) FLANGED PORTS)
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 21 KAPAK CONTASI COVER GASKET 2
6  KECE p40xg62x10 LIP SEAL p40x#62x10 2 22 CEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
7 RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 23 AVARADisLi IDLER GEAR 1
8  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 24 AVARA DIiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
9  YUMUSAK SALMASTRA  SOFT SEAL / PACKING 1TK. 25  KAPAK MiLi COVER PIN 1
GLAND
10  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 26 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
11 MiL SHAFT 1 27 KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING 1
JACKET)
12 KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 28 GRESOR R3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
13 6 KOSE CIVATA M12x35  HEX BOLT M12x35 15 29  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS M10x16 4
6 KOSE CIVATAM12x40  HEX BOLT M12x40 FOR 7
(CEKETLI KAPAK ICIN) COVER w/ HEATING
JACKET
14  KONSOL BRACKET 1 30 M10SOMUN NUT M10
15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1 31 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW M10x70
JACKET) BASKI CIVATASI M10x70
16  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&L’ YKF 3" POMPA

.. YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

N s " POMPA GEAR PUMP
Wipenmp

YEDEK PARCA LISTESI / SPARE PARTS LIST
MEKANiK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE
RELIEF VALVE ON COVER

22 23 24 25 26 27 14 2829

14 1517 18

1 234567658598

1011 12 13 40

16 19 20

-30

—31

21 g""”‘

S 34

é -

o 36
e 37

U

.-—-39

No PARCA ismi PART NAME ADET/ No PARCA iSMi PART NAME ADET/
1 KAMA 8x7x50 AB COULPING KEY 8x7x50 AB 1 22 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 23 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 24  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
4 BILEZIK SPACER 1 25  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
5 AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 26  KAPAK MiLi COVER PIN 1
6 KECE p40xp62x10 LIP SEAL p40xp62x10 2 27  KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ BYPASS INLETS) 1
7 RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 28  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
8 iC SEGMAN (268) INTERNAL CIRCLIP (¢68) 2 29  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE - 1

BYPASS
9 KECE p40xp68x10 LIP SEAL p40x@68x10 1 30 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M8x25 8
M8x25

10 RULMAN (6008) BALL BEARING (6008) 31  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1

11 MEKANIK SALMASTRA MECHANICAL SEAL $40 32 KLEPE VALVE 1
@40

12 MiL SHAFT 1 33 YAY SPRING 1
13 KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 34 PUL WASHER 1
14 6 KOSE CiVATA M12x35 HEX BOLT M12x35 15 35  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
15 KONSOL BRACKET 1 36 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
16 KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1 37 M12 SOMUN NUT M12 1

JACKET)
17 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 38 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW M12x80 1
M12x80

18 ARA GOVDE (BORU DiSLi  CASING (w/ 90° 1 39  Til KAPAGI CAP 1

90°) THREADED PORTS)

19 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1 40 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 2

90°) PORTS)

20 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1 41  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS M10x16 4

CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKETS)
21 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 180° 1

180°)

FLANGED PORTS)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&L’ YKF 3" POMPA
.. YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s POMPA GEAR PUMP

QM

YEDEK PARCA LISTESI / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH
MECHANICAL SEAL, JACKETED, AND WITH BLIND COVER

14 1517 18 22 23 24 25 26 27 14

1 2 3 4 56 7 65 8981011 12 13 29

PARCA ismi

PARCA iSMi

PART NAME

1 KAMA 8x7x50 AB COULPING KEY 8x7x50 AB 1 16  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATNG
JACKET)
2 KiliT SOMUNU LOCK NUT 1 17  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET
3 KiliTSACI LOCK WASHER 1 18  ARA GOVDE (BORU CASING (w/ 90° THREADED
DiSLi 90°) PORTS)
4  BILEZIK SPACER 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED
90°) PORTS)
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 20  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKETS)
6  KEGE ¢40xp62x10 LIP SEAL p40x@62x10 2 21  ARAGOVDE ( FLANSLI  CASING (w/ 180° FLANGED
180°) PORTS)
7  RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 22 KAPAK CONTASI COVER GASKET
8  ICSEGMAN (968) INTERNAL CIRCLIP (#68) 2 23 GEVRE DiSLi ROTOR GEAR
9  KECE p40xp68x10 LIP SEAL p40x@68x10 1 24 AVARA DisLi IDLER GEAR
10  RULMAN (6008) BALL BEARING (6008) 2 25  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING
11 MEKANIK SALMASTRA MECHANICAL SEAL @40 1 26 KAPAK MiLi COVER PIN
@40
12 MiL SHAFT 1 27  KAPAK (KOR) BLIND COVER
13 KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 28  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING
JACKET)
14 6 KOSE CIVATAM12x35  HEX BOLT M12x35 15 29 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8"
6 KOSE CIVATA M12x40  HEX BOLT M12x40 FOR 7
(CEKETLI KAPAK iCiN) COVER w/ HEATING
JACKET
15 KONSOL BRACKET 1 30 SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS M10x16

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&L’ YKF 3" POMPA
.. YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s POMPA GEAR PUMP

QM

YEDEK PARCA LISTESIi / SPARE PARTS LIST
KECELI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH LIP SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

131416 17 21 22 23 24 25 26 13

10 11 12 28

1 2 3 456 7 65 8 9

No PARCA iSMi PART NAME ADET/ No PARCA iSMi PART NAME :\»] 37
... Qv __ amw
1 KAMA 8x7x50 AB COULPING KEY 8x7x50 AB 1 16 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
2 KiliT SOMUNU LOCK NUT 1 17  ARA GOVDE (BORU CASING (w/ 90° THREADED 1
DiSLi 90°) PORTS)

3 KILITSACI LOCK WASHER 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1
90°) PORTS)

4  BILEZIK SPACER 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED PORTS 1
CEKETLI 90°) & w/ HEATING JACKETS)

5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 20 ARA GOVDE ( FLANSLI  CASING (w/ 180° FLANGED 1
180°) PORTS)

6  KEGE g40xp62x10 LIP SEAL g40x@62x10 2 21 KAPAK CONTASI COVER GASKET 2

7  RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 22 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1

8  IC SEGMAN (¢56) INTERNAL CIRCLIP (#56) 1 23 AVARA DisLi IDLER GEAR 1

9  KEGE p40xp56x10 LIP SEAL p40xp56x10 3 24  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1

10  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 25  KAPAK MiLi COVER PIN 1

11 MiL SHAFT 1 26 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1

12 KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 27  KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING JACKET) 1

13 6 KOSE CIVATA M12x35  HEX BOLT M12x35 15 28 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 1

6 KOSE CIVATA M12x40  HEX BOLT M12x40 FOR 7
(CEKETLI KAPAK iCiN) COVER w/ HEATING
JACKET
14  KONSOL BRACKET 1 29  SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS M10x16 4
15  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1
JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

POMPA

YKF 3" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARCA LISTESIi / SPARE PARTS LIST

KARTEXLI VE BYPASSLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE RELIEF

VALVE ON COVER
1234567 s‘ o wo: Ak g 15 1617 18 22 23 24 25 26 27 15 28 29
8
No PARCA ismi PART NAME PARCA ismi PART NAME :\»] 37
1 KAMA 8x7x50 AB COULPING KEY 8x7x50 AB 1 22 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 23 CEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 24 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
4 BILEZIK SPACER 1 25 AVARA DiSLi BURCU  IDLER BUSHING 1
5 TAMBUR KAPAKGI PULLEY COVER 1 26 KAPAK MiLi COVER PIN 1
6 KEGE ¢40x@62x10 LIP SEAL g40x@62x10 2 27 KAPAK (BYPASSLI) COVER (w/ 1
BYPASS INLETS)
7 RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 28 BYPASS CONTA BYPASS GASKET 2
8 SETUSKUR M8x16 STAY BOLT M8x16 4 29 BYPASS PRESSURE RELIEF 1
VALVE - BYPASS
9 TAMBUR PULLEY 1 30 6 KOSE CiVATA ADJUSTING 8
M8x25 SCREW M8x25
10 6 KOSE CiVATA M10x45 HEX SOCKET M10x45 2 31 BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
11 KARTEX MEKANIK CARTEX MECHANICAL 1 32 KLEPE VALVE 1
SALMASTRA @40 SEAL @40
12 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 33 YAY SPRING 1
13 MiL SHAFT 1 34 PUL WASHER 1
14 KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 35 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
15 6 KOSE CiVATA M12x35 HEX SOCKET M12x35 15 36 Ti) KAPAK O-RING CAP O-RING 1
16 KONSOL (CARTEX CEKETLI) BRACKET 1 37 M12 SOMUN NUT M12 1
17 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 38 6 KOSE CiVATA ADJUSTING 1
M12x80 SCREW M12x80
18 ARA GOVDE (BORU DiSLi CASING (w/ 90° THREADED 1 39 Ti) KAPAGI CAP 1
90°) PORTS)
19 ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED 1 40 GRESOR R3/8" GREASING 1
PORTS) FITTING R3/8"
20 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1 41 SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS 2
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING M10x16
JACKETS)
21 ARA GOVDE ( FLANSLI 180°)  CASING (w/ 180° FLANGED 1

PORTS)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&L’ YKF 3" POMPA

.. YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

N s " POMPA GEAR PUMP
Wipenmp

YEDEK PARCA LISTESI / SPARE PARTS LIST
KARTEXLi VE CEKETLi KOR KAPAKLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, JACKETED

1

2 34 5 6 7

AND WITH BLIND COVER

6 8 9 10 11 12 13 14 29

L]

15 16 17 18

22 23 24 25 26 27

15

No PARCA isMi PART NAME ADET/ No PARGA iSMi PART NAME ADET/
Y Qry.
1 KAMA 8x7x50 AB COULPINGKEY 8x7x50 1 16 KONSOL (CARTEX " BRACKET (WITH CARTEX, 1
AB CEKETLI) JACKET AND MECHANICAL
SEAL)
2 KiLTSOMUNU LOCK NUT 1 17 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1
3 KILTSACI LOCK WASHER 1 18 ARA GOVDE (BORU DISLI  CASING (w/ 90° THREADED 1
90°) PORTS)
4 BILEZIK SPACER 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1
90°) PORTS)
5  TAMBUR KAPAKGI PULLEY COVER 1 20 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKETS)
6  KECE g40xp62x10 LIP SEAL g40xp62x10 2 21 ARA GOVDE ( FLANSLI CASING (w/ 180° FLANGED 1
180°) PORTS)
7 RULMAN (3207) BALL BEARING (3207) 1 22 KAPAK CONTASI COVER GASKET 2
8  SETUSKUR M8x16 STAY BOLT M8x16 4 23 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
9 TAMBUR PULLEY 1 24 AVARA DisLi IDLER GEAR 1
10 6 KOSE CIVATA M10x45 HEX SOCKET M10x45 2 25 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
11 KARTEX MEKANIK CARTEX MECHANICAL 1 26 KAPAK MiLi COVER PIN 1
SALMASTRA 340 SEAL 40
12 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 27 KAPAK (KOR) BLIND COVER 1
13 MiL SHAFT 1 28 KAPAK (CEKETLI) COVER (w/ HEATING 1
JACKET)
14 KAMA 10x8x35 A ROTOR KEY 10x8x35 A 1 29 GRESOR R3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
15 6 KOSE CIVATA M12x35 HEX BOLT M12x35 15 30 SETUSKUR M10x16 GRUB SCREWS M10x16 2
6 KOSE CIVATA M12x40 HEX BOLT M12x40 FOR 7

(CEKETLI KAPAK iCiN)

COVER w/ HEATING
JACKET

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

7

19;}’ YILDIZ
&

N4

& POMPA

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Qil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde

o Regine ve Polimerler

o Asfalt ve Bitim

o Kagit ve Boya Sanayinde

o Kiguk capta kizgin yag sirkiilasyonlarinda
o ilag, kimya ve deterjan sanayinde

o Gida Sanayinde.

MALZEME SECENEKLERI

o Pompa Govdesi, Kapaklar : Dékme (pik)
demir, Sfero dékim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AlSI 304- AISI 316 dokim
. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,

Silisyum Karbdr, Sert Metal Kaplama, rulman

. Sizdirmazlik: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Kegeli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

My ® YKBF 3" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q : 55 m3/h

Hm :1~ 14 Bar

T :0~ 200 eC

n :400 d/d

Visc. :100 ~ 250.000 SSU

USE AREAS

o Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
. Resin and Polymer
o Asphalt and Bitumen
o Paper and Paint/dye industry
J Circulation of Hot Oil (limited)
o Medicine, Chemical and Detergent
Industry
o Food Industry.

MATERIAL OPTIONS
. Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel

. Bearings: Snbz 12 bronze, carbon
graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

o YKBF 3" POMPA

,Z 5 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
e PQMPA GEAR PUMP

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli par¢a vardir. Biitiin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glivenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gére daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

/

W&

@ 5y YILDIZ
& POMPA

-

7/

YKBF 3" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor diglisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi tzerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigine
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kece (conta) gibi
vazife gérdigiine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen 6nceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintl pompanin tamamen dolup tastigi durumu
ve sivinin bogaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

@ oy YILDIZ
&  POMPA

tm

YKBF-3" - YKBYF-3" POMPASINA AiT KAPASITE VE GUC TABLOSU /

YKBF 3" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

CAPACITY AND POWER TABLE

| KAPASITE (mvh) | DEVIR (d/d) CIKIS BASINGI | PRESSURE VISKOZITE
CAPACITY (0) SPEED (rpm) — T — ona | viscosiy
8 60 55 0P 55 HP 7.5 4P 7.5 HP 75.000 SSU
10 R0 7,5 HP 7,5 HP 10 HP 10 HP 25.000 SSU
12 100 750p 10 HP 10 HP 10 0P 25.000 SSU
24 250 15 1P 20 1P 25 1P 30 HP 25.000 SSU
42 300 15 HP 20 HP 25 1P 30 HP 7.500 SSU
50 350 15 HP 20 HP 25 HP 30 HP 2,500 SSU
55 400 15 1P 20 P 25 1P 30 P 750 SSU

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&’ YKBF 3" POMPA
&;\g;) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
& POMPA GEAR PUMP
ipemp

KAPASITE EGRILERi / CAPACITY GRAPHS

Q.
Y.
20 ’\0
NZ S
r— o — o
t’
=l / g >
< 5
g / / /)# g2 / }9&
L; 10 7/// — ‘; /1/4 C
o 7]
]
E 1 S //'/ / % // 1gr\8
3 /
g 3 0 g 24/
Q.
3
68.1 _;9%' 2
—~ 5 - 57
me § ’ \’-\/!'
£ 1568 (] A
< i — V\Q
= B /
2 liss & lssa 7 2
?. 34.1 e Vi
z :
Ol
Q227 2 227 G
Ay o
Shias VISC: 38 SSU S Miss / VISC:_100 SSU
| “ R4
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKBF-3" - YKBYF-3" YKBF-3" - YKBYF-3"
0 5 )
N>
S \3
— QP —~
3 o il i & Fr
= % / 1957 2 |1
z ;Z 1 z /; ] _;)L
15 23 Qs ] 5B
% - / //ﬁ’%ﬁ g A/'/ | AR
) 1 ~ ///’///
oLM T = ==t
4
68.1
= j £
Els6s E |56
—B oy
814 A 8 [is
R l4s4 i R 1454
—~ 4 ~
g 34.1 / g 34.1
C 27 // C 227 L
< § 4
?, Y148 VISC: 750 SSU S s ,/ VISC: 2500 SSU
/
0 100 200 300 400 500 600 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKBF-3" - YKBYF-3" YKBF-3" - YKBYF-3"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

& YKBF 3" POMPA
Q\\J) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
tg " POMPA GEAR PUMP
iipomp

0
— S ~
= o /\9@ =
e AR od
BB e - 22
215 ?//1‘5/L 2 2~ ?
=Wl ,// 7oA ) // L
= o == =
= s
g |56/ g
§§45.4 Z §§22,5 /
g'34 1 A i g 17.03) /
2 it £ /
O 227 / O 1135 Vi
< /’/ §
g 1135 [ VISC: 7500 SSU Slses VISC: 25000 SSU
7
0 S0 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKBF-3" - YKBYF-3" YKBF-3" - YKBYF-3"
v
S
— — /y P
a
:E, T = /‘// };} S
- \‘“W -4 /
?
; // S g //// A /mﬁ
g == g Z
X = T
< =
=] =]
=B o o
2 n el 2
51‘ 4 R 2 S
& Pedh & %
~17.03| P =117.03 A
< et = e
O 1135 / O 1138 /
< /’ < -
E 5.68 A VISC: 75000 SSU g 568 /,/ VISC: 250000 SSU
0 25 50 75 100 125 150 175 200 0 25 50 75 100 125 150 175
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKBF-3" - YKBYF-3" YKBF-3" - YKBYF-3"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

> ®

A/ »

v

5 YILDIZ

& POMPA

YKBF 3"

YKBF 3" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS

YKBF 3" YKBYF 3"
215
[
[ 17 |

65, 65

60 B0
1248, 1248

m e
ol [}
= =

261 []110]1163 261 []110]/163
160 160

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

o YKBF 3" POMPA

., .+ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
Ly GEAR PUMP
& POMPA
N
AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
REDUKTOR AKUPLELI / GEARBOX DRIVE
YKBF_31! 215
© 21
YKBYF-3" 455
&€
= |yl
P |
3 \ ]
[
D
E

MOTOR GUC VE DEVIRLERI / A I HD/| H B C D E F kg
MOTOR POWER AND SPEED
15hp / 11kw 200/400 d/d (rpm IRAM72/C132M | DN 80/DN100| 1315 | 468 | 182 | 680 880 | 390 | 430 300
20hp / 15kw 1307400 d/d (rpm IRAMB2/160L DN 80 /DN 100| 1500 | 513 | 225 440
25hp / 18,5 kw  [159/400 d/d (rpm IRAMB2/180M DN 80/DN100) 1512 | 538 | 248 | 830 | 1030 | 450 | 490 237 | 460
30hp / 22kw 130/350 d/d (rpm IRAME2/180L DN 80/DN100) 1705 | 542 | 248 512
40hp / 30kw 90/350 d/d (rpm IRAM102/200L DN 80/DN100| 1737 | 569 | 275 | 950 | 1150 | 430 | 570 651
215
YKBF-3"
w
od
_%:_@
L D '@
-
[d=]
Il @21

m|c

MOTOR GUC VE DEVIRLERI / A I HD'| H B C D E F Kkg.
MOTOR POWER AND SPEED

55hp / 4kw 55/95 d/d (rpm) IRAM73/112M DN 80 /DN100| 1202 | 427 | 141 274
75hp / 55kw | 75/95 d/d (ipm) IRAM73/1325 DN 80/DN100| 1222 | 435 | 149 | 680 | 880 | 390 | 430 287
10hp / 75kw 93/104 d/d (rpm) iRAM?S/TSZM DN 80/DN100) 1315 | 468 189 237 | 298
10hp / 7.5kw 57/91 d/d (rpm) !RAMSS/TSZM DN 80 /DN 100) 1390 | 460 830 | 1030 | 450 | 490 342
15hp / 1kw 40/57 _d/d (rpm) IRAMI3/160M DN 80 /DN 100| 1542 | 505 | 225 454

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San.
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr

B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&5’ YKBF 3" POMPA

K‘\ = ) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

s POMPA GEAR PUMP

KAYIS KASNAK AKUPLELi POMPA OLCULERI /
BELT PULLEY COUPLING PUMP DIMENSIONS

215

65

1100] 950 7100| M e21

530
570

Pompa Devirleri /

MOTOR GUC VE DEVIRLERi/ Pump speeds

MOTOR POWER AND SPEED

ni n ni n4

d/d| did| a/d| did
15hp /11 kw MOTOR 160M 375
20hp /15kw MOTOR 160L 385
25hp /165 kw MOTOR 160M 450|400 | 350 310 237 | 237 | 237 | 237 410
30hp /22 kw MOTOR 180L 425

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

Q\\\g YILDIZ
POMPA

R

/)

iipomp

PARCA iSMi

YEDEK PARGA LISTESI / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH SOFT SEAL AND PRESSURE RELIEF

YKBF 3" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

VALVE ON COVER

PART NAME

14 15 16

17

16 20 21 22 23

PARCA iSMi

lmk% :

24 14 25 26 27

PART NAME

1 KAMA 12x8x60 AB COUPLING KEY 12x8x60 VARA DiSLi BURCU LER BUSHING
AB
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 23 KAPAK MiLi COVER PIN 1
3 KiLiTSACI LOCK WASHER 1 24 KAPAK (KOR ve BYPASSLI) COVER 1
4  BILEZIK SPACER 1 25  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 26 BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE - 1
BYPASS
6  KEGE ¢55x972x10 LIP SEAL ¢55x@72x10 1 27 6 KOSE CIVATA M10x30 HEX BOLT M10x30 8
7  RULMAN (3209) BALL BEARING (3209) 1 28  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
8  KEGE p50xg72x10 LIP SEAL ¢50x372x10 1 29  KLEPE VALVE 1
9  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 30 YAY SPRING 1
10 YUMUSAK SALMASTRA  SOFT SEAL / PACKING TK. 31 PUL WASHER 1
GLAND
11  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 32 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
12 MiL SHAFT 1 33 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
13 KAMA 12x8x45 A ROTOR KEY 12x8x45 A 1 34 M16 SOMUN NUT M16 1
14 6 KOSE CIVATAM16x40  HEX BOLT M16x40 16 35 6 KOSE CiVATA M16x90 ADJUSTING SCREW 1
M16x90
15 KONSOL BRACKET 36  Til KAPAGI CAP 1
16  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER 37  GRESOR R3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
CONTASI GASKET
17  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° 1 38  SETUSKUR M12x16 GRUB SCREW M12x16 4
90°) FLANGED PORTS)
18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED & 1 39  M14 SOMUN NUT M14 2
CEKETLI 90°) w/ HEATING JACKET)
19  ARA GOVDE (FLASLI CASING (w/ 180° 1 40 4 KOSE SALMASTRA BASKI  SQUARE SCREW M14x90 2
180°) FLANGED PORTS) CIVATASI M14x90
20  GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1 41  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1
JACKET)
21  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YUMUSAK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH SOFT SEAL, JACKETED,

No

€

R

iipomp

PARCA iSMi

YILDIZ
POMPA

YKBF 3" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST

AND WITH BLIND COVER

9 10 11 12 13

PART NAME

30

14 15 16

17 16 20 21

22 23

25 14 27 28 29

gumfsﬁ

1 KAMA 12x8x60 AB COUPLING KEY 12x8x60 AB 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) & w/ HEATING
JACKET)
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 19  ARA GOVDE (FLASLI CASING (w/ 180° 1
180°) FLANGED PORTS)
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 20 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
4  BILEZIK SPACER 1 21  AVARA DisLi IDLER GEAR 1
5 AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2 22 AVARA DISLi BURCU IDLER BUSHING 1
6  KECE ¢55x972x10 LIP SEAL ¢55x@72x10 1 23 KAPAK MiLi COVER PIN 1
7 RULMAN (3209) BALL BEARING (3209) 1 24  CEKETLI KAPAK MiLi JACKETD COVER PIN 1
8  KEGE ¢50xp72x10 LIP SEAL ¢50xp72x10 1 25  KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
9  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 26  KAPAK (CEKETLI) JACKETD COVER 1
10 YUMUSAK SALMASTRA SOFT SEAL / PACKING 1TK. 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET
GLAND
11 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 28  BYPASS KOR KAPAK BYPASS INLETS COVER 2
12 MiL SHAFT 1 29 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 8
M10x30
13  KAMA 12x8x45 A ROTOR KEY 12x8x45 A 1 30 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
14 6 KOSE CIVATA M16x40  HEX BOLT M16x40 16 31 SETUSKUR M12x16 GRUB SCREW M12x16 4
15 KONSOL BRACKET 1 32 M14 SOMUN NUT M14 2
16 KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER GASKET 2 33 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW 2
CONTASI BASKI CIVATASI M14x90
M14x90
17  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1 34  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ 1

90°)

PORTS)

HEATING JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

§;\g~ YILDIZ
R

- POMPA

iipomp

1 23 4

5678 5910 11 12 13 14

1113 SRS

YKBF 3" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE

RELIEF VALVE ON COVER

38 15 16 17

18

22 23 24

25 15 26 27 28

PARCA ismi PART NAME PARCA isSMi PART NAME
1 KAMA 12x8x60 AB COUPLING KEY 12x8x60 AB 1 21  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 22  AVARADISLI IDLER GEAR 1
3 KiLT SACI LOCK WASHER 1 23  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
4  BILEZIK SPACER 1 24 KAPAK MiLi COVER PIN 1
5  AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2 25  KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
6  KECE ¢55x@72x10 LIP SEAL g55x@72x10 1 26  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
7  RULMAN (3209) BALL BEARING (3209) 1 27  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE - 1
BYPASS
8  KEGE g50xp72x10 LIP SEAL ¢50x@72x10 1 28 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 8
M10x30
9  iCSEGMAN (#90) INTERNAL CIRCLIP (¢90) 1 29  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
10  KEGE g50xg90x10 LIP SEAL 50x390x10 1 30 KLEPE VALVE 1
11  RULMAN (3210) BEARING (3210) 1 31  YAY SPRING 1
12 MEKANIK SALMASTRA @50  MECHANICAL SEAL @50 1 32 PUL WASHER 1
13 MilL SHAFT 1 33 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
14  KAMA 12x8x45 A ROTOR KEY 12x8x45 A 1 34  TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
15 6 KOSE CIVATA M16x40 HEX BOLT M16x40 16 35 M16 SOMUN NUT M16 1
16  KONSOL (AYAR SOMUNLU  BRACKET (w/ ADJUSTING NUT AND 1 36 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW 1
M. SALMASTRALI) MECHANICAL SEAL) M16x70 M16x70
17 KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER GASKET 2 37  TiJ KAPAGI CAP 1
CONTASI
18  ARA GOVDE (FLANSLI90°)  CASING 1 38 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 2
19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED & w/ 1 39 SETUSKUR M12x16 GRUB SCREW M12x16 4
CEKETLI 90°) HEATING JACKET)
40  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1

20  ARA GOVDE (FLASLI 180°)

CASING (w/ 180° FLANGED PORTS)

JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

iipomp

2 3 4 5

b1 o

PARCA ismi

X

YILDIZ
POMPA

YKBF 3" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH

PART NAME

8 5910 11 12 13 14

0

\
&

15 16 17 18

17 21

MECHANICAL SEAL, JACKETED, AND WITH BLIND COVER

22 23 24

I S

26 15 28 29 30

KAMA 12x8x60 COUPLING KEY ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED PORTS)
AB 12x8x60 AB
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED & w/ 1
CEKETLI 90°) HEATING JACKET)
3 KiLIT SACI LOCK WASHER 1 20 ARA GOVDE (FLASLI 180°) CASING (w/ 180° FLANGED PORTS) 1
4  BILEZIK SPACER 1 21  CEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 22  AVARADiSLi IDLER GEAR 1
6  KECE ¢55xg72x10  LIP SEAL 1 23 AVARA DIiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
@55x¢72x10
7  RULMAN (3209) BALL BEARING 1 24 KAPAK MiLi COVER PIN 1
(3209)
8  KECE ¢50xg72x10  LIP SEAL 1 25  KAPAK MiLi JACKETD COVER PIN 1
@50x¢72x10
9  ICSEGMAN (#90)  INTERNAL CIRCLIP 1 26 KAPAK (KOR ve BYPASSLI) COVER 1
(290)
10  KECE ¢50x¢90x10  LIP SEAL 1 27  KAPAK (CEKETLI) JACKETD COVER 1
@50x¢90x10
11  RULMAN (3210) BEARING (3210) 1 28  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
12 MEKANIK MECHANICAL 1 29  BYPASS KOR KAPAK BYPASS INLETS COVER 2
SALMASTRA #50  SEAL @50
13 MilL SHAFT 1 30 6 KOSE CiVATA M10x30 HEX BOLT M10x30 8
14 KAMA 12x8x45A  ROTOR KEY 1 31 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 2
12x8x45 A
15 6 KOSE CiVATA HEX BOLT M16x40 16 32  SETUSKUR M12x16 GRUB SCREW M12x16 4
M16x40
16  KONSOL BRACKET 1 33 KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING JACKET) 1
17 KONSOL & KAPAK  BRACKET & 2
CONTASI COVER GASKET

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKBF 3" POMPA

Q\\\@ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
t§ POMPA GEAR PUMP
iipomp

YEDEK PARCA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KECELI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH LIP SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

PARCA ismi

30

14 15 16

17 16 20

21 22 23

25 14 27 28 29

1 KAMA12x8x60 AB COUPLING KEY 12x8x60 1 17  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (w/ 90° 1
AB 90°) FLANGED PORTS)
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° 1
CEKETLI 90°) FLANGED & w/
HEATING JACKET)
3 KiLiTSACI LOCK WASHER 1 19  ARA GOVDE (FLASLI CASING (w/ 180° 1
180°) FLANGED PORTS)
4  BILEZIK SPACER 1 20  GEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 21  AVARA DisLi IDLER GEAR 1
6  KECE ¢55x@72x10 LIP SEAL 55x¢72x10 1 22 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
7  RULMAN (3209) BALL BEARING (3209) 1 23 KAPAK MiLi COVER PIN 1
8  KECE p50xp72x10 LIP SEAL p50xp72x10 1 24 KAPAK MiLi JACKETD COVER PIN 1
9  ICSEGMAN (¢70) INTERNAL CIRCLIP (870 ) 1 25  KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
10  KECE g50xp70x10 LIP SEAL p50xp70x10 4 26 KAPAK (CEKETLI) JACKETD COVER 1
11  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
12 MiL SHAFT 1 28  BYPASS KOR KAPAK BYPASS INLETS 2
COVER
13 KAMA 12x8x45 A ROTOR KEY 12x8x45 A 1 29 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 8
M10x30
14 6 KOSE CiVATA M16x40 HEX BOLT M16x40 16 30 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
15 KONSOL BRACKET 1 31 SETUSKUR M12x16 GRUB SCREW 4
M12x16
16  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER 2 32 KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ 1
CONTASI GASKET HEATING JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

P

R

> YILDIZ
POMPA

/)

iipomp

PARCA iSMi

YKBF 3" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARCA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KARTEXLi VE BYPASSLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE RELIEF

VALVE ON COVER

37

9‘ 10 11 12 13
|

PART NAME

14 15 16

17

16 20 21 22 23

|
BCD

24 142526 27

I‘. ‘
E L
|

O 28

= .

PART NAME

1 KAMA 12x8x60 AB COUPLING KEY 12x8x60 AB 1 LER GEAR 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 22 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
3 KiLiT SACI LOCK WASHER 1 23 KAPAK MiLi COVER PIN 1
4 BILEZIK SPACER 2 24 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
5  TAMBUR KAPAKGI PULLEY COVER 1 25  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
6  KEGE ¢55x@72x10 LIP SEAL @55x@72x10 2 26 BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE - 1
BYPASS
7  RULMAN (3209) BALL BEARING (3209) 1 27 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 8
M10x30
8  SETUSKUR M8x20 GRUB SCREW M8x20 4 28  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
9  TAMBUR PULLEY 1 29  KLEPE VALVE 1
10  CARTEX MEKANIK CARTEX MECHANICAL SEAL @50 1 30  YAY SPRING 1
SALMASTRA (50
11  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 31 PUL WASHER 1
12 MiL SHAFT 1 32 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
13 KAMA 12x8x45 A ROTOR KEY 12x8x45 A 1 33 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
14 6 KOSE CIVATA M16x40  HEX BOLT M16x40 16 34  M16 SOMUN NUT M16 1
15  CARTEXLi KONSOL BRACKET (w/ CARTEX MECH. 1 35 6 KOSE CiVATA ADJUSTING SCREW M16x70 1
SEAL) M16x70
16  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER GASKET 2 36  Til KAPAGI CAP 1
CONTASI
17  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1 37 GRESOR R3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
90°) PORTS)
18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED & w/ 1 38  M14 SOMUN NUT M14 2
CEKETLI 90°) HEATING JACKET)
19  ARA GOVDE (FLASLI CASING (w/ 180° FLANGED 1 39 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW M14x90 2
180°) PORTS) BASKI CIVATASI
M14x90
20  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKBF 3" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

\‘* )YILDIZ
t§ POMPA
ipemp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KARTEXLi VE CEKETLi KOR KAPAKLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

30 14 15 16 17 20 21 22 23 25

16

14 27 28 29

PARCA iSMi

PART NAME

L%ﬂ:;;

1 KAMA 12x8x60 AB COUPLING KEY 12x8x60 AB 1 17  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (w/ 90° 1
90°) FLANGED PORTS)
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) & w/ HEATING
JACKET)
3 KiLiT SACI LOCK WASHER 1 19  ARA GOVDE (FLASLI CASING (w/ 180° 1
180°) FLANGED PORTS)
4  BILEZIK SPACER 2 20  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
5  TAMBUR KAPAKGI PULLEY COVER 1 21 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
6  KECE ¢55xp72x10 LIP SEAL ¢55x#72x10 2 22 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
7 RULMAN (3209) BALL BEARING (3209) 1 23 KAPAK MiLi COVER PIN 1
8  SETUSKUR M8x20 GRUB SCREW M8x20 4 24 CEKETLi KAPAK ML JACKETD COVER PIN 1
9  TAMBUR PULLEY 1 25  KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
10  CARTEX MEKANIK CARTEX MECHANICAL SEAL 1 26  KAPAK (CEKETLI) JACKETD COVER 1
SALMASTRA @50 @50
11  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET
12 MiL SHAFT 1 28  BYPASS KOR KAPAK BYPASS INLETS COVER 2
13 KAMA 12x8x45 A ROTOR KEY 12x8x45 A 1 29 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30
M10x30
14 6 KOSE CIVATA M16x40  HEX BOLT M16x40 16 30 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
15  CARTEXLi KONSOL BRACKET (w/ CARTEX 1 31  M14 SOMUN NUT M14 2
MECH. SEAL)
16  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER GASKET 2 32 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW 2
CONTASI BASKI CIVATASI M14x90

M14x90

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

7

19;}’ YILDIZ
&

N4

& POMPA

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Qil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde

o Regine ve Polimerler

o Asfalt ve Bitim

o Kagit ve Boya Sanayinde

o Kiguk capta kizgin yag sirkiilasyonlarinda
o ilag, kimya ve deterjan sanayinde

o Gida Sanayinde.

MALZEME SECENEKLERI

o Pompa Govdesi, Kapaklar : Dékme (pik)
demir, Sfero dékim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AlSI 304- AISI 316 dokim
. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,

Silisyum Karbdr, Sert Metal Kaplama, rulman

. Sizdirmazlik: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Kegeli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

oy ® YKF 4 POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q : 55 m3/h

Hm :1~ 14 Bar

T :0~ 200 eC

n :400 d/d

Visc. :100 ~ 250.000 SSU

USE AREAS

o Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
. Resin and Polymer
o Asphalt and Bitumen
o Paper and Paint/dye industry
J Circulation of Hot Oil (limited)
o Medicine, Chemical and Detergent
Industry
o Food Industry.

MATERIAL OPTIONS
. Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel

. Bearings: Snbz 12 bronze, carbon
graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

o YKF 4 POMPA

,Z 5 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
e PQMPA GEAR PUMP

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli par¢a vardir. Biitiin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glivenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gére daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

/

W&

@ 5y YILDIZ
& POMPA

-

7/

YKF 4" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor diglisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi tzerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigine
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kece (conta) gibi
vazife gérdigiine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen 6nceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintl pompanin tamamen dolup tastigi durumu
ve sivinin bogaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

W

&L’ YKF 4” POMPA

5\ J YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s  POMPA GEAR PUMP

tm

YKF-4" POMPASINA AIT KAPASITE VE GUC TABLOSU /

CAPACITY AND POWER TABLE

KAPASITE (mvh) | | DEVIR (d/d) CIKIS BASINCI / PRESSURE VISKOZITE
CAPACITY (0) SPEED (rpm) orgo S — 0B | vISCOSITY

8 60 5,5 HP 5,5 HP 7,5 HP 7,5 HP 75.000 SSU

10 80 7,5 HP 7,5 HP 10 HP 10 HP 25.000 SSU

12 100 7,5 HP 10 HP 10 HP 10 HP 25.000 SSU

34 250 15 HP 20 HP 25 HP 30 HP 25.000 SSU

42 300 15 HP 20 HP 25 HP 30 HP 7.500 SSU

50 350 15 HP 20 HP 25 HP 30 HP 2500 SSU

55 400 15 HP 20 HP 25 HP 30 HP 750 SSU

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

Moy ® YKF 4" POMPA

4

| ’ j_w YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
La GEAR PUMP
. & POMPA

KAPASITE EGRILERi / CAPACITY GRAPHS

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

)
S
Q

HORSEPOWER (HP)

CAPACITY (Q)- Debi (m*/h)

YKF 4" POMPA

YILDIZ
POMPA

Upemp

30

&,
AN

20

X

3
e
\7

N\
T
i

N

W

——

3
L ol
)

k|

Y
L
'S

\

3

]
N
¥

\

3
A

7
,/ VISC: 7500 SSU

7 i

50

100 150 200 250 300 350

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKF-4"

HORSEPOWER (HP)

CAPACITY (Q)- Debi (m*h)

Y
%g

L\

8]
\"

17.03

11.35

5.68

¥
VA
LA £
AT i
,/
,/ VISC: 75000 SSU
s
25 S0 75 100 125 150 175 200

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKF-4"

HORSEPOWER (HP)

CAPACITY (Q)- Debi (m*h)

INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

N

R

VISC: 25000 SSU

50 100 150 200 250 300

PUMP SPEED (1pm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKEF-4"

HORSEPOWER (HP)

S
g
a8
53
a
<
S
=}
O
<
A
<
S}

AY

K

AN
\

227

17.03

11.35

b
1
\'\b.
4
4/ VISC: 250000 SSU
/
25 50 75 100 125 150 175

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKEF-4"

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL


http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&5° YKF 4" POMPA
; - YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
€)
S POMPA GEAR PUMP
Q.
POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS
YKF 4"
215 215
o . o ]
%@ X/
3 e 8 3 N
| 1018 ' :
22 Lﬂ . 220
XG. 280 xG 280
185 177
534 271 534 123
65 65 4"
60 60 .
12x8 12x8
b = o
S 3|\
:¢ I
261 ||110]]163 261 |[110]]163
160 160

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

4

4/

/.

S
L

®

> YILDIZ

-t
LA™ }

POMPA

YKF 4"

YKF 4" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
REDUKTOR AKUPLELI / GEARBOX DRIVE

215

g
D T
E

I @21

MOTOR GUC VE DEVIRLERI / A 1" HD[| H B C D E F kg.
MOTOR POWER AND SPEED
15hp / 1kw  |200/400 d/d (pm) |IRAM72/C132M | DN 8O/DN100| 1315 | 468 | 182 | 680 | 880 | 390 | 430 300
20hp / 15kw  |130/400 d/d (rpm) | IRAMS2/160L DN 80/DN100] 1500 | 513 | 225 440
25hp / 185kw |159/400 d/d (rpm) [iRAMB2/180M | DN'80/DN100| 1512 | 538 | 248 | 830 | 1030 | 450 | 490 | 237 | 460
30hp / 22kw  [130/350 d/d (rpm) | IRAM92/180L ON 80 /DN100| 1705 | 542 | 248 512
40hp / 30kw 90/350 d/d (rpm) _ |IRAM102/200L | DN 80/DN100| 1737 | 569 | 275 | 950 | 1150 | 430 | 570 651
215
YKF 4"
w
— iy
[aN]
%:@ =1
L D '@
s
ol
I @21
D
E

MOTOR GUC VE DEVIRLERI / A kg.
MOTOR POWER AND SPEED

595hp / 4kw 55/95 d/d (rpm) IRAM73/112M DN B80/DN100| 1202 | 427 | 141 274
75hp / 55kw 75/95 d/d (rpm) IRAMT3/1325 DN80/DN100| 1222 | 435 | 149 680 | 880 | 390 | 430 287
10hp / 75kw 33/104 d/d (rpm) ]RAMTS/T 32M DN 80/DN100) 1315 | 468 182 237 298
10hp / 75kw 37/91 d/d (rpm) }RAME%S/T 32M DN 80/DN100) 1390 | 460 830 | 1030 | 450 | 400 342
15hp / 11kw 40/57 _d/d (rpm) IRAM33/160M DN 80/DN100| 1542 | 505 | 225 454

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

0y © YKF 4" POMPA

&5
?},f) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
Q§ " POMPA GEAR PUMP
Upomp
KAYIS KASNAK AKUPLELI POMPA OLCULERI /
BELT PULLEY COUPLING PUMP DIMENSIONS
YKF 4"
L
N
100 900 100 l._@21
1100 560
_ 600
MOTOR GUC VE DEVIRLERI /S Eomes hevrtert /B8, B r B F M8F o .
MOTOR POWER AND SPEED - m— m-" m'- n‘"? L
did| d/id| d/d| did
15hp /11kw MOTOR 160M 375
20hp /15kw MOTOR 160L 385
25hp /18,5 kw MOTOR 180M 450| 400 350 310 237 | 237 | 237 | 237 :1[}
30hp /22 kw MOTOR 180L 425

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

e
Q

/)

iipomp

YILDIZ
POMPA

YKF 4" POMPA

YEDEK PARGA LISTESI / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH SOFT SEAL AND PRESSURE RELIEF

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

VALVE ON COVER

37

1234 5678 5 9 10 11 12 13 .

m@luﬂ‘&:ﬁa@lﬂjﬂ[ﬂlﬂmj

PARCA iSMi

PART NAME

14 15 16

17

16 20 21 22 23

PARCA iSMi

24 14 25 26 27

8 36

PART NAME

1 KAMA 12x8x60 AB COUPLING KEY 12x8x60 VARA DiSLi BURCU * IDLER BUSHING
AB
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 23 KAPAK MiLi COVER PIN 1
3 KiLTSACI LOCK WASHER 1 24 KAPAK (KOR ve BYPASSLI) COVER 1
4  BILEZIK SPACER 1 25  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 26 BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE - 1
BYPASS
6  KEGE 55x¢72x10 LIP SEAL g55x@72x10 1 27 6 KOSE CIVATA M10x30 HEX BOLT M10x30 8
7  RULMAN (3209) BALL BEARING (3209) 1 28  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
8  KEGE 50x¢72x10 LIP SEAL 50x@72x10 1 29  KLEPE VALVE 1
9  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 30 YAY SPRING 1
10 YUMUSAK SALMASTRA  SOFT SEAL / PACKING 17TK. 31 PUL WASHER 1
GLAND
11  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 32 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
12 MiL SHAFT 1 33 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
13 KAMA 12x8x45 A ROTOR KEY 12x8x45 A 1 34 M16 SOMUN NUT M16 1
14 6 KOSE CIVATA M16x40  HEX BOLT M16x40 16 35 6 KOSE CiIVATA M16x90 ADJUSTING SCREW 1
M16x90
15 KONSOL BRACKET 1 36  Til KAPAGI CAP 1
16  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER 2 37  GRESOR R3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
CONTASI GASKET
17  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° 1 38  SETUSKUR M12x16 GRUB SCREW M12x16 4
90°) FLANGED PORTS)
18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED & 1 39  M14 SOMUN NUT M14 2
CEKETLI 90°) w/ HEATING JACKET)
19 - 40 4 KOSE SALMASTRA BASKI  SQUARE SCREW M14x90 2
CIVATASI M14x90
20  GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1 41  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1
JACKET)
21  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

P

R

YUMUSAK SALMASTRALI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH SOFT SEAL, JACKETED,

1

1o 40 fe

> YILDIZ
POMPA

/)

iipomp

2 3 4 56 7

PARCA iSMi

YKF 4" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST

AND WITH BLIND COVER

85 9 10 11 12 13

30

14 15 16

17 16

20 21

22 23

24 26

25 14 27 28 29

1 KAMA 12x8x60 AB COUPLING KEY 12x8x60 AB 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) & w/ HEATING
JACKET)
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 3
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 20  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
4  BILEZIK SPACER 1 21  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
5  AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2 22 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
6  KEGE ¢55xp72x10 LIP SEAL ¢55x@72x10 1 23 KAPAK Mili COVER PIN 1
7  RULMAN (3209) BALL BEARING (3209) 1 24  CEKETLi KAPAK MiLi JACKETD COVER PIN 1
8  KEGE g50x¢72x10 LIP SEAL p50x@72x10 1 25  KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
9  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 26  KAPAK (CEKETLI) JACKETD COVER 1
10 YUMUSAK SALMASTRA  SOFT SEAL / PACKING 1TK. 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET
GLAND
11  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 28  BYPASS KOR KAPAK BYPASS INLETS COVER 2
12 MiL SHAFT 1 29 6 KOSE CiVATA HEX BOLT M10x30 8
M10x30
13 KAMA 12x8x45 A ROTOR KEY 12x8x45 A 1 30 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
14 6 KOSE CIVATAM16x40  HEX BOLT M16x40 16 31  SETUSKUR M12x16 GRUB SCREW M12x16 4
15 KONSOL BRACKET 1 32 M14 SOMUN NUT M14 2
16  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER GASKET 2 33 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW 2
CONTASI BASKI CIVATASI M14x90
M14x90
17  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1 34  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ 1
90°) PORTS) HEATING JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

¢
Q

/)

iipomp

123 4

YILDIZ
POMPA

5678 5910 11 12 13 14

wmmmhmﬂ%

YKF 4" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE

RELIEF VALVE ON COVER

38 15 16 17

18

22 23 24

25 15 26 27 28

PARCA ismi PART NAME PARCA isSMi PART NAME
1 KAMA 12x8x60 AB COUPLING KEY 12x8x60 AB 1 21  GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 22  AVARADISLI IDLER GEAR 1
3 KIiLiT SACI LOCK WASHER 1 23  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
4  BILEZIK SPACER 1 24 KAPAK MiLi COVER PIN 1
5  AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2 25  KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
6  KECE ¢55x@72x10 LIP SEAL g55x@72x10 1 26  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
7  RULMAN (3209) BALL BEARING (3209) 1 27  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE - 1
BYPASS
8  KEGE g50xp72x10 LIP SEAL 50x@72x10 1 28 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 8
M10x30
9  iC SEGMAN (#90) INTERNAL CIRCLIP (¢90) 1 29  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
10  KEGE g50x¢90x10 LIP SEAL 50x#90x10 1 30 KLEPE VALVE 1
11  RULMAN (3210) BEARING (3210) 1 31  YAY SPRING 1
12 MEKANIK SALMASTRA @50  MECHANICAL SEAL @50 1 32 PUL WASHER 1
13 MilL SHAFT 1 33 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
14  KAMA 12x8x45 A ROTOR KEY 12x8x45 A 1 34  Ti) KAPAK O-RING CAP O-RING 1
15 6 KOSE CIVATA M16x40 HEX BOLT M16x40 16 35 M16 SOMUN NUT M16 1
16  KONSOL (AYAR SOMUNLU  BRACKET (w/ ADJUSTING NUT AND 1 36 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW 1
M. SALMASTRALI) MECHANICAL SEAL) M16x90 M16x90
17 KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER GASKET 2 37  TiJ KAPAGI CAP 1
CONTASI
18  ARA GOVDE (FLANSLI90°)  CASING 1 38 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 2
19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED & w/ 1 39  SETUSKUR M12x16 GRUB SCREW M12x16 4
CEKETLI 90°) HEATING JACKET)
40  KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING 1

20

JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

e

/)

tllwlm

2 3 4

YILDIZ
POMPA

YKF 4" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH
MECHANICAL SEAL, JACKETED, AND WITH BLIND COVER

= 010 300l

PARCA iSMi

PART NAME

5§ 6 7 8 5910 11 12 13

31

15 16 17 18 17

PARCA iSMi

[
!

=
\j,

21 22 23 24 26

mCco

25 27

PART NAME

15 28 29 30

2 =)

g 0 ' . a

(= ]

(=]

O ' =

) -9
]

1 KAMA 12x8x60 COUPLING KEY 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED PORTS) 1
AB 12x8x60 AB
2 KiLITSOMUNU LOCK NUT 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED & w/ 1
CEKETLI 90°) HEATING JACKET)
3 KiLiTSACI LOCK WASHER 1 Y e -
4  BILEZIK SPACER 1 21  CEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 22 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
6  KECE ¢55x¢72x10  LIP SEAL 1 23 AVARA DISLi BURCU IDLER BUSHING 1
@55x¢72x10
7  RULMAN (3209) BALL BEARING 1 24 KAPAK MiLi COVER PIN 1
(3209)
8  KECE ¢50xg72x10  LIP SEAL 1 25  KAPAK MiLi JACKETD COVER PIN 1
@50x¢72x10
9  ICSEGMAN (#90)  INTERNAL CIRCLIP 1 26 KAPAK (KOR ve BYPASSLI) COVER 1
(#90)
10  KECE ¢50x¢90x10  LIP SEAL 1 27  KAPAK (CEKETLI) JACKETD COVER 1
@50x@90x10
11  RULMAN (3210) BEARING (3210) 1 28  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
12 MEKANIK MECHANICAL 1 29  BYPASS KOR KAPAK BYPASS INLETS COVER 2
SALMASTRA #50  SEAL @50
13  MilL SHAFT 1 30 6 KOSE CiVATA M10x30 HEX BOLT M10x30 8
14 KAMA 12x8x45A  ROTOR KEY 1 31 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 2
12x8x45 A
15 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M16x40 16 32  SETUSKUR M12x16 GRUB SCREW M12x16 4
M16x40
16  KONSOL BRACKET 33 KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ HEATING JACKET) 1
17 KONSOL & KAPAK  BRACKET &
CONTASI COVER GASKET

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

T2® YKF 4" POMPA
;) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
POMPA GEAR PUMP
ilpeanp

YEDEK PARCA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KECELI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH LIP SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

30 14 15 16 17 16 20 21 22 23

(' T 0
SHacs

25 14 27 28 29

1 2 3 4

=410 gnua@@m&gm

56 7 8591’? 1 12 13

g

=
-
——
L

.

i

PARCA ismi
1 KAMA12x8x60 AB COUPLING KEY 12x8x60 1 17  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (w/ 90° 1
AB 90°) FLANGED PORTS)
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 18  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° 1
CEKETLI 90°) FLANGED & w/
HEATING JACKET)
3 KiLiT SACI LOCK WASHER 1 19 s e -
4  BILEZIK SPACER 1 20  GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 21  AVARA DisLi IDLER GEAR 1
6  KEGE ¢55xp72x10 LIP SEAL @55x@72x10 1 22 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
7  RULMAN (3209) BALL BEARING (3209) 1 23 KAPAK MiLi COVER PIN 1
8  KECE 50xp72x10 LIP SEAL p50x@72x10 1 24  KAPAK Mili JACKETD COVER PIN 1
9  ICSEGMAN (¢70) INTERNAL CIRCLIP (870 ) 1 25  KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
10  KECE g50xp70x10 LIP SEAL ¢50x#70x10 4 26  KAPAK (CEKETLI) JACKETD COVER 1
11  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
12 MiL SHAFT 1 28  BYPASS KOR KAPAK BYPASS INLETS 2
COVER
13 KAMA 12x8x45 A ROTOR KEY 12x8x45 A 1 29 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 8
M10x30
14 6 KOSE CIVATAM16x40  HEX BOLT M16x40 16 30 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
15 KONSOL BRACKET 1 31  SETUSKUR M12x16 GRUB SCREW 4
M12x16
16  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER 2 32 KONSOL (CEKETLI) BRACKET (w/ 1
CONTASI GASKET HEATING JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

¢
Q

/)

iipomp

123 4 56764 8

*ﬁﬁlﬂ@l[llﬂ%‘%

PARCA iSMi

YILDIZ
POMPA

YKF 4" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARCA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KARTEXLi VE BYPASSLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

37 14 15 16

9 10 11 12 13

9 =4

38 39

PART NAME

17

16

PARCA iSMi

20 21 22 23

24 14 2526 27

PART NAME

1 KAMA 12x8x60 AB COUPLING KEY 12x8x60 AB 1 21  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 22 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 23 KAPAK MiLi COVER PIN 1
4  BILEZIK SPACER 2 24 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
5  TAMBUR KAPAKGI PULLEY COVER 1 25  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
6  KEGE ¢55x@72x10 LIP SEAL 55x@72x10 2 26  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE - 1
BYPASS
7  RULMAN (3209) BALL BEARING (3209) 1 27 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 8
M10x30
8  SETUSKUR M8x20 GRUB SCREW M8x20 4 28  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
9  TAMBUR PULLEY 1 29  KLEPE VALVE 1
10  CARTEX MEKANIK CARTEX MECHANICAL SEAL @50 1 30 YAY SPRING 1
SALMASTRA 350
11  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 31 PUL WASHER 1
12 MiL SHAFT 1 32 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
13 KAMA 12x8x45 A ROTOR KEY 12x8x45 A 1 33 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
14 6 KOSE CIVATA M16x40  HEX BOLT M16x40 16 34 M16 SOMUN NUT M16 1
15 CARTEXLi KONSOL BRACKET (w/ CARTEX MECH. 1 35 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW 1
SEAL) M16x90 M16x90
16  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER GASKET 2 36 T KAPAGI CAP 1
CONTASI
17  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED PORTS) 1 37 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
90°)
18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED & w/ 1 38 M14 SOMUN NUT M14 2
CEKETLI 90°) HEATING JACKET)
19 - 39 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW M14x90 2
BASKI CiVATASI
M14x90
20  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 4 POMPA
Q\\\\Q,) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
& POMPA GEAR PUMP
% iipomp
YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST

KARTEXLI VE CEKETLI KOR KAPAKLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

30 14 15 16 17 16

20 21 22 23 25 14 27 28 29

gt} oo
g0 ! ' =
=

1 234 567 64 8 9 10 11 12 13

‘au ‘ ' =

= 4
g1 ¥ =
=]

PARCA iSMi PART NAME PARCA iSMi
1 KAMA 12x8x60 AB COUPLING KEY 12x8x60 1 17 ARAGOVDE (FLANSLI  CASING (w/ 90° 1
AB 90°) FLANGED PORTS)
2 KiliT SOMUNU LOCK NUT 1 18  ARAGOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) & w/ HEATING
JACKET)
3 KilTSACI LOCK WASHER 1 U e -
4  BILEZIK SPACER 2 20  CEVRE DisLi ROTOR GEAR 1
5  TAMBUR KAPAKGI PULLEY COVER 1 21 AVARA DisLi IDLER GEAR 1
6  KECE g55xp72x10 LIP SEAL 55x$72x10 2 22 AVARA DisLi BURCU IDLER BUSHING 1
7 RULMAN (3209) BALL BEARING (3209) 1 23 KAPAK MiLi COVER PIN 1
8  SETUSKUR M8x20 GRUB SCREW M8x20 4 24 CEKETLI KAPAK MiLi JACKETD COVER PIN 1
9  TAMBUR PULLEY 1 25  KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
10  CARTEX MEKANIK CARTEX MECHANICAL 1 26 KAPAK (CEKETLI) JACKETD COVER 1
SALMASTRA (350 SEAL 850
11 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
12 MiL SHAFT 1 28  BYPASS KOR KAPAK BYPASS INLETS COVER 2
13 KAMA 12x8x45 A ROTOR KEY 12x8x45 A 1 29 6 KOSE CiVATA HEX BOLT M10x30 8
M10x30
14 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M16x40 16 30 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
M16x40 R3/8"
15 CARTEXLI KONSOL BRACKET (w/ CARTEX 1 31  M14 SOMUN NUT M14 2
MECH. SEAL)
16  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER 2 32 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW 2
CONTASI GASKET BASKI CIVATASI M14x90
M14x90

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

7

19;}’ YILDIZ
&

N4

& POMPA

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Qil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde
o Regine ve Polimerler
o Asfalt ve Bitim
o Kagit ve Boya Sanayinde
o Kiguk capta kizgin yag sirkiilasyonlarinda
o ilag, kimya ve deterjan sanayinde
o Gida Sanayinde.
MALZEME SECENEKLERI
o Pompa Goévdesi, Kapaklar : Dokme (pik)

demir, Sfero dokim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AISI 304- AISI 316 dokim

. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,
Silisyum Karbr, Sert Metal Kaplama, rulman

. Sizdirmazlik: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Kegeli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

oy ® YKBF 4" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q : 120 m3/h
Hm :1~ 14 Bar
T :0~ 200 2C
n :400 d/d
Visc. :100 ~ 250.000 SSU
USE AREAS
o Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
. Resin and Polymer
o Asphalt and Bitumen
. Paper and Paint/dye industry
J Circulation of Hot Oil (limited)
o Medicine, Chemical and Detergent
Industry
o Food Industry.
MATERIAL OPTIONS
. Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel

. Bearings: Snbz 12 bronze, carbon
graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

o YKBF 4" POMPA

,Z 5 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
e PQMPA GEAR PUMP

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli par¢a vardir. Biitiin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glvenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gore daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

/

W&

@ 5y YILDIZ
& POMPA

-

7/

YKBF 4" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor dislisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi tzerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigine
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kecge (conta) gibi
vazife gérdigiine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen 6nceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintli pompanin tamamen dolup tastigi durumu
ve sivinin bogaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&L’ YKBF 4” POMPA
5@\@“ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s  POMPA GEAR PUMP

tm

YKBF-4" POMPASINA AIT KAPASITE VE GUC TABLOSU/

CAPACITY AND POWER TABLE

KAPASITE (m?h) | | DEVIR (&/d) CIKIS BASINCI / PRESSURE VISKOZITE |

CAPACITY (0) SPEED (rpm) o — m— — VISCOSITY
54 175 20 HP 25 HP 30 HP 40 HP 25.000 SSU
7 225 20 HP 25 HP 30 HP 40 HP 7.500 SSU
84 275 25 HP 30 HP 40 HP 50 HP 2.500 SSU
108 350 25 HP 30 HP 40 HP 50 HP 750 SSU

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YILDIZ

POMPA

ipomp

YKBF 4" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

KAPASITE EGRILERi / CAPACITY GRAPHS

32|

& T &

= ™ D T

o4 a2 P~

o2 - b a5

f 160 o = f 4

\2-"'13 = & & 5] 3 x b ek

o A - Lo Z3] = =]

7zl (S T T 2 = =

5 4 —_4 e 5 :_:‘___E—’ == -

T~ Wlo T Mo
108 108

E o0 & |90

= > =

Kin An

~ e ~

o ¢ o

=54 =54

~ -~

= =

U136 U 36

<= <=

Ay e

<< " < -

|18, VISC: 38 SSU U 1. VISC: 100
0] (307 1001130/ {200 |250f 300 350 0] 507 100 |150] |200] |250f 300|350

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKBE-4" YKBF-4"

= T

o ax -4 Qi

o 4 S AER IS o aAns

P4 EX 2 = ’

Zik et e 2 =T

= i o = Y e = = - T

=5 - = = Y 75} A = - {38

z M e e e z e e e

o AT = & D e S

e e B in e -

= == =R =
188 BE

E o0 d E o

A |0 2 |9,

=4 58 =4 58.

s s

Q6 Qs

= =

< > < ek

Sloe VISC: 750 SSU Shm VISC: 25
0 50 100/ [150| 200 |250 [300 [3s0 0 50 1000 150, 200 (250, 300

PUMP SPEED (tpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKBEF-4" YKBF-4"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

v YKBF 4 POMPA
YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

POMPA GEAR PUMP
ipomp

~ Y

24| A5

HORSEPOWER (HP)
N
\
N
HORSEPOWER (HP)
\

43

27

=)

[CAPACITY (Q)- Debi (m¥/h)
\
\CAPACITY (Q)- Debi ( m¥h )

|

18 L/ VISC: 7500 SSU

13
|
1

0 50

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

100 150 200 250

[e

25 30 75 100 125 150 175 200

YKBF-4" YKBF-4"

24| P

16}

HORSEPOWER (HP)
A\

HORSEPOWER (HP)
Iy

45

CAPACITY (Q)- Debi ( m/h )

CAPACITY (Q)- Debi (

0 25 30 75 100 125 130 175 0 25 50 75 100 123

PUMP SPEED (spm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (1pm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKBF-4" YKBF-4"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

U © YKBF 4" POMPA

w3

b;: 5 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
“ & POMPA GEAR PUMP
U dpemnp
POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS
YKBF 4" 235 -
190
_180
3 14x9
(N F .
|
& | g O
! — 1 i g
< 250 283 || 140 ] 64 |
307 208
90
80
o 14x9
|
< =
283 140 | 164
[ 296 |

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&0 YKBF 4” POMPA
@ - YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
e ) POMPA GEAR PUMP

Q

AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
REDUKTOR AKUPLELi / GEARBOX DRIVE

YKBF-4"

235

65,

g1

j—ry
]
=]
[ap)lwe]

MOTOR G{'C VE DEVIRLERT / kg.
MOTOR POWER AND SPEED

10hp / Tokw 03/400 d/d (rpm) | IRAM72/132M 402
19hp / 11kw 187/400 d/d (rpm) IRAM72/C132M 1266 461 182 080 880 390 430 404
20hp  / 19kw 130/400 d/d (rpm) |RAME2/160L 13351 227 223 250 237
20hp  / 185kw 145/400 d/d (rpm) IRAMBS2/180M 1563 550 248 557
30hp / 22kw 237/400 d/d (rpm) | IRAMB2/180L 1600 830 10301 450 £ 582
40hp /S 30kw 204/400 d/d (rpm) | IRAMOZ/200L 1725 | 568 275 350 1150 530 370 678

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

1 © YKBF 4" POMPA

2 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

KAYIS KASNAK AKUPLELi POMPA OLCULERI /
BELT PULLEY COUPLING PUMP DIMENSIONS

235

65

MOTOR GUC VE DEVIRLERI /

MOTOR POWER AND SPEED

nl n ni n4

d/id| d/id| d/id| d/id
15hp /11kw MOTOR 160M 480
20hp /15 kw MOTOR 160L 490
25hp /185 kw MOTOR 180M 450|400 350 310| 250 | 250 | 250 | 250 220
30hp /22 kw MOTOR 180L 530

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKBF 4" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YILDIZ
POMPA
iipomp

¢
Q

/)

YEDEK PARGA LISTESI / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH SOFT SEAL AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

35 14 1516 17

;L"

16 18 19

20 21 22 14 23 24 25

1 6 785 9 10 11 1213

NI

27

—28

5
:

@

—29
@
3
--32

L
Nl -3

PARCA ismi PART NAME PARCA iSMi PART NAME
1 KAMA 14x9x80 AB COUPLING KEY 14x9x80 1 21 KAPAK MiLi COVER PIN 1
AB
2 KiliT SOMUNU LOCK NUT 1 22 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
3 KiLiT SACI LOCK WASHER 1 23 BYPASS CONTASI BYPASS GASKET
4  BILEZIK SPACER 1 24 BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE -
BYPASS
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 25 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 12
M10x30
6  KECE ¢68x@90x10 LIP SEAL p68x@90x10 1 26  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
7  RULMAN (3211) BALL BEARING (3211) 1 27  KLEPE VALVE 1
8  KECE p60xp90x10 LIP SEAL p60x@90x10 1 28  YAY SPRING 1
9  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 29 PUL WASHER 1
10  YUMUSAK SALMASTRA SOFT SEAL / PACKING 1TK. 30  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
GLAND
11  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 31 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
12 MiL SHAFT 1 32 M16 SOMUN NUT M16 1
13 KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 33 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW M16x90 1
M16x90
14 6 KOSE CIVATA M16x40  HEX BOLT M16x40 16 34  TiJ KAPAGI CAP 1
15 KONSOL BRACKET 1 35 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
16  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER 2 36 SETUSKUR M8x20 GRUB SCREW M8x20 4
CONTASI GASKET
17 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° 1 37 M14 SOMUN NUT M14 2
90°) FLANGED PORTS)
18  GEVRE DisLi ROTOR GEAR 1 38 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW M14x90 2
BASKI CiVATASI
M14x90
19  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1 39  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED PORTS 1
CEKETLI 90°) & w/ HEATING JACKET)
20  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

R
& (5

1

SR TIRIL T ™ =y

tllwlm

234 56 7 85

PARCA iSMi

YILDIZ
- POMPA

YKBF 4" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH SOFT SEAL, JACKETED,

AND WITH BLIND COVER
28 14 1516 17 16 18 19 20 21 23 14 25 26 27
9 10 11 1213 ’ l, | 4
3 #1103
(| o % i) = 5‘“
- ‘A
] g -
|| T =
2§ 30
22 24
(W,

PART NAME

PARCA iSMi

PART NAME

1 KAMA 14x9x80 AB COUPLINGKEY 14x9x80AB 1 17 ARAGOVDE (FLANSLI  CASING (w/ 90° 1
90°) FLANGED PORTS)
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 18  GEVREDsLI ROTOR GEAR 1
3 KiLITSACI LOCK WASHER 1 19  AVARADISLI IDLER GEAR 1
4 BILEZIK SPACER 1 20 AVARADISLIBURCU IDLER BUSHING 1
5 AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2 21 KAPAK Mili COVER PIN 1
6 KECE p68xp90x10 LIP SEAL ¢68x90x10 1 22 KAPAKMILi COVER PIN 1
7 RULMAN (3211) BALL BEARING (3211) 1 23 KAPAK(KORve COVER 1
BYPASSLI)
8  KECE ¢60xp90x10 LIP SEAL ¢60x90x10 1 24 KAPAK (CEKETLI) JACKETED COVER 1
9 SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 25  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET
10 YUMUSAK SALMASTRA  SOFT SEAL / PACKING 1TK. 26 BYPASSKORKAPAK  PRESSURE RELIEF 2
GLAND VALVE - BYPASS
11 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 27  6KOSECIVATA HEX BOLT M10x30 12
M10x30
12 MmiL SHAFT 1 28 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
13 KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 29  SETUSKUR M8x20 GRUB SCREW M8x20 4
14 6 KOSE CIVATA M16x40  HEX BOLT M16x40 16 30 M14SOMUN NUT M14 2
15 KONSOL BRACKET 1 31 4KOSESALMASTRA  SQUARE SCREW 2
BASKI CIVATASI M14x90
M14x90
32 ARAGOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
16  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER GASKET 2 CEKETL| 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKET)

CONTASI

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKBF 4" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YILDIZ
" POMPA
iipomp

€5
R

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE
RELIEF VALVE ON COVER

17 19 20 21 22 23 15 24 25 26

15 1617 18
1 2

34 56 7 85 9109 1112 1314

~ PARCA iSMi PART NAME PARCA iSMi PART NAME
1 KAMA 14x9x80 AB COUPLING KEY 14x9x80 1 20 AVARA DiSL IDLER GEAR 1
AB
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 21  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
3 KiLiT SACI LOCK WASHER 1 22 KAPAK MiLi COVER PIN 1
BILEZiK SPACER 1 23 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 24 BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
6  KEGE ¢68xp90x10 LIP SEAL p68x@90x10 1 25  BYPASS PRESSURE RELIEF 1
VALVE - BYPASS
7  RULMAN (3211) BALL BEARING (3211) 1 26 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 12
M10x30
8  KEGE g60x@90x10 LIP SEAL p60x#90x10 1 27  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
9 ICSEGMAN (110) INTERNAL CIRCLIP (110 ) 2 28  KLEPE VALVE 1
10  KEGE g60xp110x12 LIP SEAL p60x@110x12 1 29  YAY SPRING 1
11  RULMAN (3212) BALL BEARING (3212) 1 30 PUL WASHER 1
12 MEKANIK SALMASTRA MECHANICAL SEAL @60 1 31 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
@60
13 MilL SHAFT 1 32 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
14  KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 33  M16 SOMUN NUT M16 1
15 6 KOSE CIVATA M16x40  HEX BOLT M16x40 16 34 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW 1
M16x90 M16x90
16  KONSOL BRACKET 1 35  TiJ KAPAGI CAP 1
17  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER 2 36 GRESORR3/8" GREASING FITTING 2
CONTASI GASKET R3/8"
18 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1 37  SETUSKUR M12x16 GRUB SCREW 4
90°) PORTS) M12x16
o 38 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° 1
C = HOUEL G L CEKETLI 90°) FLANGED PORTS & w/
HEATING JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKBF 4” POMPA
Q\\\\Q}) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
& POMPA GEAR PUMP
% iipomp
YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST

MEKANIK SALMASTRALI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH
MECHANICAL SEAL, JACKETED, AND WITH BLIND COVER

20 21 22 24

15 1617 18

17 19 15 26 27 2‘8

PARCA iSMi

PART NAME

PARCA iSMi

1 KAMA 14x9x80 AB COUPLING KEY 14x9x80 AB 1 17  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER 2
CONTASI GASKET
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 18 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (w/ 90° 1
90°) FLANGED PORTS)
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 19  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
4  BILEZIK SPACER 1 20  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 21  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
6  KECE g68xp90x10 LIP SEAL @68x390x10 1 22 KAPAK MiLi COVER PIN 1
7  RULMAN (3211) BALL BEARING (3211) 1 23 CEKETLI KAPAK MiLi JACKETED COVER PIN 1
8  KEGE p60xp90x10 LIP SEAL @60x@90x10 1 24 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
9  iGSEGMAN (#110) INTERNAL CIRCLIP (#110) 2 25  KAPAK (CEKETLI) JACKETED COVER 1
10  KEGE p60xp110x12 LIP SEAL g60x$110x12 1 26  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
11  RULMAN (3212) BALL BEARING (3212) 1 27  BYPASS KOR KAPAK PRESSURE RELIEF 2
VALVE - BYPASS
12 MEKANIK SALMASTRA MECHANICAL SEAL ®60 1 28 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 12
@60 M10x30
13 MiL SHAFT 1 29 GRESORR3/8" GREASING FITTING 2
R3/8"
14 KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 30 SETUSKUR M8x20 GRUB SCREW M8x20 4
15 6 KOSE CIVATA M16x40  HEX BOLT M16x40 16 31  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKET)
16  KONSOL BRACKET 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKBF 4" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

Ly YILDIZ
&
T j POMPA

YEDEK PARCA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KECELI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH LIP SEAL, JACKETED
AND WITH BLIND COVER

28 14 14 25 26 27

b

1516 17

16 18

19 20 21

éémf It

1234 56 7 85 91[0 1 1213

ed RE'R RN

gk geo g

PARGA iSMi PART NAME PARGA iSMi PART NAME
1 KAMA 14x9x80 AB COUPLING KEY 14x9x80 1 16  KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER 2
AB CONTASI GASKET
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 17 ARAGOVDE (FLANSLI  CASING (w/ 90° 1
90°) FLANGED PORTS)
3 KiLiT SACI LOCK WASHER 1 18  GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
4  BILEZIK SPACER 1 19  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 20 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
6  KEGE ¢68xp90x10 LIP SEAL ¢68x@90x10 1 21 KAPAK MiLi COVER PIN 1
7  RULMAN (3211) BALL BEARING (3211) 1 22 CEKETLi KAPAK MiLi JACKETED COVER PIN 1
8  KEGE 60xp90x10 LIP SEAL ¢60x@90x10 1 23 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
9  iCSEGMAN (280) INTERNAL CIRCLIP (#80) 1 24  KAPAK (CEKETLI) JACKETED COVER 1
10  KEGE g60xp80x10 LIP SEAL 360x@80x10 4 25  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
11  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 26 BYPASS KOR KAPAK PRESSURE RELIEF 2
VALVE - BYPASS
12 MiL SHAFT 1 27 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 12
M10x30
13 KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 28 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
14 6 KOSE CiVATA M16x40 HEX BOLT M16x40 16 29  SETUSKUR M8x20 GRUB SCREW M8x20 4
15 KONSOL BRACKET 1 30 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKBF 4" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YILDIZ
" POMPA
iipomp

€5
R

YEDEK PARCA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KARTEXLi VE BYPASSLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

36 15 16 17 17 19 20 21 22 23

18

15 24 25 26

1 23456789 10 11 12 13 14 ‘JD.

m“ﬁl“(]l

PARCA ismi

PART NAME

[T

Si= [ [sas

PARCA ismi

PART NAME

1 KAMA 14x9x80 AB COUPLING KEY 14x9x80 AB 1 21  AVARA DIiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 22 KAPAK MiLi COVER PIN 1
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 23 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
4  BILEZIK (CARTEX) SPACER (CARTEX) 1 24  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET
5  TAMBUR KAPAKGI PULLEY COVER 1 25  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE -
BYPASS

6  KECE ¢68xp90x10 LIP SEAL 68x390x10 1 26 6 KOSE CIVATAM10x30  HEX BOLT M10x30 12
7  RULMAN (3311) BALL BEARING (3311) 1 27  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
8  KEGE p60xp90x10 LIP SEAL ¢60x@90x10 1 28  KLEPE VALVE 1
9  SETUSKUR M8x20 GRUB SCREW M8x20 4 29 YAY SPRING 1
10 TAMBUR PULLEY 1 30 PUL WASHER 1
11  CARTEX MEKANIK CARTEX MECHANICAL SEAL 1 31  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1

SALMASTRA @60 ?60
12 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 32 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
13 MilL SHAFT 1 33 M16 SOMUN NUT M16 1
14 KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 34 6 KOSE CIVATA M16x90  ADJUSTING SCREW M16x90 1
15 6 KOSE CIVATA M16x40  HEX BOLT M16x40 16 35  TiJ KAPAGI CAP 1
16  KONSOL (CARTEXLI) BRACKET (w/ CARTEX 1 36 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 1

MECHANICAL SEAL)

17 KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER GASKET 2 37 M14 SOMUN NUT M14 2

CONTASI
18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1 38 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW M14x70

90°) PORTS) BASKI CiVATASI

M14x70
- 39 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED PORTS 1

19 CEVREDISLI ROTOR GEAR 1 CEKETLI 90")( y & w/ HE;(ATING JACKET)
20  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

R

" YILDIZ
.S 4
€D romea

S
ilpeanp

YKBF 4" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
KARTEXLi VE CEKETLi KOR KAPAKLI / SEALED WITH CARTEX MECHANICAL SEAL, JACKETED

AND WITH BLIND COVER
29 15 1617 18 1719 20 21 22 24 15 27 28
| |
1 234 56 7 8 10 11 12 13 14 & ]
\ | | o o &
e M
4 =
=,
e =
=)
32
30 31 23 25
B ‘
No PARCA isMi PART NAME ADET/ No PARCA ismi PART NAME ADET/
Qry. Qry.
1 KAMA 14x9x80 AB COUPLING KEY 14x9x80 AB 1 17 KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER 2
CONTASI GASKET
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 18 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (w/ 90° 1
90°) FLANGED PORTS)
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 19  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
4  BILEZIK (CARTEX) SPACER (CARTEX) 1 20 AVARA DisLi IDLER GEAR 1
5  TAMBUR KAPAKGI PULLEY COVER 1 21  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
6  KEGE ¢68x¢90x10 LIP SEAL p68x#90x10 1 22 KAPAK MiLi COVERPIN 1
7  RULMAN (3311) BALL BEARING (3311) 1 23 CEKETLI KAPAK MiLi JACKETED COVER PIN 1
8  KEGE p60xp90x10 LIP SEAL @60x@90x10 1 24 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
9  SETUSKUR M8x20 GRUB SCREW M8x20 4 25  KAPAK (CEKETLI) JACKETED COVER 1
10 TAMBUR PULLEY 1 26  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET
11  CARTEX MEKANIK CARTEX MECHANICAL SEAL 1 27  BYPASS KOR KAPAK PRESSURE RELIEF
SALMASTRA 360 ?60 VALVE - BYPASS
12 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 28 6 KOSE CiVATA HEX BOLT M10x30 12
M10x30
13 MiL SHAFT 1 29 GRESOR R3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
14  KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 30 M14 SOMUN NUT M14
15 6 KOSE CIVATA M16x40  HEX BOLT M16x40 16 31 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW
BASKI CiVATASI M14x70
M14x70
) 32 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
16  KONSOL (CARTEXLI) BRACKET (w/ CARTEX 1 CEKETL| 90°) PORTS & w/ HEATING

MECHANICAL SEAL)

JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

SX ») YILDIZ
POMPA

tlll""

YKBF 4" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

YEDEK PARCA LISTESI / SPARE PARTS LIST
CHESTERTON KECELi VE BYPASSLI / SEALED WITH CHESTERTON LIP SEAL AND PRESSURE
RELIEF VALVE ON COVER

15

17

16

18

17 19

20 21 22

23 15 24 2‘5 26

1234 586 7 859109 11381314 g L L
prad - T
18
\/ “f: —-27
37 28
g—~—-29
—
Pl
933
o34
~-35
No PARCA ismi PART NAME ADET/ PARCA iSMi PART NAME :\»] 37
_ . . : . . —Qry.
1 KAMA 14x9x80 AB COUPLING KEY 14x9x80 AB 1 21  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 22 KAPAK MiLi COVERPIN
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 23 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
4 BILEZIK SPACER 1 24  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
5 AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 25  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE - 1
BYPASS
6 KECE p68x@90x10 LIP SEAL p68x@90x10 1 26 6 KOSE CiVATA HEX BOLT M10x30 12
M10x30
7 RULMAN (3211) BALL BEARING (3211) 1 27  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
8 KECE p60x@90x10 LIP SEAL 360x#90x10 1 28  KLEPE VALVE 1
9 iC SEGMAN (2110 INTERNAL CIRCLIP (110 ) 2 29  YAY SPRING 1
10 KEGE ¢60x@110x12 LIP SEAL p60x@110x12 1 30 PUL WASHER 1
11 RULMAN (3212) BALL BEARING (3212) 1 31 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
12 CHESTERTON KECE CHESTERTON LIP SEAL 2 32  TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
p60xp80x12 ®35x353x10
13 MiL SHAFT 1 33  M16 SOMUN NUT M16 1
14 KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 34 6 KOSE CiVATA ADJUSTING SCREW 1
M16x90 M16x90
15 6 KOSE CiVATA HEX BOLT M16x40 16 35  TiJ KAPAGI CAP 1
M16x40
16 KONSOL BRACKET 1 36 GRESOR R3/8" GREASING FITTING R3/8" 2
17 KONSOL & KAPAK BRACKET & COVER GASKET 2 37  SETUSKUR M12x16 GRUB SCREW M12x16
CONTASI
18 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (w/ 90° FLANGED 1 38  iCSEGMAN (#80) INTERNAL CIRCLIP (880 ) 1
90°) PORTS)
19 CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1 39  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) PORTS & w/ HEATING
JACKET)
20 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

Ty @ YKYF 400 POMPA

;if;\ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
< aP GEAR PUMP
“Qe POMPA
Ipemp

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Qil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde
. Regine ve Polimerler
o Asfalt ve Bitim
o Kagit ve Boya Sanayinde
o Kuglk capta kizgin yag sirkiilasyonlarinda
o ilag, kimya ve deterjan sanayinde
. Gida Sanayinde.
MALZEME SECENEKLERI
o Pompa Goévdesi, Kapaklar : Dokme (pik)

demir, Sfero dokim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AlSI 304- AISI 316 dokim
. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,

Silisyum Karbr, Sert Metal Kaplama, rulman

. Sizdirmazhk: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Keceli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q :90 m3/h
Hm :1~ 14 Bar
T :0~ 200 eC
n :400 d/d
Visc. :100 ~ 250.000 SSU
USE AREAS
o Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
. Resin and Polymer
o Asphalt and Bitumen
. Paper and Paint/dye industry
o Circulation of Hot Oil (limited)
o Medicine, Chemical and Detergent
Industry
. Food Industry.
MATERIAL OPTIONS
o Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel

. Bearings: Snbz 12 bronze, carbon
graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

o YKYF 400 POMPA

o o YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli par¢a vardir. Biitiin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glvenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gére daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

4

4/

5 YILDIZ
& POMPA
N

/.

4

YKYF 400 POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor dislisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi lizerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigline
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kege (conta) gibi
vazife gordigine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen 6nceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintli pompanin tamamen dolup tastigi durumu
ve sivinin bogaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&° YKYF 400 POMPA
é\, ‘;) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
POMPA GEAR PUMP
iipenp

YKYF-400 POMPASINA AIT KAPASITE VE GUC TABLOSU /
CAPACITY AND POWER TABLE

KAPASITE (mh) | | DEVIR (d/d) CIKIS BASINCI / PRESSURE VISKOZITE

CAPACITY (Q) SPEED (rpm) = S m— — VISCOSITY
40 175 20 HP 25 HP 25 HP 30 HP 25.000 SSU
54 225 20 HP 25 HP 25 HP 30 HP 7.500 SSU
63 275 20 HP 25 HP 30 HP 40 HP 2.500 SSU
81 350 20 HP 25 HP 30 HP 40 HP 750 SSU

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

- YKYF 400 POMPA
YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC

POMPA GEAR PUMP
ipomp

~ Y

KAPASITE EGRILERi / CAPACITY GRAPHS

= 3 =
T 5 T
- - RN
(=4 o =
o 44 o330 h
= —for = T
o AT L 2 ATt
A = pRRets A R R
« = = 2 = = = ——
& = = & e e
= i > o
=1 = z =
81 81
EIGE = 675
= ) =
a5 K54
A i a
a0 : 2ls0s
- -
& e
27 U 27
< [ < =
a, a.
Sl VISC: 38 SSU S VISC:_100 SSU
0 30 1000 1500 2000 (2500 300 350 9 50 1000 1500 2000 (2507 300 350
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKYF-400 YKYF-400
= 0 . T
v o= v dnde
o 30 el o3 R
= N /’?-H’f‘ = e =
= el gt s 55 oo = .h
= 2 iy, = = = ¥
=80 e S St B p BoEes s
=4 o gt [ = i =4 = = —
o = _: f—— o :/’/ :’ =
= = T =
81 LA
Elers 2 El61s
= = 3
254 a5 =
Sy Shme
s s
SIET: SIS
= =
= VISC: 750 S8U = VISC: 2500 SSU
U135 U135 E
0 SO0 100 150, 200/ 250 300 350 0 so. 100, 150/ 200] [250 (300
PUMP SPEED (rpm) POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm) POMPA DEVRI (d/d)
YKYF-400 YKYF-400

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YILDIZ
POMPA
ipomp

YKYF 400 POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

& =
T
& g -
= ] 1 // =
o
B 1 ot // =
= =
v
2 e
I =
=1 =
408
34
2
K272
=/ 204
13
X VISC:
0| 500 75 100 125 150 175
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKYF-400
T ool
o NG
e = i
'ﬁ i
g A
E =
\'{;
= L
3 122
= o
B |34
z
2772 4
a2 S
< 204
=
:<J 13.6
= il
U les VISC: 25
0 25 50 75 100 125

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

T
o~ s A%
g
- it
- b
2 SELS
25 L i ’,/ 3
< s
o ]
T, =
E
=
R |54
Za0s
=
Q|27
H< L
Shas VISC:
0 50 1000 1500 2000 250
PUMP SPEED (1pm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKYF-400
i
Oy =
: =P A3
= St
e
~ . i
e [ :
-ﬁ bt
[®] -
= £
E 2 i
(=1 /%’ i
c
=
408
E |34 -
= s
K172
< 204
=
:<J 13.6
< .
Ol VISC
0 25 50 75 100 125 150 175
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKYF-400

YKYF-400

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

o YKYF 400 POMPA

o
w

p-r3 ; _ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
Y & " POMPA GEAR PUMP
S dpemnp

POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS

575 123,

640

- o &1 -
il g =2
250 283 |[140|15?
307 208 |

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

7

5" YKF 5" POMPA

;f’;&;\ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
e ) POMPA GEAR PUMP

Q

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Qil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde
o Regine ve Polimerler
o Asfalt ve Bitim
o Kagit ve Boya Sanayinde
o Kiguk ¢capta kizgin yag sirkiilasyonlarinda
o ilag, kimya ve deterjan sanayinde
o Gida Sanayinde.
MALZEME SECENEKLERI
o Pompa Goévdesi, Kapaklar : Dékme (pik)

demir, Sfero dokim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AISI 304- AISI 316 dokim

. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,
Silisyum Karbr, Sert Metal Kaplama, rulman

. Sizdirmazhk: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Kegeli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q : 170 m3/h
Hm :1~9Bar
T :0~ 200 2C
n :450 d/d
Visc. :100 ~ 250.000 SSU
USE AREAS
o Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
. Resin and Polymer
o Asphalt and Bitumen
. Paper and Paint/dye industry
o Circulation of Hot Oil (limited)
o Medicine, Chemical and Detergent
Industry
o Food Industry.
MATERIAL OPTIONS
. Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel

o Bearings: Snbz 12 bronze, carbon
graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

o YKF 5" POMPA

,Z 5 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
e PQMPA GEAR PUMP

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli par¢a vardir. Biitiin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glivenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gére daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

/

W&

@ 5y YILDIZ
& POMPA

-

7/

YKF 5" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor diglisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi tzerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigine
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kece (conta) gibi
vazife gérdigiine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen 6nceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintl pompanin tamamen dolup tastigi durumu
ve sivinin bogaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 5" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

Upemp

YKF-5" POMPASINA AIT KAPASITE VE GUC TABLOSU /
CAPACITY AND POWER TABLE

' KAPASITE (mh) DEVIR (d/d) CIKIS BASINCI / PRESSURE VISKOZITE |

CAPACITY (Q) SPEED (1pm) e e o o VISCOSITY
68 175 30 HP 40 HP 40 HP 50 HP 25.000 SSU
90 225 30 HP 40 Hp 40 HP 50 HP 7.500 SSU
105 275 30 HP 40 HP 50 HP 60 HP 2.500 SSU
135 350 30 HP 40 HP 50 HP 60 HP 750 SSU

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

o YKF 5" POMPA

YILDIZ

~ Y

INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

KAPASITE EGRILERi / CAPACITY GRAPHS

&  POMPA
ilpemp
40|
a 2]
5
L B0} 5
& 55 e
= gho! % i
e & L=+ -
15 T & TR tins s
& Pl = Rang=s
"4 L
iE e
I o =
13622
E 1135
= 3
S loos
n S
lesl :
>
Q454
bl
S VISC: 38 SSU
0| 50 100 150 200 250/ 300 [350 400
PUMP SPEED (1pm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKEF-5"
— 2
T
= . u
x . [RRLE -
B A EA YD e =
z s
2 ST e T s
U‘-L,I e : ’—, ”\l_‘ T
=~ D e AR W
S e
T aal ==
1362 15
E 1135 T
3
2 908
AP
>
T 434
<
5 VISC: 750 SSU
U227
0 50, 100 150 2000 250 300 350 400
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKF-5"

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

2 L
B =
~ RN
I~ T =]
@ = =
= L= =
= = =Y =
— it =T
ZJ o = el B =l LYY
o 75 L= 1 P |
\-/:" L~ - = — = | [ =
e 15 - e e
a oE e e
IIO 0 e
136.2
E 1133
z
A |o0s
!
o
= 68.1
g LT
=
O 454
<
(-9
< 7 -
U 27 VISC: 100 SSU
0 50 100 150 200] (250 300 (350 400
PUMP SPEED (1pm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKF-5"
— e
o L=
z Lo
o o 5 = | =
s i L Sa e s
f = il Ea=z
=3 o it : - i
. 5 = |-
Z 220 B S el
2215 D g S
S B e
T wlo ==
E 1135
£ d
& |90.8
&
=681
>
T 434
=
5 27 VISC: 2500 SSU
0 50 100 150, 2000 250|300 (350 400

YKE-5"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YILDIZ
POMPA
ipomp

YKF 5" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

N
1 5T o
— — - g -
= T e
= = i
e S e i
= b, = -
= A3 =
= Ay e}
o LA i o i1
= S = =
) i it ) -
% £ '4’—’ % ] Z 3k
= =
L~ mlo = =1
= st -
= E 568
= =
K loos 2 154
=/ 68.1 =/ 341
ol b
= =
U a5 (S
Q454 Q27
z =
S 227 SC: 7500 SSU S lin3s VISC: 25000 SSU
0] (507 100 |150] 200|250 0] 25) 50p 750 100) 1250 150 1757 200
PUMP SPEED (1pm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKE-5" YKE-5"
\ES%" 3
P e 3
. S =9 sl
= i I TS
= = = =~
& 3 o2 o2 CE MRS
48] [~ m 25 s A &
= = =
@)} 7 el o -
-9 -9 =
7 & Z
zZ P2z & P
o5 /,’ [@F] ==
T plo T o
68 1 A e O I
E |56.8 E [s6.8
A [454 A l454 y4
=/ 341 = 341
- s
SIEEY C 07
= =z
< - < -
S ss SC: 75000 5§ S 11ss VISC: 250000 SSO
0 25 50 75 1000 125 150 (175 0 25 50 75 100 125
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKE-3" YKF-5"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

1 ® YKF 5" POMPA

NS A
e .. YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
Y &7 POMPA GEAR PUMP

POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS

465
245 90
85
. 16x10
- 16610
N i
B e Y g
<
2 4 w
‘ . 3
@20 920
250 250 100 355 | 160
[ L 320 e |- 320 140 240
305 315

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

SNy YKF 5" POMPA

5 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
. " POMPA GEAR PUMP

Q

7

[’\ /A

AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
REDUKTOR AKUPLELI / GEARBOX DRIVE

245

140
x
o

MOTOR GUC VE DEVIRLERI / kg.

MOTOR POWER AND SPEED

25hp / 185 kw 145/350 6/d (rpm) | IRAMB2/180M | 1665 | 626 | ,,e | 1040 | 1240 667
30hp / 22 kw 105/350 d/d (pm) | IRAM92/180L | 1783 | 617 110 | 1310 | 430 | 480 712
40np / 30kw 204/350 d/d (rpm) | IRAM92/200L | 1822 | 644 | 275 250 [ 767
50hp / 37 kw 89/350 d/d (rpm) | IRAM102/2255 | 1913 872
60hp / 45 kw 113/350 ¢/d (pm) | [RAMH02/205M | 1oap | O+ | 286 | 1200 | 1400 1520 ) 870 935

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 5" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YILDIZ
POMPA
iipomp

¢
Q

/)

YEDEK PARGA LISTESI / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH SOFT SEAL AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

16 17 18 19 20 21 22 14 2324 25

13 14

PARCA iSMi

PART NAME

PARCA iSMi

=

L |
|
::La: —26

—27
£
S 29

.———30

PART NAME

1 KAMA 16x10x85 AB COUPLING KEY 16x10x85 1 20  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
AB

2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 21 KAPAK MiLi COVER PIN

3 KiliTSACI LOCK WASHER 1 22 KAPAK (KOR ve COVER
BYPASSLI)

4 AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 23 BYPASS CONTASI BYPASS GASKET

5  BILEZIK (AYAR SPACER (ADJUSTING NUT) 1 24 BYPASS PRESSURE RELIEF

SOMUNLU) VALVE BYPASS

6  KEGE g70xg95x10 LIP SEAL p70xg95x10 2 25 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 12
M10x30

7  RULMAN (32212) BALL BEARING (32212) 2 26  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1

8  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 27  KLEPE VALVE 1

9  YUMUSAK SALMASTRA  SOFT SEAL / PACKING 17TK. 28  YAY SPRING 1

GLAND

10  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 29  PUL WASHER 1

11 MiL SHAFT 1 30  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1

12 KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 31  TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1

13 KONSOL BRACKET 1 32 M16 SOMUN NUT M16 3

14 6 KOSE CIVATA M16x40  HEX BOLT M16x40 14 33 6 KOSE CiVATA ADJUSTING SCREW 1
M16x90 M16x90

15  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 34  TiJ KAPAGI CAP

16 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1 35  SETUSKUR M12x20 GRUB SCREW

90°) PORTS) M12x20
17  KAPAK CONTASI BRACKET GASKET 1 36 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"

18  GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1 37 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW 2
BASKI CIVATASI M16x120
M16x120

19  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 5" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YILDIZ
POMPA

iipomp

PARCA iSMi

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH SOFT SEAL, JACKETED,
AND WITH BLIND COVER

10 11 12 13

PART NAME

1

17 18
| |

Js 20 21
= LEE_]

22

23 14 25 26 27

M}:

=
E:

G & L

L

1 KAMA 16x10x85 AB COUPLING KEY 16x10x85 AB 1 17  KAPAK CONTASI BRACKET GASKET 1
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 18  GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
KILIT SACI LOCK WASHER 1 19  AVARA DISLI IDLER GEAR 1
4  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 20  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
BILEZIK (AYAR SPACER (ADJUSTING NUT) 1 21 KAPAK MiLi COVER PIN 1
SOMUNLU)
6 KECE ¢70x@95x10 LIP SEAL ¢70x@95x10 2 22 CEKETLI KAPAK MiLi JACKETED COVER 1
PIN
7 RULMAN (32212) BALL BEARING (32212) 2 23 KAPAK (KOR ve BYPASSLI) COVER 1
8  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 24 KAPAK (CEKETLI) JACKETED COVER 1
9  YUMUSAK SALMASTRA SOFT SEAL / PACKING GLAND 1TK. 25  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
10 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 26 BYPASS KOR KAPAK PRESSURE RELIEF 2
VALVE - BYPASS
11 MiL SHAFT 1 27 6 KOSE CIVATA M10x30 HEX BOLT M10x30 12
12 KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 28  SETUSKUR M12x20 GRUB SCREW 4
M12x20
13 KONSOL BRACKET 1 29  GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
14 6 KOSE CIVATA M16x40  HEX BOLT M16x40 14 30 M16 SOMUN NUT M16 2
15  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 31 4.KO$E SALMASTRA BASKI SQUARE SCREW 2
CIVATASI M16x120 M16x120
16 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1
90°) PORTS)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 5" POMPA

Q\\\@ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
t§ POMPA GEAR PUMP
iipomp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE
RELIEF VALVE ON COVER

16 17 18 19 20 21 22 14 23 24 25
1|5 | | \

|

123456 764 8B 9

10 11 12 14

32 3

PARCA iSMi PART NAME PARCA iSMi PART NAME
1 KAMA 16x10x85 AB COUPLING KEY 16x10x85 1 20  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
AB
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 21 KAPAK MiLi COVERPIN 1
3 KiliTSACI LOCK WASHER 1 22 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 23 BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
5  BILEZIK (AYAR SOMUNLU)  SPACER (ADJUSTING 1 24 BYPASS PRESSURE RELIEF 1
NUT) VALVE - BYPASS
6  KEGE g70x@95x10 LIP SEAL 370x#95x10 2 25 6 KOSE CIVATA M10x30 HEX BOLT M10x30 12
RULMAN (32212) BALL BEARING (32212) 2 26  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
SALMASTRA PACKING PRESS 1 27  KLEPE VALVE 1
BASKISI(MEKANIKLI iCIN) ~ (FOR MECHANICAL SEAL)
9  MEKANIK SALMASTRA MECHANICAL SEAL 370 1 28  YAY SPRING 1
@70
10  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 29  PUL WASHER 1
11 MiL SHAFT 1 30  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
12 KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 31  TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
13 KONSOL BRACKET 1 32  M16 SOMUN NUT M16 3
14 6 KOSE CIVATA M16x40 HEX BOLT M16x40 14 33 6 KOSE CIVATAM16x90  ADJUSTING SCREW 1
M16x90
15  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 34  TiJ KAPAGI CAP 1
16  ARA GOVDE (FLANSLI CASING (w/ 90° FLANGED 1 35  SETUSKUR M12x20 GRUB SCREW M12x20 4
90°) PORTS)
17  KAPAK CONTASI BRACKET GASKET 1 36 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
18 CEVRE DisLi ROTOR GEAR 1 37 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW 2
BASKI CIVATASI M16x70 M16x70
19  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 5” POMPA

é\;,\g,;) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
& POMPA GEAR PUMP

% ipoump

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST

MEKANIK SALMASTRALI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH

MECHANICAL SEAL, JACKETED, AND WITH BLIND COVER

16 17 18 19 20

10 11 12 13 14 15

30 3

PARCA iSMi

23

14

L

o
=]

—_— . M
_ .

Lok 102 gog g

1 KAMA 16x10x85 AB COUPLING KEY 16x10x85 1 17  KAPAK CONTASI BRACKET GASKET 1
AB

2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 18  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1

3 KiLiT SACI LOCK WASHER 1 19  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1

4 AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 20  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1

5  BILEZIK (AYAR SOMUNLU) SPACER (ADJUSTING NUT) 1 21 KAPAK MiLi COVER PIN 1

6  KEGE p70xg95x10 LIP SEAL p70x#95x10 2 22 CEKETLi KAPAK MiLi JACKETED COVER PIN 1

7  RULMAN (32212) BALL BEARING (32212) 2 23 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)

8  SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 24 KAPAK (CEKETLI) JACKETED COVER 1

(MEKANIKLI iCiN) (FOR MECHANICAL SEAL)
9  MEKANIK SALMASTRA 370 MECHANICAL SEAL 370 1 25  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
10 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 26 BYPASS KOR KAPAK PRESSURE RELIEF 2
VALVE - BYPASS

11 MiL SHAFT 1 27 6 KOSE CiVATA HEX BOLT M10x30 12
M10x30

12 KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 28 SETUSKUR M12x20 GRUB SCREW 4

M12x20
13 KONSOL BRACKET 1 29  GRESOR R3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"

14 6 KOSE CIVATA M16x40 HEX BOLT M16x40 14 30 M16 SOMUN NUT M16 2

15  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 31 4 KOSE SALMASTRA SQUARE SCREW 2
BASKI CiVATASI M16x70
M16x70

16 ARA GOVDE (FLANSLI 90°) CASING (w/ 90° FLANGED 1

PORTS)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

= YILDI
e LDIZ

s 4 ’

& POMPA

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Qil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde

o Regine ve Polimerler

o Asfalt ve Bitim

o Kagit ve Boya Sanayinde

o Kiguk capta kizgin yag sirkiilasyonlarinda
o ilag, kimya ve deterjan sanayinde

o Gida Sanayinde.

MALZEME SECENEKLERI

o Pompa Govdesi, Kapaklar : Dékme (pik)
demir, Sfero dékim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokiim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AISI 304- AISI 316 dokim

. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,
Silisyum Karbdr, Sert Metal Kaplama, rulman

. Sizdirmazlik: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Kegeli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

1 ® YKF 6" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q : 135 m3/h

Hm :1~9Bar

T :0~ 200 eC

n :350d/d

Visc. :100 ~ 250.000 SSU

USE AREAS

o Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
. Resin and Polymer
o Asphalt and Bitumen
o Paper and Paint/dye industry
J Circulation of Hot Oil (limited)
o Medicine, Chemical and Detergent
Industry
o Food Industry.

MATERIAL OPTIONS
o Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel

J Bearings: Snbz 12 bronze, carbon
graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

o YKF 6" POMPA

,Z 5 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
e PQMPA GEAR PUMP

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli par¢a vardir. Biitiin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glvenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gore daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

®

/

W&

@ 5y YILDIZ
& POMPA

-

7/

YKF 6" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor dislisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi tzerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigine
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kece (conta) gibi
vazife gérdigiine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen 6nceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintli pompanin tamamen dolup tastigi durumu
ve sivinin bogaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&° YKF 6" POMPA
<

t\\, i’ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
Q POMPA GEAR PUMP

YKF-6" POMPASINA AIT KAPASITE VE GUC TABLOSU /
CAPACITY AND POWER TABLE

'KAPASITE (m*/h) DEVIR (dfd \CIKIS BASINCI / PRESSURE EVISKOZITE

\CAPACITY (Q) SPEED (rpm) B 5T - She VISCOSITY
46 125 25 HP 30 HP 40 HP 40 HP 250.000 SSU
58 150 30 HP 40 HP 40 HP 40 HP 75.000 SSU
68 175 30 HP 40 HP 40 HP 50 HP 25.000 SSU
90 225 30 HP 40 HP 50 HP 50 HP 7.500 SSU

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&° YKF 6" POMPA
;\\J > YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
< & GEAR PUMP

Q

HORSEPOWER (HP)

CAPACITY (Q)- Debi ( m/h )

POMPA

KAPASITE EGRILERi / CAPACITY GRAPHS

93
/// L
///// L 18A%
.-:.--"" '—”-_—FF
90.8 (Q /
P5i
/ Vi
45.4 ///
2.7 // VISC: 38 SsU
274

50 100 150 2000 2500 3000 350

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKF-6"
&
. B
3 /-"‘"'F;DFL
5 P
= [—

S =
o =

Ry
- B
=l &
8135 b
=R %

90.8

8 /
@1651 //A
-
[.._q
E 454 /
g - ) VISC: 730 SSU

rad

S0 100 150 2000 2500 300 350

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKF-6"

"
= LS
o 2
s sl
%; // .--’: 3;"[“
& 15 —
gl ééﬁ_ﬂ_—
= =
136.2; Q
» 7
E :“1 5 Q..
of
8 loos /
o y
— 68,1 .
£ Vs
EE‘ 454 .
e %
e Yy VISC: 100 SSU
7
0 500 100 150 200 250 300 350
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKF-6"
=
¥ l\g
////‘;Y ‘hn
// JpAR
P =
// "
Z—t|
=]
;-.
RZ
¥
48
A
7
A
74
/ VISC: 2500 SSU
B

50

100 150 200 250 300

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKF-6"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

&° YKF 6" POMPA
;\\J > YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
< & GEAR PUMP

Q

HORSEPOWER (HP)

CAPACITY (Q)- Debi ( m/h )

POMPA

93
/// L
///// L 18A%
.-:.--"" '—”-_—FF
90.8 (Q /
P5i
/ Vi
45.4 ///
2.7 // VISC: 38 SsU
274

50 100 150 2000 2500 3000 350

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKF-6"
&
. B
3 /-"‘"'F;DFL
5 P
= [—

S =
o =

Ry
- B
=l &
8135 b
=R %

90.8

8 /
@1651 //A
-
[.._q
E 454 /
g - ) VISC: 730 SSU

rad

S0 100 150 2000 2500 300 350

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKF-6"

"
= LS
o 2
s sl
%; // .--’: 3;"[“
& 15 —
gl ééﬁ_ﬂ_—
= =
136.2; Q
» 7
E :“1 5 Q..
of
8 loos /
o y
— 68,1 .
£ Vs
EE‘ 454 .
e %
e Yy VISC: 100 SSU
7
0 500 100 150 200 250 300 350
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKF-6"
=
¥ l\g
////‘;Y ‘hn
// JpAR
P =
// "
Z—t|
=]
;-.
RZ
¥
48
A
7
A
74
/ VISC: 2500 SSU
B

50

100 150 200 250 300

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKF-6"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

" /.
s

@ oy YILDIZ
.& POMPA

367

11/1u

kg.
410

7

INTERNAL ECCENTRIC

YKF 6" POMPA

GEAR PUMP

POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS

250 _ 81 160

R4

491

@23

250

315

265

509

265

250

e

E

250

30

330

400

265

250

kg.
420

535 1034
530 705 330
90 166
85 6"
16x10 o0
i b— o \_| Je @
— ;7_ CR
- i
e b
134104 374 150
140 225
704 330
90 <§; )
16110 85
\ 4 | &
& ! -
s
- % NI
S —
L_‘dWL 018 ‘ 23
125|0 ] 394 |150
140 230

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

> ®

4

7

; QJ’\’
S
Q

f" /A

YILDIZ
POMPA

YKF 6" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
REDUKTOR AKUPLELI / GEARBOX DRIVE

HD

!

%
)
Ol
o=
=
@25 _||
D
E

[epliws]

MOTOR GUC VE DEVIRLERI / kg.
MOTOR POWER AND SPEED

25hp / 18,5 kw 145/350 d/d (rpm) IRAMB2/180M 1679 646 248 970 | 1270 742
30hp / 22 kw 105/350 d/d (rpm) IRAM92/180L 1796 637 1050 | 1350 430 490 781
40hp / 30 kw 204/350 d/d (rpm) IRAM32/200L 1835 | 664 275 250 | 836
50 hp / 37 kw 89/350 d/d (rpm) RAM102/2258 1926 949
60N / 45kw  |113/350 d/d (pm) | RAM102/225M | 1950 | /% | 285 | 1130 1430 | 520 | 580 1012

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

1

YKF 6" POMPA

YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
POMPA GEAR PUMP
% iipomp

23456765

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH SOFT SEAL AND PRESSURE RELIEF
VALVE ON COVER

- Mug'w'%,,,.

35 36

32 37

PARCA iSMI PART NAME PARCA iSMi PART NAME
1  KAMA 16x10x85 AB COUPLING KEY 1 21 KAPAK MILI COVER PIN 1
16x10x85 AB
2 KILIT SOMUNU LOCK NUT 22 KAPAK (KOR ve BYPASSLI)  COVER 1
3 KILIT SACI LOCK WASHER 23 BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
4 BILEZIK SPACER 24  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE - 1
BYPASS
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 25 6 KOSE CIVATA M10x30 HEX BOLT M10x30 12
6  KECE g70x¢95x10 LIP SEAL g70xg95x10 2 26  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
7  RULMAN (32212) BALL BEARING 2 27  KLEPE VALVE 1
(32212)
8  SALMASTRABASKISI  PACKING PRESS 1 28 YAY SPRING 1
9  YUMUSAK SOFT SEAL / PACKING 1TK. 29 PUL WASHER 1
SALMASTRA GLAND
10 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 30 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
11 MiL SHAFT 1 31 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
12 KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 32 M16 SOMUN NUT M16 3
13  KONSOL BRACKET 1 33 6 KOSE CIVATA M16x90 ADJUSTING SCREW 1
M16x90
14 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M16x40 14 34  TiJ KAPAGI CAP 1
M16x40
15  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 35 SETUSKUR M12x20 GRUB SCREW M12x20 4
16 ~ARA GOVDE (FLANSLI ~ CASING 1 36 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 1
180°)
17 KAPAK CONTASI BRACKET GASKET 1 37 4.KO$E SALMASTRA BASKI ~ SQUARE SCREW M16x120 2
CIVATASI M16x120
18  GEVRE DISLI ROTOR GEAR 1 37 4 KOSE SALMASTRA BASKI  SQUARE SCREW M16x120 2
CIVATASI M16x120
19  AVARA DISLI IDLER GEAR 1 38 KONSOL CEKETLI JACKETED BRACKET 1
20  AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1 39  ARAGOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED PORTS 1
CEKETLI 90°) & W/HEATING JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 6" POMPA

Q‘\\\Qs YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s ) POMPA GEAR PUMP
% iipomp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH SOFT SEAL, JACKETED,

AND WITH BLIND COVER
18 19 20 21 23 14 2526 27
12 3 4 5§67 6365 1 12
&
maluawunwp ¢

28 29

PARCA iSMI PARCA iSMi PART NAME
1  KAMA 16x10x85 AB COUPLING KEY 1 18 GEVRE DISLI ROTOR GEAR 1
16x10x85 AB
2 KILIT SOMUNU LOCK NUT 1 19 AVARA DISLi IDLER GEAR 1
KILIT SACI LOCK WASHER 1 20 AVARADISLI BURCU  IDLER BUSHING 1
BILEZIK SPACER 1 21  KAPAK MiLI COVER PIN 1
AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 22 CEKETLI KAPAK JACKETED COVER PIN 1
MIiLI
6  KECE g70x895x10 LIP SEAL ¢70x¢95x10 2 23 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
RULMAN (32212) BALL BEARING (32212) 2 24  KAPAK (CEKETLI) JACKETED COVER 1
SALMASTRA BASKISI ~ PACKING PRESS 1 25  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
9  YUMUSAK SOFT SEAL / PACKING 1TK. 26 BYPASSKORKAPAK  BYPASSINLETS COVER 2
SALMASTRA GLAND
10 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 27 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 12
M10x30
11 MiL SHAFT 1 28 SETUSKUR M12x20 GRUB SCREW M12x20 4
12 KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 29 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
13 KONSOL BRACKET 1 30 M16 SOMUN NUT M16 2
14 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M16x40 14 31 4 KOSE SALMASTRA  SQUARE SCREW 2
M16x40 BASKI CiVATASI M16x120
M16x120
15 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 31 4 KOSE SALMASTRA  SQUARE SCREW 2
BASKI CIVATASI M16x120
M16x120
16  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING 1 32 KONSOL CEKETLI JACKETED BRACKET 1
180°)
17 KAPAK CONTASI BRACKET GASKET 1 33 ARA GOVDE (FLANSLI CASING (90° FLANGED 1
CEKETLI 90°) PORTS & w/HEATING
JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

o YKF 6" POMPA

&5
S YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
Q if) POMPA GEAR PUMP
% ilpeanp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST

MEKANIK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE

RELIEF VALVE ON COVER
1 234 18 19 2
5§ 677 21 22
558910811121314 23 24 16 252627
_uumlﬂa'@@*f%m :ﬁg
: == ﬁ
28
37 38
/@ 29
(S -
g 31
39
®
o
33
40 R
S35
o
PARCA iSMi PART NAME PARCA iSMi PART NAME
1  KAMA 16x10x85 AB " COUPLING KEY 16x10x85 AB 1 21  AVARA DISLI IDLER GEAR 1
2 KILIT SOMUNU LOCK NUT 1 22 AVARA DISLI IDLER BUSHING 1
BURCU
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 23  KAPAKMILI COVER PIN 1
BILEZIK SPACER 1 24  KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 25  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
KECE g70xg95x10 LIP SEAL ¢70xg95x10 2 26  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE - 1
BYPASS
7 RULMAN (32212) BALL BEARING (32212) 2 27 6 K('")SE CIVATA HEX BOLT M10x30 12
M10x30
8 iC SEGMAN (p150) INTERNAL CIRCLIP (¢150) 2 28  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
9  MEKANIK KEGE ICIN BUSHING FOR MECHANICAL 1 29 KLEPE VALVE 1
BURC SEAL
10 KECE g70x¢110x13 LIP SEAL ¢70xg110x13 1 30  YAY SPRING
11 RULMAN (2314) BALL BEARING (2314) 1 31 PUL WASHER
12 MEKANIK SALMASTRA MECHANICAL SEAL @370 1 32 BYPASS KAPAGI BYPASS COVER
@370
13 MiL SHAFT 1 33  TiJ KAPAK O-RING CAP 0-RING
14 KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 34 M16 SOMUN NUT M16
15 KONSOL BRACKET 1 35 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW M16x90
M16x90
16 6 KOSE CIVATAM16x40  HEX BOLT M16x40 14 36 TiJ KAPAGI CAP 1
17 KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1 37 SETUSKURM12x20  GRUB SCREW M12x20 4
18  ARA GOVDE (FLANSLI CASING 1 38 GRESORR3/8" GREASING FITTING R3/8" 2
180°)
19 KAPAK CONTASI BRACKET GASKET 1 39 KONSOL CEKETLI JACKETED BRACKET
20  CEVRE DISLI ROTOR GEAR 1 40 ARA GOVDE (FLANSLI  CASING (90° FLANGED PORTS
CEKETLI 90°) & w/HEATING JACKET)

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 6" POMPA

YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
POMPA GEAR PUMP
% iipomp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH
MECHANICAL SEAL, JACKETED, AND WITH BLIND COVER

18 19 20 21

1234 56 7 6 58 9 10 8 11 12 13 14 e 1% "

=110 Q0001 § | speb-Ch -

30 3

33

PARCA iSMi PART NAME PARCA iSMi
1  KAMA 16x10x85 AB COUPLING KEY 1 18  ARA GOVDE CASING 1
16x10x85 AB (FLANSLI 180°)
2 KILIT SOMUNU LOCKNUT 1 19 KAPAK CONTASI BRACKET GASKET 1
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 20  CEVRE DISLI ROTOR GEAR 1
4  BILEZIK SPACER 1 21  AVARA DISLi IDLER GEAR 1
5 AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 = g‘gﬁfé‘l‘} R UDLER LR 1
6  KECE g70xg95x10 LIP SEAL ¢70xp95x10 2 23 KAPAKMILI COVER PIN 1
7 RULMAN (32212) BALL BEARING (32212) 2 A PRI ]C:C‘QEERT;’ e 4
iC SEGMAN (#150) INTERNAL CIRCLIP 2 25  KAPAK (KOR ve COVER 1
(#150) BYPASSLI)
9  MEKANIK KECE ICIN BUSHING FOR 1 3
BURC MECHANICAL SEAL 26 KAPAK (CEKETLI)  JACKETD COVER 1
10  KECE g70xg110x13 LIP SEAL ¢70x¢110x13 1 27~ BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
11 RULMAN (2314) BALL BEARING (2314) 1 HE BNPAGD HOR IR ggffE‘f{S DL z
12 MEKANIK SALMASTRA  MECHANICAL SEAL @370 1 29 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x30 12
270 M10x30
13 MIL SHAFT 1 30 SETUSKURM12x20  GRUB SCREW 4
M12x20
14  KAMA 12x8x55 A ROTOR KEY 12x8x55 A 1 31  GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
15 KONSOL BRACKET 1 32 KONSOL CEKETLI JACKETED 1
BRACKET
16 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M16x40 14 33 ARAGOVDE (FLANSLI  CASING (90° 1
M16x40 CEKETLI 90°) FLANGED PORTS &
W/HEATING JACKET)
17  KONSOL CONTASI BRACKET GASKET 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

& YKF 8" POMPA
e i YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
Ce ) POMPA GEAR PUMP
L
alif D,

KULLANIM ALANLARI

. Fuel Qil Servis Tanklari, Gaz Yagi, Mazot
Tankerlerinde

. Regine ve Polimerler

o Asfalt ve Bitim

. Kagit ve Boya Sanayinde

. ilag, kimya ve deterjan sanayinde

o Gida Sanayinde.

MALZEME SECENEKLERI

o Pompa Govdesi, Kapaklar : Dékme (pik)
demir, Sfero dokim, Celik dokiim, Paslanmaz
AISI 304- AISI 316 dokim

. Disliler : Sfero dokiim, Celik dokiim,
Paslanmaz AISI 304- AISI 316 dokim
. Yataklar : Snbz 12 bronz, karbon grafit,

Silisyum Karbr, Sert Metal Kaplama, rulman

. Sizdirmazhk: Yumusak Salmastra,
Rotatherm Salmastra, Mekanik salmastra. Kegeli
Sistem, Kartex Mekanik Salmastra

POMPA DEGERLERI /
PUMP PROPERTIES

Q : 200 m3/h
Hm :1~9Bar
T :0~ 200 °C
n :220d/d
Visc. :100 ~ 250.000 SSU
USE AREAS
o Fuel Oil Service Tanks, Gasoil, Diesel
Tankers
. Resin and Polymer
o Asphalt and Bitumen
. Paper and Paint/dye industry
. Medicine, Chemical and Detergent
Industry
. Food Industry.
MATERIAL OPTIONS
. Pump Body, covers : Pig Cast Iron,

Spheroidal Cast iron, Cast Steel, AlSI 304/316
CrNi Stainless Steel

o Gears : Spheroidal Cast iron, Cast Steel,
AlISI 304/316 CrNi Stainless Steel

. Bearings: Snbz 12 bronze, carbon
graphite, slicon carbide, hard metal coated steel,
bearing

. Sealing: Soft Seal or Packing Gland,
Rotatherm Seal, Lip Seal, Mechanical Seal,
Cartridge Type Mechanical Seal

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

Ty @ YKF 8" POMPA

; % YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
<€ P GEAR PUMP
“\‘e POMPA

Ipemp

ICTEN EKSANTIK DiSLi POMPA CALISMA PRENSIBI /
WORKING PRINCIPLE OF INTERNAL ECCENTRIC GEAR PUMP

Yildiz Pompa' nin "disli iginde disli" prensibinde sadece iki tane hareketli par¢a vardir. Biitiin
pozitif deplasmanli YILDIZ disli pompalarinin glvenilir ve verimli calismasinin sirri budur. Sivinin
pozitif deplasmani (yer degistirmesi) rotor ve avare dislisinin disleri arasindaki boslugun komple
dolmasiyla saglanmaktadir. Biitin disli pompalarda oldugu gibi, YILDIZ POMPA’ da da performansin
en Ust noktaya cikmasini sinirlayici yegane faktér, pompalanan sivinin digerlerine gore daha temiz
olmasini istemesidir.

Pompa milinin her devrinde emis agzi yoluyla belli bir miktar sivi pompaya girer. Bu sivi rotor
ile avare dislisi arasindaki boslugu doldurur. Pompa kapaginda bulunan hilal, ¢ikis agzina dogru
plrizsiz sekilde hareket eden sivinin akisini ayirir. Kendi disleri ile hilalin i¢ ylizeyi arasinda siviyi
tasiyan avare dislisi pompa kapaginin destekledigi bir mil (izerinde doner. Disleri arasinda siviyi
tastyan rotor dislisi pompa gévdesi ile hilalin dis ylizeyi arasinda hareket eder ve pompa miline
baglidir.

YILDIZ’s simple “gear-within a gear” principle has only two moving parts. It is the secret of
dependable, efficient operation of all positive displacement YILDIZ POMPA’s PUMPS. The positive
displacement of liquid is accomplished by the complete filling of the spaces between the teeth of the
rotor and idler gears. The only limiting factor to peak performance in YILDIZ POMPA, as with all rotary
pumps, is that the liquid pumped must be comparatively clean.

With every revolution of the pump’s shaft, a definite amount of liquid enters the pump
through the suction port. This liquid fills the spaces between the teeth of the rotor and the idler. The
crescent on the pump head splits the flow of liquid as it moves smoothly towards the discharge port.
The idler gear, which carries the liquid between its teeth and the inside surface of the crescent is
connected to pump cover. On the otherhand, rotor gear which is rotated directly with pump shaft
delivers the liquid between gear teeth and crescent’s souter surface.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

7

SNy YKF 8" POMPA

5 YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
s POMPA GEAR PUMP

Q

[’\ /A

Yandaki renkli kisim sivinin pompa gévdesindeki emis
agzi alanina, rotor dislisi ve avare dislisi disleri arasindaki disli
bosluklari alanina girisini gosterir. iki siyah ok pompanin
donis ve sivinin ilerleyisini gosterir.

The yellow colored portion at side indicates the liquid
as it enters the suction port area of the casing and the area
between the rotor teeth and corresponding concave area
between the idler teeth. The two black arrows indicate the
pump rotation and progress of the liquid.

"Digli iginde disli" prensibinde ¢alisan digliler ile
pompa icinde sivinin ilerleyisine dikkat edin. Ayni zamanda,
pompa kapagi lizerindeki hilal seklinin siviyi nasil boldigline
ve emis ile bosaltma agizlari arasinda bir kece (conta) gibi
vazife gérdigiine dikkat ediniz.

Notice the progress of the liquid through the pump
and between the teeth of rotor idler gear. Also, note how the
crescent shape on the head divides the liquid and acts as a
seal between the suction and discharge ports.

Bu resim pompanin i¢ kisminin dolup sivinin bosaltma
agzi alanina itilmesinden hemen énceki durumunu
gostermektedir. Avare ve rotor dislilerinin dizayninin sivi igin
nasil bir kapali cep olusturduguna ve bunun tam bir hacim
kontroll saglanmasini nasil garantiledigine dikkat ediniz.

This illustration shows the pump in a nearly flooded
condition just previous to the liquid being forced into the
discharge port area. Notice how the gear design of the idler
and rotor form locked pockets for the liquid to guarantee
absolute volume control.

Bu goriintli pompanin tamamen dolup tastigi durumu
ve sivinin bosaltma islemini, bosaltma agzindan ilerleyisini
gostermektedir. Emis ve bosaltma agizlarina esit mesafede
sizdirmaz bir kece olusturan, siviyi bosaltma agzindan disari
dogru iten, rotor ve avare dislisinin disleri birbiri icine geger.

The view shows the pump in a completely flooded
condition and in the process of discharging the liquid through
discharge port. The rotor and idler teeth mesh, forming a seal
equidistant between the both ports, forcing liquid out the
discharge port.

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

-

&L’ YKF 8" POMPA
? - _f’) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
X s ' POMPA GEAR PUMP
ilipomp

YKF-8" POMPASINA AIT KAPASITE VE GUC TABLOSU /

CAPACITY AND POWER TABLE

KAPASITE (mh) | DEVIR (d/d) LSS HAAHEER | RS UR VISKOZITE

CAPACITY (0) SPEED (rpm) o . e Spa | viscosiry
80 84 40 P 50 HP S0 HP 60 HP 250.000 SSU
114 125 S0 P 60 HP 75 HP 75 HP 75.000 SSU
140 155 S0 HP 75 HP 75 HP 100 HP 25.000 SSU
174 190 60 HP 75 HP 75 HP 100 HP 7.500 SSU

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

HORSEPOWER (HP)

o P

- YILDIZ

y V.7

®

) POMPA

YKF 8" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

KAPASITE EGRILERi / CAPACITY GRAPHS

W
\

=
& |227
=
A’ 1817
o
= 1362
>
= /%
O 908
< /
Ay
5 45.4 VISC: 38 SSU
b
0 50 100 150 200 250 300
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKF-8"
Q_
J%JV
& VR
) // Y
2
=4 "2
2 pd o] B
o L F=s
& /
@ L]
2
=) =
o
77
<l
& 1227}
= 7 q‘z’;
B /
A 1817 o
5 Vi
= 1362
ﬁ / L
C ons /
= 4
(=5}
Slise // VISC: 750 SSU
: o

50 100 150 200 250 300

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKF-8"

g
i
& i =
o / / _};l?h
S ==
—} <
< <f
E 227 Q’u.//‘;
3 SHE
g 181.7 7/
? 136.2 %
3] %
E 90.8 7
5 454 % VISC: 100 SSU
S5
0 50 100 150 200 250 300
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKF-8"
¥
qy/
/ 3
o / =
2 // aﬁy
o 19
& et
=z 7
ki, B
0
=
£ 227
g 181.7 3 /4
P /g
g 136.2
>_ 4
= /
g 90.8
& s
Q 454 4 VISC: 2500 SSU

50 100 150 200 250

PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)

YKE-8"

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

Moy ® YKF 8" POMPA

; ‘;\’ YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
€ GEAR PUMP
& POMPA

30 3&5; 50
75 75
— |~ s yg&
(=2 -} -
= O 1o =1 @ /"9&
5 50 / / ngg,/ % 5 / 7 _59F'~E>
= 0 : = [« 5
o 1185 g gai
%%5 - A4// E%j - ///
15 [ 15
%IU 2’4«‘ %]0 é/
= 51, =] i
£ <
=) =]
3 181.7 8 1817
‘u S ‘S
=4 136.2 Y =/ 136.2
b > P
& &
S o0 / S ooz /
z :
] ey A VISC: 7500 85U Pl ey A VISC:_25000 SSU}
=
0 25 50 75 100 125 150 175 200 0 25 S0 75 100 125 150 175
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKEF-8" YKF-8"
80 . 50
—iE b ]
A a
= Mo %: Z Moo oy
B
& 5 / B & 5 f&ﬂsﬂ'
age 2o 0 .
o o /-/ *
3 3
Ezs 20 /%/ azs 20 ;—-4“/31&
15 15
%10 %/ %10 %/
T STy T >y
= =
g 1135 Le =]
< P <
=} a 8
A lo0s i 8 1908
=/ 68.1 Vi = 68.1 <
S / - )
&= =]
O 1454 P O 1454 /
< / < o
o =] /
] o o VISC: 75000 S5U 5has P VISC: 250000 SSU|
P
0 20 40 60 80 100 120 140 0 15 30 45 60 75 90
PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d) PUMP SPEED (rpm)-POMPA DEVRI (d/d)
YKF-8" T EY

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

,\\/ 4®
N

@ oy YILDIZ

YKF 8" POMPA

INTERNAL ECCENTRIC

GEAR PUMP

POMPA BOYUT OLCULERi / PUMP DIMENSIONS

834

724

114

%_) e Al :*;f;:t;j; ¢\
=] i L]
llrﬁéflll @23
820 340
406
724
=
Al /e ea 1
R | \
| ____1___ ¢_
SO
[ - 023
810 340
406

1300
820 480
125 695 204
120 &
18411 sita Nl
N £ ¢91
\ — & 1 +
== ﬁ,,, Ho— g — g e %, j I~
- 105 b
3 i ‘
@22
70 471 178 54
115 263
1069
819 250
l2§ - & ‘
1811_120 < “’\e -
‘\ o & +\h
i \'L %7 QQ\K{?_Q ®3 9:?—
g “\ﬂ 3
Lo R i]
5 { .
i e
0 & O - A -’
115 263

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

V' ol YKF 8” POMPA
;‘\J) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
tg " POMPA GEAR PUMP

Upemp

AKUPLAJ OLCULERI / COUPLING DIMENSIONS
REDUKTOR AKUPLELI / GEARBOX DRIVE

724 480

808

160

114
I
M ¥
m|o He-—- )
L

025

MOTOR GUC VE DEVIRLERI / I HD S H B C D E F ke
MOTOR POWER AND SPEED
30hp / 22 kw 105/350 d/d (rpm) IRAM92/180L 1918 724 248 1190 | 1490 520 580 337 | 1295
40hp / 30kw 204/350 d/d (rpm) IRAM92/200L 1957 751 275 1190 | 1490 520 580 337 | 1325
S50hp / 37kw 89/350 d/d (rpm) IRAM102/2255 2044 761 285 1280 | 1580 520 580 337 | 1540
60hp / 45kw 113/350 d/d (rpm) IRAM102/225M 2069 761 285 1280 | 1580 520 580 337 | 1570

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

e \ 4
&L’ YKF 8" POMPA
Q\\\Qs-) YILDIZ INTERNAL ECCENTRIC
§  POMPA GEAR PUMP
724 | 480 _,
° ® 8“ .o
o . .
25 . A i
Q‘ ® ® ~ 1
&
925 150 150
D | E
E C
L.
o
] (da)
MOTOR GUC VE DEVIRLERI / I HD'| 'H'|'B C D E G kg.
MOTOR POWER AND SPEED am -
g::; i;x 23%}'35322; 2000 | 741 | 501 | 1840 | 2140 £
75hp/ 55 kw A200-P9/ 250M — 2300 | 778 | 614 | 1900 | 2200 | 980 | 1050 | 1044 [7803
12015/ ot A200797 2500 263 | 06 | 647 | 1960 | 2280 965
150 hp/ 110 kw_A200-P9/ 3158 2168
175 hp/ 132 kw_A200-P9/315M 2559 | 966 [ 836 | 2080 | 2380 | 1080 [ 1150 | 1201 |-y

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. Bél. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL

Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

P
R

5444..

> YILDIZ
POMPA

/)

iipomp

PARCA iSMi

YKF 8" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESI / SPARE PARTS LIST

VALVE ON COVER

%13 gy

| |
S b

PART NAME

8151617 44

19

¢

20 21

PARCA iSMi

YUMUSAK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH SOFT SEAL AND PRESSURE RELIEF

PART NAME

1 KAMA 18x11x120 AB COUPLING KEY 1 21  GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
18x11x120 AB

2 KILIT SOMUNU LOCK NUT 1 22 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1

3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 23 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1

4 BILEZIK SPACER 2 24 KAPAK MiLi COVER PIN 1

5 AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 25  KAPAK (KOR ve COVER 1

BYPASSLI)

6 RULMAN (32214) BALL BEARING (32214) 2 26 6 KOSE CIVATA M20x50 HEX BOLT M20x50 12

7 KECE ¢85x¢105x10 LIP SEAL ¢85x¢105x10 2 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2

8 6 KOSE CIVATA M16x45 HEX BOLT M16x45 10 28  BYPASS PRESSURE RELIEF VALVE 1

- BYPASS

9 KONSOL BRACKET 1 29  IMBUS CiVATA M10x40 HEX SOCKET M10x40 24

10 M16 SOMUN NUT M16 2 30 BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1

11 SAPLAMA M16x130 STUD M16x130 2 31 KLEPE VALVE 1

12 SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 32 YAY SPRING 1

13 YUMUSAK SALMASTRA SOFT SEAL / PACKING TK. 33 PUL WASHER 1
GLAND

14 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 34  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1

15 ARA KONSOL INTERVAL BRACKET 1 35 TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1

16 MiL SHAFT 1 36 M20SOMUN NUT M20 1

17 KAMA 28x16x80 A ROTOR KEY 28x16x80 A 1 37 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW 1

M20x200 M20x200

18  ARA KONSOL CONTASI INTERVAL BRACKET 1 38  TiJ KAPAGI CAP 1
GASKET

19  ARA GOVDE (FLANSLI 180°) CASING 1 39 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1

R3/8"
20 KAPAK CONTASI COVER GASKET 1 40 SETUSKUR M12x20 GRUB SCREW M12x20 3

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

\\ YILDIZ
€

POMPA

tllwlm

123 45 67 5 4

— 0008 0000 8 o

PARCA ismi

YKF 8" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
YUMUSAK SALMASTRALI, CEKETLi VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH SOFT SEAL, JACKETED,
AND WITH BLIND COVER

30 31

8 9 10 111213 14

g toapps - ogo

31

PART NAME

8 1516 17 18

21

PARCA isSMi

23 24 25 26 27 28

1 KAMA 18x11x120 AB COUPLING KEY 1 17 KAMA 28x16x80 A ROTOR KEY 28x16x80 1
18x11x120 AB A
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 18 ARA KONSOL CONTASI INTERVAL BRACKET 1
GASKET

3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 19  ARA GOVDE (FLANSLI CASING 1
180°)

4  BILEZIK SPACER 2 20  KAPAK CONTASI COVER GASKET 2

5 AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2 21  GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1

6  RULMAN (32214) BALL BEARING (32214) 2 22 AVARA DiSLi IDLER GEAR 1

7 KECE ¢85xp105x10 LIP SEAL ¢85xp105x10 2 23 AVARA DiSLi BURCU IDLER BUSHING 1

8 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M16x45 10 24 KAPAK MiLi COVER PIN 1

M16x45

9  KONSOL BRACKET 1 25  KAPAK (KOR ve BYPASSLI)  COVER 1

10 M16 SOMUN NUT M16 2 26 6 KOSE CIVATA M20x50 SCREW M20x50 12
6 KOSE.CIVATA !VI?OX70 SCREW M20x70 12
CEKETLI KAPAK ICIN FOR JACKETD COVER

11  SAPLAMA M16x130 STUD M16x130 2 27  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET

12 SALMASTRA BASKISI PACKING PRESS 1 28  BYPASS KOR KAPAK BYPASS INLETS COVER

13 YUMUSAK SOFT SEAL / PACKING 1TK. 29 6 KOSE CIVATA M10x40 HEX BOLT M10x40 24

SALMASTRA GLAND
14 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 30 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
15 ARA KONSOL INTERVAL BRACKET 1 31 SETUSKUR M12x20 GRUB SCREW M12x20 3
16 MiL SHAFT 1 32 KAPAK (CEKETLI) JACKETED COVER 1

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 8" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

YILDIZ
POMPA
iipomp

¢
Q

/)

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST
MEKANIK SALMASTRALI VE BYPASSLI / SEALED WITH MECHANICAL SEAL, AND PRESSURE
RELIEF VALVE ON COVER

27
& 28
'Q } 29
o 30
31
. 32
X 33
' 34
35
PARGA iSMi PART NAME PARGA iSMi
1 KAMA 18x11x120 AB COUPLING KEY 1 20 AVARA DIiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
18x11x120 AB
2 KiLIT SOMUNU LOCK NUT 1 21 KAPAK MiLi COVER PIN 1
3 KILIT SACI LOCK WASHER 1 22 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
4  BILEZIK SPACER 2 23 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M20x50 12
M20x50
5  AYARSOMUNU ADJUSTING NUT 2 24  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET
6  RULMAN (32214) BALL BEARING (32214) 2 25  BYPASS PRESSURE RELIEF
VALVE - BYPASS
7  KEGE ¢85x9105x10 LIP SEAL p85x¢105x10 2 26  IMBUS CIVATA HEX SOCKET M10x40 24
M10x40
8 6 KOSE CIVATA M16x45 HEX BOLT M16x45 14 27  BYPASS O-RING BYPASS O-RING 1
9  KONSOL BRACKET 1 28  KLEPE VALVE 1
10 CARTEX SALMASTRA 100  CARTEX MECHANICAL 1 29  YAY SPRING 1
SEAL 100
11  KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 30 PUL WASHER 1
12 ARA KONSOL INTERVAL BRACKET 1 31  BYPASS KAPAGI BYPASS COVER 1
13 MilL SHAFT 1 32  TiJ KAPAK O-RING CAP O-RING 1
14  KAMA 28x16x80 A ROTOR KEY 28x16x80 A 1 33  M20 SOMUN NUT M20 1
15  ARA KONSOL CONTASI INTERVAL BRACKET 1 34 6 KOSE CIVATA ADJUSTING SCREW 1
GASKET M20x200 M20x200
16  ARA GOVDE (FLANSLI 180°)  CASING 1 35  TiJ KAPAGI CAP 1
17  KAPAK CONTASI COVER GASKET 1 36 GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
18  CEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1 37  SETUSKUR M12x20 GRUB SCREW M12x20 3
19  AVARA DiSLi IDLER GEAR 1 38 PUL WASHER 4

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
Tel : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

YKF 8" POMPA
INTERNAL ECCENTRIC
GEAR PUMP

\‘* 59 YILDIZ
§ POMPA

ilpeanp

YEDEK PARGA LISTESi / SPARE PARTS LIST

MEKANIK SALMASTRALI, CEKETLI VE KOR KAPAKLI / SEALED WITH
MECHANICAL SEAL, JACKETED, AND WITH BLIND COVER

27 28
1982910 11 81213 14 15

18 19 20 21

22 23 24 25 26

1 2345 6 75438

=10080000s"

28

PARCA ismi PART NAME PARCA iSMi
1 KAMA 18x11x120 AB COUPLING KEY 1 16  ARA GOVDE (FLANSLI  CASING 1
18x11x120 AB 180°)
2 KiLiT SOMUNU LOCK NUT 1 17  KAPAK CONTASI COVER GASKET 2
3 KiLiTSACI LOCK WASHER 1 18  GEVRE DiSLi ROTOR GEAR 1
4  BILEZIK SPACER 2 19  AVARA DIiSLi IDLER GEAR 1
5  AYAR SOMUNU ADJUSTING NUT 2 20 AVARA DIiSLi BURCU IDLER BUSHING 1
6  RULMAN (32214) BALL BEARING (32214) 2 21 KAPAK MiLi COVER PIN 1
7  KECE ¢85x9105x10 LIP SEAL #85x@105x10 2 22 KAPAK (KOR ve COVER 1
BYPASSLI)
8 6 KOSE CIVATA M16x45 HEX BOLT M16x45 14 23 6 KOSE CIVATA SCREW M20x50 12
M20x50
6 KOSE CIVATA SCREW M20x70 12
M20x70 . FOR JACKETD COVER
CEKETLI KAPAK iGiN
9  KONSOL BRACKET 1 24  BYPASS CONTASI BYPASS GASKET 2
10 CARTEX SALMASTRA 100  CARTEX MECHANICAL 1 25  BYPASS KOR KAPAK BYPASS INLETS COVER 2
SEAL $100
11 KONSOL BURCU BRACKET BUSHING 1 26 6 KOSE CIVATA HEX BOLT M10x40 24
M10x40
12 ARA KONSOL INTERVAL BRACKET 1 27  GRESORR3/8" GREASING FITTING 1
R3/8"
13 MiL SHAFT 1 28  SETUSKUR M12x20 GRUB SCREW M12x20 3
14  KAMA 28x16x80 A ROTOR KEY 28x16x80 A 1 29 PUL WASHE 1
15  ARA KONSOL CONTASI INTERVAL BRACKET 1 30  KAPAK (CEKETLI) JACKETED COVER 1
GASKET

YILDIZ POMPA MAKINA SAN. TIC .LTD. STI. Aydinli Mh. Birlik Org. San. B&l. 5.Sk. No:7 Tuzla / ISTANBUL
el : (0216) 378 64 21 www.yildizpompa.com.tr



http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/
http://www.yildizpompa.com.tr/

	YKF1 - YK1 Yildiz Pump.pdf (p.1-13)
	YKF1½ Yildiz Pump.pdf (p.14-31)
	YKF2 Yildiz Pump.pdf (p.32-48)
	YKKF2 Yildiz Pump.pdf (p.49-65)
	YKF200 Yildiz Pump.pdf (p.66-79)
	YKUF2½ Yildiz Pump.pdf (p.80-96)
	YKF3 Yildiz Pump.pdf (p.97-113)
	YKBF3 Yildiz Pump.pdf (p.114-129)
	YKF4 Yildiz Pump.pdf (p.130-145)
	YKBF4 Yildiz Pump.pdf (p.146-162)
	YKYF400 Yildiz Pump.pdf (p.163-169)
	YKF5 Yildiz Pump.pdf (p.170-181)
	YKF6 Yildiz Pump.pdf (p.182-193)
	YKF8 Yildiz Pump.pdf (p.194-206)

